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1． 調査の概要                                        

1.1  調査目的 
本調査は、男女共同参画社会の実現に向けた計画となる「次期かがわ男女共同参画プラン」の策定に当たり、

県民の意見や要望、生活実態等を把握し、今後の施策立案に際しての基礎資料とすることを目的とする。 
 

1.2  調査項目 
(1) 家庭生活などについて 
(2) 男女の平等と役割について 
(3) 女性の社会進出について 
(4) 就労やワーク・ライフ・バランスについて 
(5) 男女間における暴力について 
(6) 防災について 
(7) 男女共同参画社会の形成について 
 

1.3  調査設計 
(1)調査地域 香川県全域 
(2)調査対象 満 18 歳以上の県民 
(3)抽出方法 選挙人名簿に基づく層化二段無作為抽出法 
(4)調査方法 郵送法 
(5)調査期間 令和元年 11 月 11 日～12 月 4 日 

 
1.4  回収状況 

(1)標本数 3,000 
(2)有効回収数 1,523 票（有効回収率：50.8％） 

 
1.5  報告書の見方 

(1)集計は、小数点第 2 位を四捨五入しているため、比率の数値の合計が 100.0％にならない場合がある。 
(2)回答の比率は、その設問の回答者数（Ｎ）を基数として算出しているため、複数回答の設問はすべての

比率を合計すると 100.0％を超えることがある。 
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2． 調査回答者の属性 

2.1  性別 
回答者の性別は「男性」が 45.0％、「女性」が 53.3％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.2  年齢 
回答者の年齢は「18～29 歳」が 5.1％、「30～39 歳」は 8.1％、「40～49 歳」は 15.8％、「50～59 歳」は 17.9％、

「60～69 歳」は 26.3％、「70 歳以上」が 25.3％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

N=1,523 

回答数 比率 回答数 比率
18～29歳 30 4.4% 48 5.9%
30～39歳 57 8.3% 67 8.3%
40～49歳 95 13.8% 145 17.9%
50～59歳 127 18.5% 143 17.6%
60～69歳 189 27.6% 212 26.1%
70歳以上 188 27.4% 196 24.1%
無回答 0 0.0% 1 0.1%

合計 686 100.0% 812 100.0%

男性 女性

回答数 比率
男性 686 45.0%
女性 812 53.3%

無回答 25 1.6%
合計 1,523 100.0%
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2.3  結婚の有無 
回答者の結婚の有無は、「未婚」が 14.2％、「既婚（事実婚を含む）」が 71.5％、「離別・死別」が 12.0％となってい

る。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.4  職業 
回答者の職業は、「農林漁業」が 4.2％、「商工業・サービス業・自由業」が 11.3％、「会社・商店・官公庁(正社員等)」

が29.4％、「会社・商店・官公庁(パート・アルバイト・嘱託)」が18.1％、「主婦・主夫」が16.3％、「無職（学生を含む）」
が 17.4％となっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  

N=1,523 

回答数 比率
自営業主として、農林漁業を営んでいる 44 2.9%
家族従業者として、農林漁業に従事している 20 1.3%
自営業主として、商工業、サービス業、自由業などを営んでいる 124 8.1%
家族従業者として、商工業、サービス業、自由業などに従事している 48 3.2%
正社員、正職員として、会社、商店、官公庁などに勤めている 448 29.4%
パート、アルバイト、嘱託として、会社、商店、官公庁などに勤めている 275 18.1%
主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方） 249 16.3%
無職（学生を含む） 265 17.4%
無回答 50 3.3%

合計 1,523 100.0%

N=1,523 

回答数 比率
未婚 217 14.2%

既婚（事実婚を含む） 1,089 71.5%
離別・死別 183 12.0%

無回答 34 2.2%
合計 1,523 100.0%
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2.5  子ども・要介護者について 
子ども・要介護者については、「未就学児」がいる家庭が 6.8％、「小中高校生」がいる家庭が 18.3％、「大学生・専門

学校生等」がいる家庭が 9.3％、「上記以外の子ども」がいる家庭が 11.6％、「要介護者」がいる家庭が 14.3％となってい
る。 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

回答数 比率
未就学児 103 6.8%
小中高校生 278 18.3%
大学生・専門学校生等 141 9.3%
上記以外の子ども 177 11.6%
要介護者 218 14.3%
無回答 769 50.5%

N=1,523 
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2.6   現在の住まいの居住年数 
現在の住まいの居住年数は、「3 年未満」が 5.2％、「3 年以上～10 年未満」が 9.5％、「10 年以上～20 年未満」が

17.0％、「20 年以上」が 66.8％となっている。 
 

 
 

 
 
 
 
  

回答数 比率
３年未満 79 5.2%
３年以上～１０年未満 144 9.5%
１０年以上～２０年未満 259 17.0%
２０年以上 1,017 66.8%
無回答 24 1.6%

合計 1,523 100.0%

N=1,523 
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3． 調査の集計結果 

3.1  家庭生活などについて 
1）家庭生活と家族観（男女の役割） 

 
 
 

反対意見（「どちらかといえば反対」と「反対」の合計）が賛成意見（「どちらかといえば賛成」と「賛成」の合計）を上
回ったのは、「①夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」、「②女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子どもなど
家族を中心に考えて生活した方がよい」、「③家事・育児・介護は女性がすべきである」、「④夫婦が別々の姓を選択でき
る」であり、特に③は反対意見が 80.0％で最も高かった一方で、「⑤男性は、家事・育児・介護にもっと取り組むべきであ
る」は賛成意見が 90.5％と、賛成意見が多くを占めた。 

平成 26 年度調査と比較すると、賛成意見が反対意見より多かった「①夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」や
「②女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子どもなど家族を中心に考えて生活した方がよい」で反対意見が賛成
意見を上回った。ただし、平成 26 年度調査では選択肢「わからない」があるため、比較には注意が必要である。 
 

 

 
 
 

  

N =1,523

①夫は外で働き、
妻は家庭を守るべきである

②女性は結婚したら、自分自身の
ことより、夫や子どもなど家族を中
心に考えて生活した方がよい

③家事・育児・介護は女性がすべき
である

④夫婦が別々の姓を選択できる
ようにした方がよい

⑤男性は、家事・育児・介護に
もっと取り組むべきである

5.2

5.9

2.5

10.3

44.1

35.5

33.0

15.8

23.4

46.4

36.8

40.8

40.7

33.4

6.8

20.6

18.6

39.3

31.1

1.2

1.9

1.6

1.7

1.7

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

N =958

夫は外で働き、
妻は家庭を守るべきである

女性は結婚したら、自分自身のこと
より、夫や子どもなど家族を中心に
考えて生活した方がよい

夫婦が別々の姓を選択できる
ようにした方がよい

9.8 

11.0 

8.9 

35.3 

35.3 

13.0 

23.9 

25.2 

21.1 

19.3 

18.7 

35.2 

10.5 

8.9 

20.8 

1.1 

1.0 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答

問１ 家庭生活と家族観（男女の役割）について、あなたはどのようにお考えですか。 

【○はそれぞれ 1 つずつ】 

＜平成 26 年度＞ 
      N=958 

＜令和元年度＞ 
      N=1,523 
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① 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである 
全体では、反対意見（57.4％）が賛成意見（40.7％）を上回っているが、賛成意見は男性（42.2％）の方

が女性（38.8％）より 3.4 ポイント高い。 
 
 
 
 
 
 

 
 
性別／年代別でみると 10、20 歳代の男性と、70 歳代以上の男女は賛成意見のほうが多いが、それ以外では反

対意見が賛成意見を上回っている。 
 
 
 
 
 
 
 
  

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

5.2

6.7

3.5

4.2

1.6

4.8

11.2

0.0

4.5

3.4

1.4

4.7

7.7

35.5

46.7

22.8

32.6

38.6

37.0

38.8

33.3

25.4

26.2

30.8

32.1

49.5

36.8

26.7

43.9

41.1

33.9

36.5

33.5

29.2

38.8

41.4

45.5

42.5

26.5

20.6

16.7

29.8

21.1

22.8

21.7

14.9

37.5

26.9

28.3

22.4

18.9

12.2

1.9

3.3

0.0

1.1

3.1

0.0

1.6

0.0

4.5

0.7

0.0

1.9

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

＜男性＞

＜女性＞

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

5.2

5.8

4.3

35.5

36.4

34.5

36.8

36.0

37.9

20.6

20.4

21.3

1.9

1.3

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答
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② 女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子どもなど家族を中心に考えて生活した方がよい 
全体では、反対意見（59.4％）が賛成意見（38.9％）を上回っているが、賛成意見は男性（40.4％）の方

が女性（37.5％）より 2.9 ポイント高い 
 
 
 
 
 
 
 
 

性別／年代別でみると、70 歳以上の女性を除き、男女ともすべての年代で反対意見が賛成意見を上回っている。
特に、30 歳代男性と 40～50 歳代女性で反対意見が 70％を超えている。 

 
 
 
 
 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

5.9

6.1

5.2

33.0

34.3

32.3

40.8

40.2

41.6

18.6

18.1

19.3

1.6

1.3

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

5.9

10.0

5.3

3.2

1.6

4.2

12.2

4.2

1.5

2.8

0.7

3.3

13.8

33.0

36.7

21.1

32.6

40.2

37.0

31.9

29.2

29.9

23.4

28.0

33.0

42.9

40.8

33.3

43.9

41.1

40.2

41.8

38.3

39.6

41.8

43.4

46.2

48.6

29.6

18.6

16.7

29.8

22.1

15.0

16.9

16.0

27.1

23.9

29.0

25.2

13.7

10.7

1.6

3.3

0.0

1.1

3.1

0.0

1.6

0.0

3.0

1.4

0.0

1.4

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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③ 家事・育児・介護は女性がすべきである 
全体では、反対意見が 8 割を占めており、性別で見でみると反対意見は女性（84.4％）の方が男性（75.4％）

より 9.0 ポイント高い。 
 
 
 
 
 
 
 
 

性別／年代別でみると、男女ともすべての年代で反対意見が賛成意見を上回っており、特に 30 歳代の男性と 50
歳代の女性で反対意見が 9 割を超えている。 

 
 
 
 
 
  

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

2.5

10.0

1.8

3.2

0.8

1.1

8.5

2.1

0.0

0.7

0.0

0.9

3.6

15.8

10.0

7.0

18.9

22.8

20.6

21.3

10.4

9.0

11.0

6.3

10.8

22.4

40.7

43.3

45.6

42.1

40.9

48.7

38.3

31.3

20.9

33.8

36.4

48.6

41.3

39.3

33.3

45.6

34.7

32.3

29.6

29.8

56.3

67.2

53.1

57.3

37.7

30.1

1.7

3.3

0.0

1.1

3.1

0.0

2.1

0.0

3.0

1.4

0.0

1.9

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

＜男性＞

＜女性＞

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

2.5

3.8

1.4

15.8

19.4

12.7

40.7

43.0

38.8

39.3

32.4

45.6

1.7

1.5

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答



10 
 

④ 夫婦が別々の姓を選択できるようにした方がよい 
全体では、反対意見（64.5％）が賛成意見（33.7％）を上回っており、反対意見は男性（66.6％）の方が

女性（62.7％）より 3.9 ポイント高い。 
 

 
 
 
 
 
 
 

性別／年代別でみると、10、20 歳代の女性で賛成意見が反対意見を上回っている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

10.3

11.1

10.0

23.4

20.8

25.7

33.4

30.3

36.0

31.1

36.3

26.7

1.7

1.5

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

10.3

13.3

19.3

10.5

12.6

10.6

8.0

16.7

17.9

11.7

11.9

8.0

5.1

23.4

26.7

24.6

31.6

28.3

17.5

11.7

39.6

28.4

35.2

33.6

24.1

10.2

33.4

33.3

29.8

27.4

29.1

32.8

29.8

20.8

38.8

36.6

37.1

38.2

35.2

31.1

23.3

26.3

29.5

27.6

38.6

48.4

22.9

11.9

15.2

16.1

28.8

46.9

1.7

3.3

0.0

1.1

2.4

0.5

2.1

0.0

3.0

1.4

1.4

0.9

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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⑤ 男性は、家事・育児・介護にもっと取り組むべきである 
全体では、賛成意見が 9 割を占めており、性別でみると賛成意見は女性（93.1％）の方が男性（87.8％）より

5.3 ポイント高い。 

 

性別／年代別でみると、男女いずれも賛成意見が反対意見を上回っているが、10～40 歳代の男性と 30～60 歳
代の女性では賛成意見が 9 割以上となっている。 

 

   

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

44.1

34.7

52.5

46.4

53.1

40.6

6.8

9.5

4.6

1.2

1.6

0.7

1.5

1.2

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

44.1

33.3

47.4

36.8

33.1

36.0

29.8

45.8

65.7

58.6

62.9

50.9

39.3

46.4

56.7

49.1

56.8

53.5

50.8

53.7

43.8

31.3

35.9

33.6

43.9

48.0

6.8

3.3

3.5

4.2

9.4

12.2

12.2

8.3

0.0

2.1

3.5

3.8

8.7

1.2

3.3

0.0

0.0

1.6

0.5

3.7

0.0

1.5

2.1

0.0

0.5

0.5

1.5

3.3

0.0

2.1

2.4

0.5

0.5

2.1

1.5

1.4

0.0

0.9

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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3.2 男女の平等と役割について 
   1）各分野での男女の地位について 
 
 
 

各分野の男女の地位の平等感について、「③学校教育の場」で「平等になっている」（50.7％）が最も高くなったのを
除くと、「男性優遇」（「男性の方が非常に優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わせた割
合）という回答が「④政治の場」（75.3％）、「⑥社会通念・慣習・しきたりなど」（73.8％）、「⑧社会全体」
（70.0％）、「②職場」（68.9％）、「①家庭生活」（60.2％）、「⑦地域活動の場」（49.2％）、「⑤法律や制
度の上」（43.7%）の順で多くなっている。 

平成 26 年度調査と比べると、「男性優遇」と答えた人の割合は「①家庭生活」、「②職場」、「③学校教育の場」、
「⑦地域活動の場」で高くなっている。 

 

 

N =1,523

　①家庭生活

②職場

③学校教育の場

④政治の場

⑤法律や制度の上

⑥社会通念・慣習・しきたりなど

⑦地域活動の場

⑧社会全体

8.7

15.2

2.7

29.9

9.8

20.9

7.6

11.3

51.5

53.7

20.9

45.4

33.9

52.9

41.6

58.7

22.7

15.3

50.7

10.8

31.3

12.5

30.9

14.3

6.6

4.4

3.0

0.9

4.7

1.6

5.3

3.0

1.1

0.9

0.5

0.3

1.2

0.3

0.9

0.7

7.2

8.1

19.3

10.1

16.3

8.7

11.4

9.3

2.2

2.4

3.0

2.7

2.8

2.9

2.2

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等になっている どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

N =958

　①家庭生活

②職場

③学校教育の場

④政治の場

⑤法律や制度の上

⑥社会通念・慣習・しきたりなど

⑦地域活動の場

⑧社会全体

11.7 

21.2 

2.4 

34.6 

15.7 

25.6 

11.1 

16.8 

44.1 

45.2 

13.8 

42.4 

31.5 

51.7 

37.4 

54.3 

22.8 

14.3 

52.5 

8.4 

23.9 

8.9 

27.3 

10.6 

8.1 

4.6 

4.8 

1.4 

5.4 

2.0 

5.2 

3.7 

1.4 

0.8 

0.3 

0.0 

1.0 

0.3 

0.9 

0.8 

10.0 

9.9 

22.0 

10.4 

19.7 

9.2 

15.8 

11.2 

2.0 

4.0 

4.2 

2.9 

2.7 

2.4 

2.3 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等になっている どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

問２ あなたは、次にあげる分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

【○はそれぞれ 1 つずつ】 

＜平成 26 年度＞ 
Ｎ＝958 

＜令和元年度＞ 
     N=1,523 
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①家庭生活 
全体では、「男性優遇」が 60.2％、「平等になっている」が 22.7％となっている。 
性別でみると、「平等になっている」と答えた男性（27.4％）は、女性（18.5％）よりも 8.9 ポイント高い。 

 

 
 

性別／年代別でみると、すべての年代の男女で「男性優遇」の回答が多くなっており、特に 60 歳代の女性で
「男性優遇」の回答が多い。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

8.7

4.8

12.2

51.5

48.7

54.3

22.7

27.4

18.5

6.6

9.0

4.7

1.1

1.7

0.5

7.2

6.9

7.5

2.2

1.5

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

8.7

3.3

1.8

4.2

5.5

3.2

7.4

6.3

11.9

16.6

13.3

13.2

8.7

51.5

30.0

45.6

38.9

51.2

52.9

51.6

54.2

40.3

49.7

55.9

63.2

52.0

22.7

30.0

26.3

28.4

21.3

30.2

28.2

18.8

19.4

21.4

16.8

14.6

20.9

6.6

10.0

8.8

12.6

12.6

6.9

6.9

8.3

7.5

2.8

3.5

3.8

6.1

1.1

10.0

3.5

1.1

2.4

1.1

0.5

0.0

1.5

0.0

1.4

0.0

0.5

7.2

16.7

14.0

13.7

5.5

3.7

3.7

12.5

17.9

7.6

7.0

4.2

6.6

2.2

0.0

0.0

1.1

1.6

2.1

1.6

0.0

1.5

2.1

2.1

0.9

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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②職場 
全体では、「男性優遇」が 68.9％、「平等になっている」が 15.3％となっている。 
性別でみると、「平等になっている」と答えた男性（16.5％）は、女性（14.2％）よりも 2.3 ポイント高い。 

 

 
 
性別／年代別でみると、すべての年代の男女で「男性優遇」の回答が多くなっており、特に 60 歳代の女性で

「男性優遇」の回答が多い。 
 

 
 

  
 
 
 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

15.2

13.0

17.2

53.7

55.1

53.0

15.3

16.5

14.2

4.4

6.4

2.7

0.9

1.5

0.4

8.1

5.7

10.3

2.4

1.9

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

15.2

13.3

17.5

7.4

11.0

12.7

16.0

10.4

22.4

18.6

23.1

15.1

14.3

53.7

40.0

50.9

52.6

52.8

56.1

60.6

58.3

50.7

49.0

48.3

63.7

46.9

15.3

10.0

19.3

21.1

15.7

19.6

11.7

12.5

13.4

19.3

18.9

8.0

14.3

4.4

23.3

7.0

4.2

10.2

6.3

2.1

4.2

1.5

4.8

4.9

1.4

1.0

0.9

0.0

1.8

5.3

1.6

1.1

0.0

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.5

8.1

10.0

3.5

8.4

7.1

2.6

6.4

14.6

10.4

6.2

4.9

10.4

16.3

2.4

3.3

0.0

1.1

1.6

1.6

3.2

0.0

1.5

0.7

0.0

1.4

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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③学校教育の場 
全体では、「男性優遇」が 23.6％、「平等になっている」が 50.7％となっている。 
性別でみると、「平等になっている」と答えた男性（54.7％）は、女性（47.4％）よりも 7.3 ポイント高い。 
 

 
 

性別／年代別でみると、10、20 歳代の男性を除くすべての年代の男女で「平等になっている」との回答が最も多くな
っている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

2.7

1.9

3.4

20.9

19.0

22.7

50.7

54.7

47.4

3.0

3.6

2.5

0.5

0.7

0.4

19.3

17.8

20.7

3.0

2.3

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

2.7

10.0

3.5

4.2

0.0

0.5

1.6

2.1

3.0

2.8

6.3

4.2

1.5

20.9

16.7

22.8

16.8

16.5

19.0

20.7

14.6

19.4

18.6

27.3

28.8

18.9

50.7

30.0

47.4

58.9

55.1

59.3

53.7

50.0

58.2

57.2

39.9

46.2

42.3

3.0

30.0

1.8

3.2

3.1

1.6

2.7

8.3

1.5

0.7

1.4

0.5

5.6

0.5

6.7

0.0

0.0

0.8

0.5

0.5

0.0

0.0

0.7

0.0

0.5

0.5

19.3

6.7

24.6

15.8

21.3

15.9

18.1

25.0

13.4

19.3

23.8

17.5

24.5

3.0

0.0

0.0

1.1

3.1

3.2

2.7

0.0

4.5

0.7

1.4

2.4

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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④政治の場 
全体では、「男性優遇」が 75.3％、「平等になっている」が 10.8％となっている。 
性別でみると、「平等になっている」と答えた男性（15.3％）は、女性（6.8％）よりも 8.5 ポイント高い。 

 

 
 

性別／年代別でみると、すべての年代の男女で「男性優遇」の回答が多くなっており、特に 10、20 歳代の女
性で「男性優遇」の回答が多い。 

 

 

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

29.9

24.8

34.6

45.4

48.8

42.9

10.8

15.3

6.8

0.9

1.2

0.6

0.3

0.4

0.1

10.1

7.7

12.1

2.7

1.7

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

29.9

26.7

42.1

25.3

18.9

23.8

23.9

35.4

44.8

37.9

42.7

30.7

27.0

45.4

46.7

29.8

44.2

54.3

52.9

49.5

47.9

37.3

41.4

39.2

47.2

42.3

10.8

10.0

17.5

12.6

12.6

15.9

18.1

2.1

1.5

7.6

6.3

6.1

10.2

0.9

6.7

0.0

1.1

0.8

0.5

1.6

0.0

0.0

1.4

0.7

0.9

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

1.6

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

10.1

10.0

10.5

14.7

8.7

5.3

4.8

14.6

13.4

11.0

10.5

12.7

12.2

2.7

0.0

0.0

2.1

3.1

1.1

2.1

0.0

3.0

0.7

0.7

2.4

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞



17 
 

⑤法律や制度の上 
全体では、「男性優遇」が 43.7％、「平等になっている」が 31.3％となっている。 
性別でみると、「平等になっている」と答えた男性（39.8％）は、女性（24.3％）よりも 15.5 ポイント高い。 

 

 
 

性別／年代別でみると、10，20歳代、40歳代、70歳代以上の男性で「平等になっている」との回答が多く
なっているが、その他の年代の男女では「男性優遇」の回答が多くなっている。 

 

 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

9.8

4.8

14.4

33.9

33.1

34.5

31.3

39.8

24.3

4.7

6.9

3.0

1.2

2.0

0.5

16.3

12.0

20.1

2.8

1.5

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

9.8

3.3

10.5

2.1

5.5

4.8

4.3

10.4

19.4

17.2

21.0

14.2

7.1

33.9

20.0

28.1

27.4

32.3

43.4

29.8

33.3

28.4

38.6

35.7

36.8

30.6

31.3

53.3

28.1

35.8

35.4

37.0

48.9

20.8

22.4

17.9

21.7

27.8

28.1

4.7

10.0

12.3

13.7

7.9

4.2

3.2

2.1

1.5

7.6

3.5

1.4

1.5

1.2

6.7

3.5

1.1

3.1

1.1

1.6

0.0

1.5

0.0

0.0

0.9

0.5

16.3

6.7

17.5

16.8

13.4

9.5

10.1

31.3

23.9

17.2

16.1

17.0

24.5

2.8

0.0

0.0

3.2

2.4

0.0

2.1

2.1

3.0

1.4

2.1

1.9

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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⑥社会通念・慣習・しきたりなど 
全体では、「男性優遇」が 73.8％、「平等になっている」が 12.5％となっている。 
性別でみると、「平等になっている」と答えた男性（18.2％）は、女性（7.6％）よりも 10.6 ポイント高い。 

 

 
 

性別／年代別でみると、すべての年代の男女で「男性優遇」の回答が多くなっており、特に30～60歳代の女
性で「男性優遇」の回答が多い。 

 

 

  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

20.9

15.7

25.5

52.9

53.8

52.6

12.5

18.2

7.6

1.6

2.3

1.1

0.3

0.7

0.0

8.7

7.6

9.7

2.9

1.6

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

20.9

13.3

26.3

17.9

15.0

16.9

11.2

29.2

35.8

27.6

36.4

22.2

15.3

52.9

43.3

36.8

46.3

55.9

57.1

59.6

41.7

44.8

53.1

48.3

60.4

52.0

12.5

16.7

24.6

16.8

13.4

19.6

19.1

10.4

3.0

7.6

6.3

5.7

11.7

1.6

10.0

0.0

4.2

3.1

1.1

1.6

0.0

3.0

0.7

0.7

0.5

2.0

0.3

3.3

1.8

0.0

0.8

0.5

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.7

13.3

10.5

11.6

9.4

4.2

5.9

18.8

11.9

9.0

6.3

9.0

10.7

2.9

0.0

0.0

3.2

2.4

0.5

2.1

0.0

1.5

2.1

2.1

2.4

8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞



19 
 

⑦地域活動の場 
全体では、「男性優遇」が 49.2％、「平等になっている」が 30.9％となっている。 
性別でみると、「平等になっている」と答えた男性（37.3％）は、女性（25.7％）よりも 11.6 ポイント高い。 

 

 

 
性別／年代別でみると、10、20 歳代、40 歳代の男性で「平等になっている」との回答が多くなっており、10，

20歳代の女性で「男性優遇」と「平等になっている」との回答が同数となっているが、その他の年代の男女では「男
性優遇」の回答が多くなっている。 

 

 

  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

7.6

5.0

9.9

41.6

39.2

43.8

30.9

37.3

25.7

5.3

7.7

3.3

0.9

1.0

0.7

11.4

8.5

14.0

2.2

1.3

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

7.6

10.0

8.8

6.3

3.9

5.8

2.1

6.3

17.9

9.0

14.7

10.8

4.1

41.6

20.0

36.8

30.5

38.6

39.7

47.3

25.0

31.3

43.4

49.7

50.5

41.8

30.9

40.0

35.1

40.0

36.2

38.1

36.2

31.3

20.9

30.3

15.4

25.9

29.6

5.3

16.7

5.3

5.3

7.1

7.9

8.5

4.2

4.5

1.4

4.2

2.8

4.1

0.9

0.0

1.8

0.0

1.6

0.5

1.6

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

2.6

11.4

10.0

10.5

15.8

10.2

7.4

3.7

33.3

22.4

14.5

14.7

8.5

11.7

2.2

3.3

1.8

2.1

2.4

0.5

0.5

0.0

3.0

0.7

1.4

1.4

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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⑧社会全体 
全体では、「男性優遇」が 70.0％、「平等になっている」が 14.3％となっている。 
性別でみると、「平等になっている」と答えた男性（19.1％）は、女性（10.3％）よりも 8.8 ポイント高い。 

 

 
 

性別／年代別でみると、すべての年代の男女で「男性優遇」の回答が多くなっており、特に 40～60 歳代の女
性で「男性優遇」の回答が多い。 

 

 

  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

11.3

8.2

13.9

58.7

58.2

59.6

14.3

19.1

10.3

3.0

3.9

2.3

0.7

1.3

0.2

9.3

7.6

10.6

2.7

1.7

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

11.3

6.7

15.8

10.5

6.3

6.9

7.4

18.8

16.4

13.1

21.0

14.2

7.1

58.7

46.7

45.6

52.6

61.4

65.1

57.4

45.8

52.2

65.5

58.7

64.2

56.6

14.3

10.0

19.3

21.1

13.4

18.5

23.9

14.6

7.5

7.6

7.7

11.8

12.8

3.0

20.0

5.3

2.1

7.1

1.1

2.7

0.0

3.0

3.4

2.1

1.9

2.6

0.7

3.3

1.8

2.1

0.8

1.6

0.5

0.0

0.0

0.0

0.7

0.5

0.0

9.3

13.3

10.5

9.5

7.1

6.3

6.4

16.7

19.4

9.7

9.1

6.6

12.2

2.7

0.0

1.8

2.1

3.9

0.5

1.6

4.2

1.5

0.7

0.7

0.9

8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が

非常に

優遇されている

どちらかといえば

男性の方が

優遇されている

平等に

なっている

どちらかといえば

女性の方が

優遇されている

女性の方が

非常に

優遇されている

わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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   2）女性の参画が必要と思われる分野 
 
 
 
 

全体では、「政治の場」（36.5.%）が最も高く、次いで「職場」（30.8％）、「社会通念・慣習・しきたりなど」
（22.0％）となっている。 

 

 
性別でみると、「職場」では女性（28.2％）よりも男性（34.1％）が 5.9 ポイント高く、「法律や制度の上」では男性

（11.1％）よりも女性（16.3％）が 5.2 ポイント高くなっている。 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

36.5

30.8

22.0

18.3

16.3

14.0

9.9

9.8

0.1

29.3

政治の場

職場

社会通念・慣習・しきたりなど

社会全体

地域活動の場

法律や制度の上

学校教育の場

家庭生活

その他

無回答

0% 20% 40%

N = 1,523

また、上記分野で今後、女性の参画が必要と思われる分野は、どの分野だと思います

か。あてはまる番号をお書きください。また、その他具体的にあればお書きください。 

政治の場

職場

社会通念・慣習・しきたりなど

社会全体

地域活動の場

法律や制度の上

学校教育の場

家庭生活

その他

　無回答

37.6

34.1

21.4

18.5

17.6

11.1

10.3

10.1

0.1

27.4

35.7

28.2

22.8

18.0

15.6

16.3

9.4

9.6

0.0

30.4

0% 20% 40%

男性 女性

N = 1,523
（回答者なし）
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   3）男女間の固定的な先入観を理由に自分の希望と違う選択をせざるを得なかった経験について 
 
 

 
 

全体では、「特にない」（67.2%）を除くと、「仕事を続けたかったが辞めざるを得なかったことがあった」（14.6％）が
最も高く、次いで「就職のときにあった」（9.7％）、「進学のときにあった」（7.4％）となっている。 

 
性別でみると、「特にない」では女性（59.1％）よりも男性（77.4％）が 18.3 ポイント高く、「仕事を続けたかったが辞

めざるを得なかったことがあった」では男性（6.3％）よりも女性（21.7％）が 15.4 ポイント高くなっている。 

 

％

仕事を続けたかったが
辞めざるを得なかったことがあった

就職のときにあった

進学のときにあった

管理職等へ昇進したかったが、
あきらめざるを得なかったことがあった

その他

特にない

　無回答

14.6

9.7

7.4

3.7

2.3

67.2

5.2

0 20 40 60 80

N = 1,523

％

仕事を続けたかったが
辞めざるを得なかったことがあった

就職のときにあった

進学のときにあった

管理職等へ昇進したかったが、
あきらめざるを得なかったことがあった

その他

特にない

　無回答

6.3

9.0

5.7

3.4

1.6

77.4

4.7

21.7

10.3

8.9

4.2

2.8

59.1

5.0

0 20 40 60 80 100

男性 女性

N = 1,523

問３ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」、「男子生徒は理系、女子生徒は文系を選

ぶべき」といった、男女間の固定的な先入観を理由に、自分の希望とは違う選択を

せざるをえなかったことがありましたか。あてはまる番号に○をつけてください。 

【○はいくつでも】 

■ 就職の時にあった                ■ 進学の時にあった 

6.7

5.3

5.3

3.9

11.6

13.3

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

4.2

9.0

11.0

10.5

12.7

9.2

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性

10.0

3.5

4.2

3.9

5.8

7.4

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

4.2

3.0

6.9

16.1

9.9

7.1

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性
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3.3 女性の社会進出について 
   1）社会における女性の能力の発揮について 
 
 
 

全体では、否定意見（「そう思わない」と「どちらかといえばそう思わない」の合計）39.0％が肯定意見（「そう思う」と
「どちらかといえばそう思う」の合計）20.5％を上回った。 

性別でみると、男性と女性のいずれも否定意見が肯定意見を上回っている。 

 

 
性別／年代別でみると、10、20 歳代の男女を除くすべての年代で否定意見が肯定意見より高くなっている。 

 
 
 
 
 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

3.4

5.2

1.7

17.1

17.2

17.1

32.8

28.0

36.9

26.2

28.1

25.0

12.8

15.6

10.5

6.0

5.1

6.7

1.7

0.7

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらとも

いえない

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

3.4

6.7

5.3

3.2

5.5

5.3

5.9

0.0

1.5

0.7

2.1

2.8

1.5

17.1

36.7

26.3

15.8

11.8

17.5

15.4

31.3

13.4

23.4

15.4

14.2

14.3

32.8

26.7

22.8

38.9

33.1

26.5

22.3

33.3

46.3

40.7

35.0

36.3

34.2

26.2

13.3

26.3

26.3

31.5

28.0

29.8

18.8

20.9

22.1

28.7

29.2

23.0

12.8

10.0

14.0

10.5

11.8

19.0

18.6

12.5

9.0

7.6

12.6

10.4

11.2

6.0

6.7

5.3

4.2

4.7

3.7

6.9

4.2

7.5

4.1

4.9

6.1

10.7

1.7

0.0

0.0

1.1

1.6

0.0

1.1

0.0

1.5

1.4

1.4

0.9

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらとも

いえない

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞

問４ あなたは、社会において、女性の能力は十分発揮されていると思いますか。あ

てはまる番号１つに○をつけてください。           【○は１つ】 



24 
 

   2）企業や地域社会、また政治、行政において企画立案、方針決定の過程に女性が少ない理由 
 
 
 

 
全体では、「男性優位の組織運営」（52.7%）が最も高く、次いで「家庭、職場、地域における性別による固定的役

割分担や性差別の意識」（41.1％）、「女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ない」（40.3％）となっ
ている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

性別でみると、男性および女性で「男性優位の組織運営」が最も高くなっている。次いで、女性で「家庭、職場、
地域における性別による固定的役割分担や性差別の意識」、男性で「女性の参画を積極的に進めようと意識して
いる人が少ない」が高くなっている。 

 

  

％

男性優位の組織運営

家庭、職場、地域における性別による
固定的役割分担や性差別の意識

女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ない

家族の支援や協力が得られない

女性側の積極性が十分でない

女性の能力開発やキャリアアップの機会が不十分

女性の活動を支援するネットワークの不足

その他

わからない

　無回答

52.6

38.3

43.0

29.0

28.6

25.8

18.5

3.9

6.0

1.9

53.4

43.5

38.7

36.9

26.8

27.3

19.6

2.3

5.8

3.0

0 20 40 60

男性 女性

N = 1,523

問５ あなたは、企業や地域社会、また政治や行政において、企画立案や方針決定の

過程に指導的立場の女性が少ない理由は何だと思いますか。あてはまる番号に○

をつけてください。                          【○はいくつでも】 

％

男性優位の組織運営

家庭、職場、地域における性別による
固定的役割分担や性差別の意識

女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ない

家族の支援や協力が得られない

女性側の積極性が十分でない

女性の能力開発やキャリアアップの機会が不十分

女性の活動を支援するネットワークの不足

その他

わからない

　無回答

52.7

41.1

40.3

33.2

27.4

26.4

19.1

3.1

6.0

2.8

0 20 40 60

N = 1,523
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30.0

52.6

47.4

51.2

58.2

54.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

45.8

59.7

55.2

61.5

54.7

44.9

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性

43.3

35.1

35.8

40.2

41.8

35.1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

56.3

62.7

44.8

53.8

41.0

28.1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性

■男性優位の組織運営 ■ 家庭、職場、地域における性別による
固定的役割分担や性差別の意識 
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3.4 就労やワーク・ライフ・バランスについて 
   1）女性が職業を持つことについて 
 
 
 

全体では、「子どもができても、ずっと職業を続けるほうがよい」が 50.8%で、「子どもができたら職業をやめ、大きくなっ
たら再び職業を持つほうがよい」が 27.8%となっている。 

性別でみると、女性よりも男性で「結婚するまでは職業を持つほうがよい」、「子どもができるまでは職業を持つほうがよ
い」がやや高いものの、性別で大きな違いはない。 

 

 
 

性別／年代別でみると、70 歳代以上の女性を除くすべての年代の男女で「子どもができても、ずっと職業を続けるほう
がよい」との回答が最も多い。また、70 歳代以上の男女で「子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ
ほうがよい」が約 4 割となっている。 

  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

1.5

1.5

1.5

2.4

3.1

0.0

4.9

5.8

4.3

50.8

50.4

51.1

27.8

27.8

28.0

6.0

5.2

6.5

4.3

4.2

4.2

2.3

1.9

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は

職業を

持たない

ほうがよい

結婚するまでは

職業を持つ

ほうがよい

子どもが

できるまでは

職業を持つ

ほうがよい

子どもができても、

ずっと職業を続ける

ほうがよい

子どもができたら

職業をやめ、大きく

なったら再び職業を

持つほうがよい

その他 わからない 無回答

性年代別 N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

1.5

3.3

0.0

1.1

1.6

1.1

2.1

0.0

1.5

2.1

0.7

2.4

1.0

2.4

0.0

0.0

3.2

1.6

3.7

4.8

4.2

0.0

2.1

2.1

0.9

3.1

4.9

6.7

5.3

6.3

5.5

4.2

7.4

4.2

4.5

2.8

1.4

4.2

7.7

50.8

46.7

52.6

58.9

53.5

51.3

43.1

60.4

56.7

58.6

52.4

54.7

36.7

27.8

26.7

22.8

15.8

24.4

29.1

36.7

20.8

11.9

19.3

30.1

29.2

38.8

6.0

13.3

10.5

7.4

7.9

3.7

1.1

8.3

17.9

7.6

9.1

2.8

3.1

4.3

3.3

7.0

7.4

3.9

3.7

2.7

2.1

7.5

6.9

2.1

2.4

5.1

2.3

0.0

1.8

0.0

1.6

3.2

2.1

0.0

0.0

0.7

2.1

3.3

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は

職業を

持たない

ほうがよい

結婚するまでは

職業を持つ

ほうがよい

子どもが

できるまでは

職業を持つ

ほうがよい

子どもができても、

ずっと職業を

続けるほうがよい

子どもができたら

職業をやめ、大きく

なったら再び職業を

持つほうがよい

その他 わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞

問６ あなたは、一般的に女性が職業を持つことについて、どう思いますか。あては

まる番号１つに○をつけてください。           【○は１つ】 
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   2）女性が再就職するために必要なこと 
 
 
 
 
 

「再雇用制度の導入などにより職場に復帰できるようにすること」（68.7%）が最も高く、次いで「保育・介護の施設や
サービスの充実」（60.6％）、「男女が協力して家事・育児等を担うという意識が広まること」（53.1％）となっている。 

 
                                  

％

再雇用制度の導入などにより職場に復帰できるようにすること

保育・介護の施設やサービスの充実

男女が協力して家事・育児等を担うという意識が広まること

パート労働者や派遣労働者などの労働条件の改善

再就職のための研修や職業訓練の充実

一ヶ所で効率的に情報収集・相談などができる仕組みづくり

実際に再就職した女性の事例を広く紹介すること

その他

特にない

わからない

　無回答

68.7

60.6

53.1

41.0

23.2

14.1

12.2

2.3

0.8

1.4

5.8

0 20 40 60 80

N = 1,465

問７ 問６で「２」～「７」と答えた方にお聞きします。出産・育児・介護などのため

仕事をいったん辞めてから再就職を希望する女性が、再就職しやすくするために

は、どのようなことが必要だと思いますか。あてはまる番号に○をつけてください。       

        【○はいくつでも】 
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 性別でみると、男女とも「再雇用制度の導入などにより職場に復帰できるようにすること」が最も高く、次いで「保育・介護の
施設やサービスの充実」となっており、男女で大きな差はない。一方で、「男女が協力して家事・育児等を担うという意識が広
まること」や「パート労働者や派遣労働者などの労働条件の改善」で男性よりも女性がそれぞれ 9.2 ポイント、8.6 ポイント高
くなっている。 

 
 
 
 
 

 
  

％

再雇用制度の導入などにより職場に復帰できるようにすること

保育・介護の施設やサービスの充実

男女が協力して家事・育児等を担うという意識が広まること

パート労働者や派遣労働者などの労働条件の改善

再就職のための研修や職業訓練の充実

一ヶ所で効率的に情報収集・相談などができる仕組みづくり

実際に再就職した女性の事例を広く紹介すること

その他

特にない

わからない

　無回答

68.0

59.7

48.1

36.5

20.7

12.1

13.3

3.3

1.1

1.7

4.5

69.2

61.5

57.3

45.1

25.4

15.6

11.4

1.5

0.5

0.8

6.7

0 20 40 60 80

男性 女性

N = 
（男性）663
（女性）780

58.6

66.1

69.1

70.7

71.3

64.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(29)

30歳代(56)

40歳代(94)

50歳代(123)

60歳代(181)

70歳代以上(180)

男性

75.0

71.2

76.6

74.8

74.0

51.9

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(66)

40歳代(141)

50歳代(139)

60歳代(200)

70歳代以上(185)

女性

62.1

58.9

62.8

59.3

63.0

55.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(29)

30歳代(56)

40歳代(94)

50歳代(123)

60歳代(181)

70歳代以上(180)

男性

60.4

68.2

70.2

67.6

65.5

43.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(66)

40歳代(141)

50歳代(139)

60歳代(200)

70歳代以上(185)

女性

■再雇用制度の導入などにより職場に復
帰できるようにすること 

■保育・介護の施設やサービスの充実 
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3）希望する時間の使い方ができていると思うかどうかについて 
 
 
 
 

全体では、肯定意見（「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計）46.2％が否定意見（「そう思わない」と「どちら
かといえばそう思わない」の合計）23.1％を上回った。 

性別でみても男女で大きな差は無く、概ね全体と同様の結果となっている。 
 

 
 

性別／年代別でみると、10、20 歳代の男性と 70 歳代以上男女で肯定意見が 5 割以上となっている。 
 

 

 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

12.7

12.4

13.1

33.5

34.8

32.6

20.7

20.7

20.7

14.3

12.8

15.6

8.8

9.8

7.9

10.0

9.5

10.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

12.7

13.3

12.3

8.4

9.4

11.1

17.6

20.8

16.4

13.1

8.4

9.0

17.9

33.5

46.7

33.3

33.7

25.2

38.1

37.2

20.8

23.9

32.4

31.5

37.7

33.7

20.7

10.0

24.6

27.4

22.0

17.5

20.2

25.0

26.9

20.7

23.8

18.4

17.9

14.3

16.7

8.8

12.6

19.7

11.6

10.1

22.9

20.9

18.6

16.8

16.0

8.7

8.8

6.7

14.0

9.5

16.5

9.0

5.3

2.1

7.5

9.7

9.8

7.1

7.7

10.0

6.7

7.0

8.4

7.1

12.7

9.6

8.3

4.5

5.5

9.8

11.8

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

＜男性＞

＜女性＞

問８ あなたは、仕事や家庭、地域・社会活動、趣味・娯楽など、自分が希望する時

間の使い方ができていると思いますか。あてはまる番号１つに○をつけてくださ

い。               【○は１つ】 
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性別／子ども・要介護者別でみると、未就学児がいる女性では肯定意見が 3 割程度にとどまっている。 
 

 
 
 
 
 
 
  

N =

  全  体 1,523

未就学児 45

小中高校生 112

大学生・専門学校生等 65

上記以外の子ども 69

要介護者 105

未就学児 58

小中高校生 164

大学生・専門学校生等 75

上記以外の子ども 107

要介護者 112

12.7

8.9

8.9

12.3

15.9

9.5

8.6

12.8

12.0

6.5

8.9

33.5

44.4

39.3

26.2

34.8

25.7

22.4

29.9

29.3

31.8

31.3

20.7

20.0

17.0

18.5

17.4

26.7

32.8

18.9

26.7

21.5

18.8

14.3

6.7

15.2

24.6

11.6

16.2

22.4

23.8

13.3

20.6

14.3

8.8

11.1

12.5

9.2

10.1

9.5

8.6

10.0

8.9

7.1

9.2

10.1

12.4

5.2

6.1

6.7

12.1

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらとも言えない どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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3.5 男女間における暴力について 
   1）配偶者等からの暴力の防止及び被害者の保護等について 
 
 
 
 
 

「配偶者等からの暴力には、なぐる、けるなど身体に対する暴力だけでなく、精神的暴力、性的暴力、経済的暴力も
含まれること」（76.0％）が最も高く、次いで「被害者の相談窓口があること」（66.5%）、「配偶者等からの暴力は
犯罪となる行為をも含む重大な人権侵害であること」（63.0%）、「配偶者等の暴力から被害者を守るために、法律
（「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律」）があること」（62.8％）となっている。 

また、「被害者が加害者から逃れるため、一時的に安全な場所に保護してもらえること」、「加害者が被害者に近寄
らないようにするよう、裁判所へ申し立てことができること」などの被害者の救済処置についても、約6割の人が知っている
と回答している。 

ただし、「被害者を発見した者は、子ども女性相談センター（配偶者暴力相談支援センター）又は警察に通報する
よう努めなければならないこと」という通報義務についての認知度は約 4 割にとどまっている。 
 

 
  

％

配偶者等からの暴力には、なぐる、けるなど身体に対する暴力だけ
でなく、精神的暴力、性的暴力、経済的暴力も含まれること

被害者の相談窓口があること

配偶者等からの暴力は犯罪となる行為をも含む
重大な人権侵害であること

配偶者等の暴力から被害者を守るために、法律( 「配偶者からの暴
力の防止及び被害者の保護等に関する法律」) があること

被害者が加害者から逃れるため、
一時的に安全な場所に保護してもらえること

加害者が被害者に近寄らないようにするよう、
裁判所へ申し立てることができること

被害者を発見した者は、子ども女性相談センター（配偶者暴力相談
支援センター）又は警察に通報するよう努めなければならないこと

知らない

　無回答

76.0

66.5

63.0

62.8

61.9

60.7

38.2

6.5

4.7

0 20 40 60 80 100

N = 1,523

問９ あなたは、配偶者等からの暴力の防止及び被害者の保護等に関して、次のこと

を知っていますか。ここでの「配偶者等」には、婚姻届を出していない事実婚や

別居中の夫婦、元配偶者、生活の本拠を共にしている交際相手も含みます。（以下、

同様。）次の中から知っているものをいくつでも選んで番号に○をつけてくださ

い。                         【○はいくつでも】 
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性別でみると、男女ともに同様の傾向ではあるが、「被害者が加害者から逃れるため、一時的に安全な場所に保護し
てもらえること」や「被害者の相談窓口があること」は、女性の方が 8 ポイントを超えて高くなっている。 

 
 
 
 
 

 
  

％

配偶者等からの暴力には、なぐる、けるなど身体に対する暴力だけでなく、

精神的暴力、性的暴力、経済的暴力も含まれること

被害者の相談窓口があること

配偶者等からの暴力は犯罪となる行為をも含む重大な人権侵害であること

配偶者等の暴力から被害者を守るために、
法律( 「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律」) があること

被害者が加害者から逃れるため、一時的に安全な場所に保護してもらえること

加害者が被害者に近寄らないようにするよう、

裁判所へ申し立てることができること

被害者を発見した者は、子ども女性相談センター
（配偶者暴力相談支援センター）又は警察に通報するよう

努めなければならないこと

知らない

　無回答

73.6

62.2

65.3

61.7

57.4

61.5

36.6

7.7

3.8

78.4

70.9

61.6

64.4

66.3

60.8

39.7

5.2

5.2

0 20 40 60 80 100

男性 女性

N = 1,523

■加害者が被害者に近寄らないようにするよう、
裁判所へ申し立てことができること 

■被害者を発見した者は、子ども女性相談セ
ンター（配偶者暴力相談支援センター）又は
警察に通報するよう努めなければならないこと 

56.7

61.4

66.3

63.0

66.1

54.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

60.4

62.7

69.0

72.0

59.0

48.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性

26.7

33.3

34.7

41.7

32.3

41.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

29.2

46.3

40.7

41.3

44.3

33.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性
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   2）配偶者等からの暴力の被害経験 
 
 
 
 
 

配偶者等からの暴力の被害を受けた経験について、「身体的暴力の被害」（「なぐったり、けったり、物を投げつけたり、
突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴力を受けた」を「何度もあった」または「1、2 度あった」と回答した者の割合）が
12.2％と、他の行為と比較して最も高くなっている。 

26 年度と比較すると、全項目で「まったくない」と答えた割合は増え、「何度もあった」または「1、2 度あった」と答えた割
合は減っている。 

 

 
 

 
 
  

①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの

身体に対する暴力を受けた

②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精

神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなたもしくはあなたの家族に危

害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた

③いやがっているのに性的な行為を強要された

④必要な生活費を渡されなかった

3.1

3.8

2.8

3.7

9.1

6.2

3.2

3.1

68.6

70.0

73.6

72.5

19.1

20.0

20.4

20.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2 度あった まったくない 無回答

①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの

身体に対する暴力を受けた

②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精

神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなたもしくはあなたの家族に危

害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた

③いやがっているのに性的な行為を強要された

④必要な生活費を渡されなかった

4.3

4.2

2.9

3.6

10.9

7.5

4.2

3.8

62.9

65.1

69.2

68.9

22.0

23.2

23.7

23.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2 度あった まったくない 無回答

※問 10～問 12 は上記の配偶者等がいる方またはこれまでにいたことのある方のみお

答えください。その他の方は問 13 へ進んでください。 

問 10 あなたはこれまでに、あなたの配偶者等から次のようなことをされたことがあ

りますか。各項目についてあてはまる番号（１～３）１つに○をつけてください。 

【○はそれぞれ１つずつ】 

＜令和元年度＞ 
   N=1,272 

＜平成 26 年度＞ 
   Ｎ＝746 
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①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴力を受けた（身体的暴力の被害） 
全体でみると、「まったくない」が 68.6%であるのに対し、「身体的暴力の被害」（「何度もあった」と「1、2 度あった」の

合計）は 12.2%となっている。 
性別でみると、「身体的暴力の被害」は女性（16.7%）が男性（6.7%）の約 2.5 倍となっている。 

 

 

 
性別／年代別でみると、40∼50 歳代の男性と全ての年代の女性で「身体的暴力の被害」が 1 割以上となっている。 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

N =

全体 1,272

男性 575

女性 694

3.1

1.7

4.3

9.1

5.0

12.4

68.6

73.7

64.4

19.1

19.5

18.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2 度あった まったくない 無回答

N =

  全  体 1,272

10、20歳代 4

30歳代 40

40歳代 70

50歳代 108

60歳代 172

70歳代以上 181

10、20歳代 9

30歳代 46

40歳代 122

50歳代 124

60歳代 203

70歳代以上 190

3.1

0.0

2.5

4.3

2.8

1.2

0.6

0.0

6.5

4.9

4.0

3.9

4.2

9.1

0.0

5.0

5.7

7.4

4.1

4.4

11.1

10.9

18.9

14.5

10.3

9.5

68.6

75.0

85.0

84.3

81.5

66.3

69.6

77.8

76.1

65.6

63.7

65.0

60.0

19.1

25.0

7.5

5.7

8.3

28.5

25.4

11.1

6.5

10.7

17.7

20.7

26.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2 度あった まったくない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなたもしくはあ
なたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた（精神的暴力の被害） 

全体でみると、「まったくない」が 70.0%であるのに対し、「精神的暴力の被害」（「何度もあった」と「1、2 度あった」の
合計）は 10.0％となっている。 

性別でみると、「精神的暴力の被害」は女性（13.4%）が男性（5.7%）の約 2.4 倍となっている。 
 

 

 
性別／年代別でみると、30∼60 歳代の女性で「精神的暴力の被害」が 1 割を超えている。 

 

 
 
 
 
 
  

N =

全体 1,272

男性 575

女性 694

3.8

1.9

5.3

6.2

3.8

8.1

70.0

73.9

66.9

20.0

20.3

19.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2 度あった まったくない 無回答

N =

  全  体 1,272

10、20歳代 4

30歳代 40

40歳代 70

50歳代 108

60歳代 172

70歳代以上 181

10、20歳代 9

30歳代 46

40歳代 122

50歳代 124

60歳代 203

70歳代以上 190

3.8

0.0

2.5

2.9

4.6

0.6

1.1

0.0

6.5

7.4

5.6

5.9

3.2

6.2

0.0

2.5

1.4

3.7

4.7

4.4

0.0

13.0

16.4

5.6

8.4

3.2

70.0

75.0

87.5

90.0

82.4

66.3

66.9

88.9

73.9

66.4

71.0

65.0

63.7

20.0

25.0

7.5

5.7

9.3

28.5

27.6

11.1

6.5

9.8

17.7

20.7

30.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2 度あった まったくない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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③いやがっているのに性的な行為を強要された（性的暴力の被害） 
全体でみると、「まったくない」が 73.6%であるのに対し、「性的暴力の被害」（「何度もあった」と「1、2 度あった」の合

計）は 6.0%となっている。 
性別でみると、「性的暴力の被害」は女性（9.8%）が男性（1.4%）の 7 倍となっている。 
 

 

 
性別／年代別でみると、30∼60 歳代の女性で「性的暴力の被害」が 1 割を超えている。 

 

 

 
 
 
  

N =

全体 1,272

男性 575

女性 694

2.8

0.5

4.6

3.2

0.9

5.2

73.6

78.3

69.7

20.4

20.3

20.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2度あった まったくない 無回答

N =

  全  体 1,272

10、20歳代 4

30歳代 40

40歳代 70

50歳代 108

60歳代 172

70歳代以上 181

10、20歳代 9

30歳代 46

40歳代 122

50歳代 124

60歳代 203

70歳代以上 190

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

1.7

0.0

0.0

8.7

4.1

8.1

3.4

3.2

3.2

0.0

0.0

1.4

0.9

0.6

1.1

0.0

2.2

8.2

5.6

6.9

2.1

73.6

75.0

92.5

92.9

88.9

69.2

71.8

88.9

82.6

75.4

68.5

68.0

64.7

20.4

25.0

7.5

5.7

10.2

28.5

27.1

11.1

6.5

12.3

17.7

21.7

30.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2度あった まったくない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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④必要な生活費を渡されなかった（経済的暴力の被害） 
全体でみると、「まったくない」が 72.5%であるのに対し、「経済的暴力の被害」（「何度もあった」と「1、2 度あった」の

合計）は 6.8%となっている。 
性別でみると、「経済的暴力の被害」は女性（11.1%）が男性（1.7%）の約 6.5 倍となっている。 
 

 

 
性別／年代別でみると、30∼60 歳以上の女性で「経済的暴力の被害」が１割を超えている。 
 

 
 
  

N =

全体 1,272

男性 575

女性 694

3.7

1.0

5.9

3.1

0.7

5.2

72.5

77.7

68.2

20.7

20.5

20.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2度あった まったくない 無回答

N =

  全  体 1,272

10、20歳代 4

30歳代 40

40歳代 70

50歳代 108

60歳代 172

70歳代以上 181

10、20歳代 9

30歳代 46

40歳代 122

50歳代 124

60歳代 203

70歳代以上 190

3.7

0.0

2.5

1.4

1.9

0.6

0.6

0.0

8.7

8.2

6.5

4.9

4.7

3.1

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

1.1

0.0

4.3

4.9

5.6

5.9

4.7

72.5

75.0

90.0

92.9

88.0

69.8

70.7

88.9

80.4

74.6

70.2

66.5

60.5

20.7

25.0

7.5

5.7

10.2

28.5

27.6

11.1

6.5

12.3

17.7

22.7

30.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2度あった まったくない 無回答

＜男性＞

＜女性＞

＜男性＞

＜女性＞
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配偶者等からの暴力の被害経験をまとめてみると、「身体的暴力の被害」、「精神的暴力の被害」、「性的暴力の
被害」、「経済的暴力の被害」のいずれかを一つでも受けたことが「何度もあった」と回答した者は、男性（4.3％）、
女性（11.2％）となっている。 

  
N =

全体 1,272

男性 575

女性 694

8.1 

4.3 

11.2 

10.5 

5.7 

14.3 

61.1

70.6 

56.5 

18.6 

19.3 

18.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

何度もあった 1 、2度あった まったくない 無回答
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   3）配偶者等からの暴力の相談先 
 
 
 
 
 
 

配偶者からの暴力の相談先について、「どこ（だれ）にも相談しなかった」（36.4％）が最も高く、次いで「家族や親
戚に相談した」（32.6％）、「友人・知人に相談した」（31.8％）となっている。 

 

 

％

家族や親戚に相談した

友人・知人に相談した

職場・アルバイトの関係者（上司、同僚、部下、取引先など）に相談した

民間の専門家や専門機関

（弁護士・弁護士会、カウンセラー・カウンセリング機関、民間シェルターなど）

に相談した

警察に通報・相談した

かがわ男女共同参画相談プラザ／高松市男女共同参画センターに相談した

子ども女性相談センター（配偶者暴力相談支援センター）に相談した

市役所・町役場に相談した

医療関係者（医師、看護師など）に相談した

学校関係者（教員、養護教員、スクールカウンセラーなど）に相談した

法務局・地方法務局、人権擁護委員に相談した

上記以外の公的な機関

(県福祉事務所、精神保健福祉センター、保健所など) に相談した

性暴力被害者支援センター「オリーブかがわ」に相談した

その他

どこ（だれ）にも相談しなかった

　無回答

32.6

31.8

4.2

3.8

2.5

1.3

0.8

0.8

0.8

0.8

0.4

0.4

0.0

2.1

36.4

7.2

0 20 40

N = 236

（回答者なし）

※問 10 で①から④のうち１つでも、「１、２度あった」「何度もあった」と答えた方

にお聞きします。 
問 11 あなたは、あなたの配偶者等から受けたそのような行為について、だれかに打

ち明けたり、相談したりしましたか。あてはまる番号に○をつけてください。  
【○はいくつでも】 
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性別でみると、「家族や親戚に相談した」では女性（37.9％）が男性（17.2％）よりも 20.7 ポイント高くなっている
一方、「どこ（だれ）にも相談しなかった」では男性（39.7％）が女性（35.6％）より 4.1 ポイント高くなっている。 

 

 
                                                                      

 

％

家族や親戚に相談した

友人・知人に相談した

職場・アルバイトの関係者（上司、同僚、部下、取引先など）に相談した

民間の専門家や専門機関

（弁護士・弁護士会、カウンセラー・カウンセリング機関、民間シェルターなど）

に相談した

警察に通報・相談した

かがわ男女共同参画相談プラザ／高松市男女共同参画センターに相談した

子ども女性相談センター（配偶者暴力相談支援センター）に相談した

市役所・町役場に相談した

医療関係者（医師、看護師など）に相談した

学校関係者（教員、養護教員、スクールカウンセラーなど）に相談した

法務局・地方法務局、人権擁護委員に相談した

上記以外の公的な機関

(県福祉事務所、精神保健福祉センター、保健所など) に相談した

性暴力被害者支援センター「オリーブかがわ」に相談した

その他

どこ（だれ）にも相談しなかった

　無回答

17.2

29.3

3.4

1.7

3.4

3.4

0.0

1.7

1.7

1.7

0.0

0.0

0.0

5.2

39.7

8.6

37.9

32.8

4.5

4.5

1.7

0.6

1.1

0.6

0.6

0.6

0.0

0.6

0.0

1.1

35.6

6.8

0 20 40 60

男性 女性

N = 236

（回答者なし）

（回答者なし）

（回答者なし）

（回答者なし）

0.0

40.0

25.0

6.7

7.7

23.5

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

10、20歳代(0) 

30歳代(5)

40歳代(8)

50歳代(15)

60歳代(13)

70歳代以上(17)

男性

0.0

58.3

42.9

40.6

35.8

27.0

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

10、20歳代(1)

30歳代(12)

40歳代(42)

50歳代(32)

60歳代(53)

70歳代以上(37)

女性

0.0

20.0

37.5

40.0

53.8

35.3

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

10、20歳代(0) 

30歳代(5)

40歳代(8)

50歳代(15)

60歳代(13)

70歳代以上(17)

男性

0.0

25.0

33.3

31.3

37.7

43.2

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

10、20歳代(1)

30歳代(12)

40歳代(42)

50歳代(32)

60歳代(53)

70歳代以上(37)

女性

（回答者なし）

（回答者なし）（回答者なし）

（回答者なし）

■家族や親戚に相談した ■どこ（だれ）にも相談しなかった 
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   4）相談しなかった理由 
 
 
 
 

どこ（だれ）にも相談しなった理由について、「自分にも悪いところがあると思ったから」（33.7%）が最も高く、次いで「相
談してもむだだと思ったから」（31.4%）、「相談するほどのことではないと思ったから」（26.7％）となっている。 

 
 
  

％

自分にも悪いところがあると思ったから

相談してもむだだと思ったから

相談するほどのことではないと思ったから

自分さえがまんすれば、なんとかこのままやっていけると思ったから

恥ずかしくてだれにも言えなかったから

別れるつもりがなかったから

世間体が悪いから

他人を巻き込みたくなかったから

どこ（だれ）に相談してよいのかわからなかったから

相談したことがわかると、仕返しを受けたり、
もっとひどい暴力を受けると思ったから

相手の行為は愛情の表現だと思ったから

相談相手の言動によって不快な思いをさせられると思ったから

自分が受けている行為がＤＶとは認識していなかったから

他人に知られると、これまで通りのつき合い
( 仕事や学校などの人間関係) ができなくなると思ったから

そのことについて思い出したくなかったから

加害者に「誰にも言うな」とおどされたから

その他

　無回答

33.7

31.4

26.7

25.6

15.1

11.6

9.3

8.1

5.8

5.8

5.8

3.5

3.5

3.5

3.5

1.2

9.3

4.7

0 20 40

N = 86

※問 11 で「15 どこ（だれ）にも相談しなかった」と答えた方にお聞きします。 

問 12 どこ（だれ）にも相談しなかったのは、なぜですか。あてはまる番号に○をつ

けてください。                    【○はいくつでも】 
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性別でみると、「自分にも悪いところがあると思った」では男性（39.1％）が女性（31.7％）より 7.4 ポイント高くなっ
ている一方で、「相談してもむだだと思ったから」では女性（33.3％）が男性（26.1％）よりも 7.2 ポイント高くなってい
る。 

 
 

 

％

自分にも悪いところがあると思ったから

相談してもむだだと思ったから

相談するほどのことではないと思ったから

自分さえがまんすれば、なんとかこのままやっていけると思ったから

恥ずかしくてだれにも言えなかったから

別れるつもりがなかったから

世間体が悪いから

他人を巻き込みたくなかったから

どこ（だれ）に相談してよいのかわからなかったから

相談したことがわかると、仕返しを受けたり、
もっとひどい暴力を受けると思ったから

相手の行為は愛情の表現だと思ったから

相談相手の言動によって不快な思いをさせられると思ったから

自分が受けている行為がＤＶとは認識していなかったから

他人に知られると、これまで通りのつき合い
( 仕事や学校などの人間関係) ができなくなると思ったから

そのことについて思い出したくなかったから

加害者に「誰にも言うな」とおどされたから

その他

　無回答

39.1

26.1

30.4

21.7

17.4

8.7

4.3

8.7

8.7

0.0

13.0

4.3

4.3

4.3

31.7

33.3

25.4

27.0

14.3

12.7

11.1

7.9

4.8

7.9

3.2

4.8

4.8

4.8

3.2

1.6

11.1

4.8

0 20 40 60

男性 女性

N = 86

（回答者なし）

（回答者なし）

（回答者なし）

（回答者なし）

（回答者なし）

0.0

100.0

33.3

50.0

28.6

33.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10、20歳代(0) 

30歳代(1)

40歳代(3)

50歳代(5)

60歳代(7)

70歳代以上(6)

男性

0.0

0.0

50.0

10.0

40.0

25.0

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10、20歳代(0)

30歳代(3)

40歳代(14)

50歳代(10)

60歳代(20)

70歳代以上(16)

女性

0.0

100.0

0.0

33.3

28.6

33.3

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10、20歳代(0) 

30歳代(1)

40歳代(3)

50歳代(5)

60歳代(7)

70歳代以上(6)

男性

0.0

0.0

50.0

10.0

25.0

18.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10、20歳代(0)

30歳代(3)

40歳代(14)

50歳代(10)

60歳代(20)

70歳代以上(16)

女性

（回答者なし） （回答者なし）

（回答者なし）

（回答者なし）

（回答者なし）

（回答者なし）

（回答者なし）

■自分にも悪いところがあると思ったから       ■相談してもむだだと思ったから 
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   5）交際相手からの暴力の被害経験 
 
 
 
 
 
 

交際相手からの暴力の被害を受けた経験について、「身体的暴力の被害」4.4％、「精神的暴力の被害」3.6％、「性
的暴力の被害」2.4％、「経済的暴力の被害」3.8％となっている。 

平成 26 年度と比べると、全項目で「まったくない」と回答した割合がわずかではあるが減っている。 
 

 
 
 

 
 
  

①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたり
するなどの身体に対する暴力を受けた

②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視す
るなどの精神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなたも
しくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと

恐怖を感じるような脅迫を受けた

③いやがっているのに性的な行為を強要された

④借りたお金を返してくれなかったり、デート費用をいつも
払わせられた

0.3

0.1

0.2

0.1

1.1

0.8

0.4

0.5

3.0

2.7

1.8

3.2

62.6

63.2

64.4

63.1

33.0 

33.2 

33.2 

33.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたり
するなどの身体に対する暴力を受けた

②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視す
るなどの精神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなたも
しくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと

恐怖を感じるような脅迫を受けた

③いやがっているのに性的な行為を強要された

④借りたお金を返してくれなかったり、デート費用をいつも
払わせられた

2.2

1.6

1.0

0.8

4.0

4.4

3.3

4.8

64.2

63.9

65.0

63.8

29.6 

30.2 

30.6 

30.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

※問 13 は 10 歳代、20 歳代の頃に交際相手（後に配偶者となった相手以外）がいた

（いる）方のみお答えください。その他の方は問 14 へ進んでください。 

問 13 あなたは、10 歳代、20 歳代の頃に、交際相手から次のようなことをされたこ

とがありますか。各項目についてあてはまる番号（１～３）に○をつけてくださ

い。                         【○はいくつでも】 

＜令和元年度＞ 
    N=1,523 

＜平成 26 年度＞ 
Ｎ＝958 
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①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴力を受けた（身体的暴力の被害） 
全体でみると、「10 歳代、20 歳代のいずれにもなかった」が 62.6%であるのに対し、「身体的暴力の被害」（「10 歳

代、20 歳代いずれにもあった」と「10 歳代にあった」と「20 歳代にあった」の合計）は 4.4%となっている。 
性別でみると、「身体的暴力の被害」は女性（5.2%）が男性（3.2%）の 1.6 倍となっている。 
 

 
 

性別／年代別でみると、30 歳代の女性で「身体的暴力の被害」が最も高くなっている。 

 

 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

0.3

0.3

0.2

1.1

1.2

1.1

3.0

1.7

3.9

62.6

63.8

61.9

33.0 

32.9 

32.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

0.3

0.0

1.8

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.7

0.0

0.0

1.1

3.3

0.0

1.1

0.0

1.1

2.1

4.2

6.0

0.7

0.7

0.5

0.0

3.0

0.0

1.8

6.3

1.6

1.1

0.5

2.1

9.0

6.9

5.6

1.9

1.5

62.6

66.7

77.2

77.9

74.0

60.3

48.9

64.6

62.7

76.6

65.7

60.8

48.5

33.0

30.0

19.3

14.7

23.6

37.6

48.4

29.2

22.4

15.2

27.3

36.8

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

＜男性＞

＜女性＞
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②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなたもしくはあ
なたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた（精神的暴力の被害） 

全体でみると、「10 歳代、20 歳代のいずれにもなかった」が 63.2%であるのに対し、「精神的暴力の被害」（「10 歳
代、20 歳代いずれにもあった」と「10 歳代にあった」と「20 歳代にあった」の合計）は 3.6%となっている。 

性別でみると、「精神的暴力の被害」は女性（4.1%）が男性（2.6%）の約 1.6 倍となっている。 
 

 
 

性別／年代別でみると、40 歳代の女性で「精神的暴力の被害」が最も高くなっている。 
 

 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

0.1

0.1

0.0

0.8

0.9

0.7

2.7

1.6

3.4

63.2

64.3

62.8

33.2 

33.1 

33.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

0.1

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

3.3

1.8

2.1

0.0

0.0

1.1

2.1

1.5

1.4

1.4

0.0

0.0

2.7

0.0

1.8

4.2

0.8

1.6

1.1

0.0

7.5

9.0

3.5

1.9

0.5

63.2

66.7

77.2

78.9

74.8

60.8

48.9

68.8

67.2

74.5

67.1

61.8

49.0

33.2 

30.0 

19.3 

14.7 

23.6 

37.6 

48.9 

29.2 

23.9 

15.2 

28.0 

36.3 

50.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

＜男性＞

＜女性＞
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③いやがっているのに性的な行為を強要された（性的暴力の被害） 
全体でみると、「10歳代、20歳代のいずれにもなかった」が64.4%であるのに対し、「性的暴力の被害」（「10歳代、

20 歳代いずれにもあった」と「10 歳代にあった」と「20 歳代にあった」の合計）は 2.4%となっている。 
性別でみると、「性的暴力の被害」は女性（3.8%）が男性（0.6%）の約 6.3 倍となっている。 
 

 
 
性別／年代別でみると、30 歳代の女性で「性的暴力の被害」が最も高くなっている。 

 

 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

0.2

0.1

0.2

0.4

0.1

0.6

1.8

0.4

3.0

64.4

66.0

63.3

33.2

33.2

32.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

1.5

0.0

0.7

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

2.1

1.5

2.1

0.0

0.0

0.0

1.8

0.0

0.0

0.0

0.8

1.1

0.0

2.1

6.0

6.2

3.5

1.4

1.0

64.4

70.0

80.7

85.3

75.6

60.8

50.0

66.7

68.7

75.9

69.2

61.3

49.0

33.2 

30.0 

19.3 

14.7 

23.6 

37.0 

50.0 

29.2 

22.4 

15.9 

26.6 

37.3 

50.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

＜男性＞

＜女性＞
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④借りたお金を返してくれなかったり、デート費用をいつも払わせられたりした（経済的暴力の被害） 
全体でみると、「10 歳代、20 歳代のいずれにもなかった」が 63.1%であるのに対し、「経済的暴力の被害」（「10 歳

代、20 歳代いずれにもあった」と「10 歳代にあった」と「20 歳代にあった」の合計）は 3.8%となっている。 
性別でみると、「経済的暴力の被害」は女性（4.5%）が男性（2.7%）の約 1.7 倍となっている。 

 

 
 

性別／年代別でみると、40 歳代の女性で「経済的暴力の被害」が最も高くなっている。 
 

 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

0.1

0.1

0.0

0.5

0.4

0.6

3.2

2.2

3.9

63.1

64.1

62.6

33.2

33.1

32.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

0.1

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

1.8

0.0

0.0

1.1

0.0

0.0

3.0

1.4

0.7

0.0

0.0

3.2

3.3

3.5

1.1

3.9

2.1

1.1

2.1

4.5

11.0

5.6

1.4

0.5

63.1

66.7

75.4

84.2

71.7

59.8

49.5

70.8

70.1

71.0

65.7

61.8

50.0

33.2

30.0

19.3

14.7

23.6

37.0

49.5

27.1

22.4

16.6

28.0

36.8

49.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった 20歳代であった 10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答

＜男性＞

＜女性＞
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交際相手からの暴力の被害経験をまとめてみると、10 歳代または 20 歳代に、「身体的暴力の被害」、「精神的
暴力の被害」、「性的暴力の被害」、「経済的暴力の被害」のいずれかを一つでも受けたことがあったと回答した者は、
男性（6.0％）、女性（10.1％）となっている。 

 

  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

0.8 

0.9

0.7

1.6 

1.5

1.8

5.8

3.6

7.6

59.2 

61.5

57.5

32.6 

32.5

32.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代、20歳代

いずれにもあった

10歳代であった

（いずれにもあった方を除く）

20歳代であった

（いずれにもあった方除く）

10歳代、20歳代

いずれにもなかった

無回答
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6）男女間における暴力を防止するために必要なこと 
 
 
 

男女間における暴力を防止するために必要なことについては、「加害者への罰則を強化する」（53.1％）が最も高く、
次いで「家庭で保護者が子どもに対し、暴力を防止するための教育を行う」（53.0％）、「学校または大学で児童・生
徒・学生に対し、暴力を防止するための教育を行う」（52.1％）となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 14 男女間における暴力を防止するためには、どのようなことが必要だと考えます

か。あてはまる番号に○をつけてください。       【○はいくつでも】 

％

加害者への罰則を強化する

家庭で保護者が子どもに対し、
暴力を防止するための教育を行う

学校または大学で児童・生徒・学生に対し、
暴力を防止するための教育を行う

暴力を振るったことのある者に対し、
二度と繰り返さないための教育を行う

メディアを活用して、広報・啓発活動を積極的に行う

暴力を助長するおそれのある情報
( 雑誌、コンピューターソフトなど) を取り締まる

地域で、暴力を防止するための研修会、イベントなどを行う

その他

特にない

わからない

　無回答

53.1

53.0

52.1

37.0

33.4

30.2

18.5

2.4

1.5

5.3

6.6

0 20 40 60

N = 1,523
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性別でみると、男女で大きな差は少ないものの、「学校または大学で児童・生徒・学生に対し、暴力を防止するための
教育を行う」と「暴力を振るったことのある者に対し、二度と繰り返さないための教育を行う」は女性の方が男性より 2.5 ポイ
ント以上高い。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

63.3

56.1

69.5

58.3

50.3

46.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

60.4

70.1

61.4

60.1

50.0

34.2

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性

43.3

52.6

48.4

52.8

50.8

57.4

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

54.2

46.3

55.9

57.3

54.2

53.1

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性

■加害者への罰則を強化する ■家庭で保護者が子どもに対し、暴力を防
止するための教育を行う 

％

加害者への罰則を強化する

家庭で保護者が子どもに対し、

暴力を防止するための教育を行う

学校または大学で児童・生徒・学生に対し、
暴力を防止するための教育を行う

暴力を振るったことのある者に対し、
二度と繰り返さないための教育を行う

メディアを活用して、広報・啓発活動を積極的に行う

暴力を助長するおそれのある情報
( 雑誌、コンピューターソフトなど) を取り締まる

地域で、暴力を防止するための研修会、イベントなどを行う

その他

特にない

わからない

　無回答

54.5

52.5

50.9

35.9

33.8

29.6

19.5

2.9

1.6

4.5

6.0

52.3

54.2

53.8

38.4

33.3

31.0

17.5

2.0

1.5

5.7

6.3

0 20 40 60

男性 女性

N = 1,523
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＜平成 26 年度＞ 

Ｎ＝958 

 

3.6 防災について 
   1）防災における男女共同参画の推進について 
 
 
 

 
防災における男女共同参画の推進について、すべての項目で 70％以上が「必要」または「どちらかといえば必要」と回答

しており、その中でも「防災研修や防災訓練への女性の積極的な参加」（87.4％）が最も高くなっている。 
平成26年度調査と比較すると、全ての項目で、「必要」または「どちらかといえば必要」と回答した人の割合の合計が増

えている。 
 

 

 

 

 
 
  

N =1,523

①防災計画策定にあたっての

女性委員の参画

②防災研修や防災訓練への

女性の積極的な参加

③自主防災組織への

女性の積極的な参画

④女性消防職員や女性消防団員の育成、

役員への女性の登用

⑤女性の災害時ボランティア登録の

推進など多様な人材の確保

⑥避難所運営の際の女性リーダーの配置

⑦母親教室、乳幼児教室、ＰＴＡ活動等、

女性が多く集まる団体への研修・訓練

49.0

48.7

43.6

33.5

39.4

43.1

44.8

35.0

38.7

41.0

40.0

45.3

38.9

39.4

4.0

3.3

4.5

11.8

4.9

6.6

4.4

0.3

0.3

0.5

1.6

0.6

0.9

0.6

7.2

5.0

6.0

9.1

5.4

6.3

5.8

4.5

4.0

4.5

4.1

4.3

4.2

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

①防災計画策定にあたっての
女性委員の参画

②防災研修や防災訓練への
女性の積極的な参加

③自主防災組織への
女性の積極的な参画

④女性消防職員や女性消防団員の育成、

役員への女性の登用

⑤女性の災害時ボランティア登録の
推進など多様な人材の確保

⑥避難所運営の際の女性リーダーの配置

⑦母親教室、乳幼児教室、ＰＴＡ活動等、
女性が多く集まる団体への研修・訓練

48.0

46.7

42.4

29.6

39.0

41.8

45.3

31.4

38.3

38.3

34.6

41.0

37.0

36.7

4.4

2.4

4.6

13.9

3.9

5.2

3.7

0.7

0.8

0.6

3.2

0.7

1.0

0.7

9.3

6.3

7.9

12.4

9.3

9.1

7.4

6.2

5.5

6.2

6.3

6.1

5.9

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

問 15 防災（災害復興を含む）活動に関して男女共同参画社会を推進していくために

は、どのようなことが必要だと思いますか。    【○はそれぞれ１つずつ】 

＜令和元年度＞ 

    N=1,523 
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①防災計画策定にあたっての女性委員の参画 
全体では、「必要」が 49.0％、「どちらかといえば必要」が 35.0％で、合計が 8 割を超えている。 
性別でみると、「必要」または「どちらかといえば必要」の割合の合計は、男性（87.2％）が女性（82.0％）より 5.2

ポイント高くなっている。 

 
 

性別／年代別でみると、10、20 歳代、40 歳代、50 歳代で、女性の方が男性より「必要」または「どちらかといえば必
要」の割合の合計が高くなっている。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

N =

全  体 1,523

男性 686

女性 812

49.0

58.6

41.6

35.0

28.6

40.4

4.0

3.6

4.1

0.3

0.1

0.4

7.2

6.0

8.3

4.5

3.1

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

49.0

43.3

61.4

58.9

52.0

64.6

58.5

39.6

37.3

44.8

46.9

37.7

41.3

35.0

30.0

24.6

23.2

33.1

27.5

30.3

35.4

34.3

40.0

39.2

48.1

36.7

4.0

6.7

10.5

7.4

4.7

1.1

1.1

6.3

9.0

4.1

4.9

3.3

2.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

1.0

7.2

20.0

3.5

9.5

6.3

4.2

4.3

18.8

13.4

9.0

7.0

6.1

6.6

4.5

0.0

0.0

1.1

3.9

2.1

5.9

0.0

6.0

2.1

2.1

4.2

12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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②防災研修や防災訓練への女性の積極的な参加 
全体では、「必要」が 48.7％、「どちらかといえば必要」が 38.7％で、合計が 8 割を超えている。 
性別でみると、「必要」または「どちらかといえば必要」の割合の合計は、男性（90.5％）が女性（85.2％）より 5.3

ポイント高くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 

性別／年代別でみると、50 歳代を除くすべての年代で、男性の方が女性より「必要」または「どちらかといえば必要」の
割合の合計が高くなっている。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

48.7

50.0

52.6

57.9

52.8

55.0

60.1

45.8

34.3

42.1

50.3

40.1

44.9

38.7

36.7

40.4

29.5

36.2

38.1

30.3

33.3

41.8

43.4

39.2

49.1

37.2

3.3

3.3

5.3

5.3

3.1

1.6

1.6

6.3

3.0

5.5

4.9

3.3

1.5

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

1.5

5.0

10.0

1.8

6.3

3.9

3.7

2.7

14.6

13.4

6.9

4.2

3.3

4.6

4.0

0.0

0.0

1.1

3.9

1.1

5.3

0.0

7.5

2.1

1.4

3.8

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

48.7

56.0

43.3

38.7

34.5

41.9

3.3

2.8

3.7

0.3

0.1

0.5

5.0

3.9

5.9

4.0

2.6

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答
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③自主防災組織への女性の積極的な参加 
全体では、「必要」が 43.6％、「どちらかといえば必要」が 41.0％で、合計が 8 割を超えている。 
性別でみると、「必要」または「どちらかといえば必要」の割合の合計は、男性（89.0％）が女性（81.4％）より 7.6

ポイント高くなっている。 

 

性別／年代別でみると、50 歳代を除くすべての年代で、男性の方が女性より「必要」または「どちらかといえば必要」の
割合の合計が高くなっている。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

43.6

51.2

38.2

41.0

37.8

43.2

4.5

3.6

5.2

0.5

0.3

0.6

6.0

4.2

7.5

4.5

2.9

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

43.6

46.7

50.9

53.7

48.0

51.3

52.7

35.4

26.9

39.3

43.4

35.4

40.8

41.0

40.0

36.8

30.5

40.2

41.8

35.6

37.5

43.3

42.1

47.6

47.6

37.8

4.5

3.3

8.8

6.3

3.1

2.1

2.7

10.4

3.0

6.2

4.2

6.1

3.6

0.5

0.0

0.0

0.0

0.8

0.5

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.5

1.5

6.0

10.0

3.5

8.4

3.9

2.6

3.2

14.6

19.4

9.0

3.5

5.2

6.1

4.5

0.0

0.0

1.1

3.9

1.6

5.9

2.1

6.0

3.4

1.4

5.2

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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④女性消防職員や女性消防団員の育成、役員への女性の登用 
全体では、「必要」が 33.5％、「どちらかといえば必要」が 40.0％で、合計が 7 割を超えている。 
性別でみると、「必要」または「どちらかといえば必要」の割合の合計は、男性（75.3％）が女性（72.3％）より 3.0

ポイント高くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 

性別／年代別でみると、10、20 歳代、50 歳代を除くすべての年代で、男性の方が女性より「必要」または「どちらかと
いえば必要」の割合の合計が高くなっている。 

 

 
 
 
 
  

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

33.5

20.0

35.1

52.6

36.2

36.5

41.0

29.2

17.9

33.1

32.2

32.5

24.5

40.0

43.3

40.4

26.3

39.4

39.2

33.5

41.7

43.3

41.4

50.3

38.7

43.9

11.8

13.3

12.3

9.5

14.2

12.2

12.8

8.3

16.4

13.1

9.1

10.8

11.2

1.6

10.0

1.8

1.1

1.6

2.1

1.6

2.1

3.0

0.7

0.7

0.9

1.5

9.1

13.3

10.5

9.5

3.9

8.5

5.9

18.8

13.4

9.0

6.3

12.3

9.7

4.1

0.0

0.0

1.1

4.7

1.6

5.3

0.0

6.0

2.8

1.4

4.7

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

33.5

39.1

29.3

40.0

36.2

43.0

11.8

12.4

11.3

1.6

2.0

1.2

9.1

7.4

10.5

4.1

2.9

4.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答
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⑤女性の災害時ボランティア登録の推進など多様な人材の確保 
全体では、「必要」が 39.4％、「どちらかといえば必要」が 45.3％で、合計が 8 割を超えている。 
性別でみると、「必要」または「どちらかといえば必要」の割合の合計は、男性（85.5％）が女性（84.3％）より 1.2

ポイント高くなっている。 
 

 
 

性別／年代別でみると、50 歳代を除くすべての年代で、男性の方が女性より「必要」または「どちらかといえば必要」の
割合の合計が高い。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

39.4

45.0

35.3

45.3

40.5

49.0

4.9

6.0

4.1

0.6

0.9

0.4

5.4

4.5

6.3

4.3

3.1

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

39.4

43.3

42.1

53.7

40.9

44.4

45.2

33.3

31.3

35.9

42.0

35.8

31.1

45.3

40.0

42.1

34.7

44.1

45.5

35.6

39.6

50.7

51.0

49.0

49.5

49.0

4.9

6.7

5.3

4.2

7.1

4.2

8.0

6.3

3.0

4.8

4.9

2.8

4.1

0.6

0.0

0.0

1.1

0.8

0.5

1.6

0.0

0.0

0.7

0.0

0.9

0.0

5.4

10.0

10.5

5.3

2.4

3.7

3.7

18.8

9.0

4.8

3.5

5.2

6.6

4.3

0.0

0.0

1.1

4.7

1.6

5.9

2.1

6.0

2.8

0.7

5.7

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞



57 
 

⑥避難所運営の際の女性リーダーの配置 
全体では、「必要」が 43.1％、「どちらかといえば必要」が 38.9％で、合計が 8 割を超えている。 
性別でみると、「必要」または「どちらかといえば必要」の割合の合計は、男性（84.4％）が女性（80.5％）より 3.9

ポイント高くなっている。 
 

 
 

性別／年代別でみると、10、20 歳代、30 歳代、50 歳代で、女性の方が男性より「必要」または「どちらかといえば必
要」の割合の合計が高くなっている。 

 

 

 
 
 
 
  

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

43.1

49.1

38.8

38.9

35.3

41.7

6.6

6.6

6.7

0.9

1.6

0.2

6.3

4.7

7.6

4.2

2.8

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

43.1

40.0

38.6

58.9

48.0

52.9

45.7

45.8

32.8

38.6

45.5

34.4

38.8

38.9

30.0

35.1

26.3

34.6

38.1

38.3

29.2

44.8

46.2

41.3

44.8

37.8

6.6

16.7

8.8

7.4

7.9

4.8

4.8

4.2

6.0

6.9

4.9

8.0

7.1

0.9

3.3

5.3

1.1

2.4

0.5

1.1

2.1

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

6.3

10.0

12.3

5.3

2.4

2.6

4.8

18.8

10.4

5.5

6.3

7.1

7.1

4.2

0.0

0.0

1.1

4.7

1.1

5.3

0.0

6.0

2.8

2.1

5.2

9.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞
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⑦母親教室、乳幼児教室、ＰＴＡ活動等、女性が多く集まる団体への研修・訓練 
全体では、「必要」が 44.8％、「どちらかといえば必要」が 39.4％で、合計が 8 割を超えている。 
性別でみると、「必要」または「どちらかといえば必要」の割合の合計は、男性（86.7％）が女性（82.8％）より 3.9

ポイント高くなっている。 
 
 
 
 
 
 
 
 
性別／年代別でみると、50 歳代を除くすべての年代で、男性の方が女性より「必要」または「どちらかといえば必

要」の割合の合計が高くなっている。 
 

 

 
 
 
 
  

N =

  全  体 1,523

10、20歳代 30

30歳代 57

40歳代 95

50歳代 127

60歳代 189

70歳代以上 188

10、20歳代 48

30歳代 67

40歳代 145

50歳代 143

60歳代 212

70歳代以上 196

44.8

46.7

50.9

57.9

43.3

45.5

52.1

50.0

35.8

39.3

44.8

45.8

37.8

39.4

40.0

38.6

26.3

43.3

43.4

33.0

33.3

41.8

42.1

43.4

39.2

41.3

4.4

6.7

5.3

8.4

2.4

4.2

5.3

4.2

3.0

6.2

4.2

2.4

4.1

0.6

0.0

0.0

0.0

0.8

1.1

0.5

0.0

1.5

1.4

0.0

0.9

0.0

5.8

3.3

5.3

5.3

3.9

3.7

3.7

12.5

9.0

7.6

5.6

7.1

6.6

4.9

3.3

0.0

2.1

6.3

2.1

5.3

0.0

9.0

3.4

2.1

4.7

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答

＜男性＞

＜女性＞

＜男性＞

＜女性＞

N =

全体 1,523

男性 686

女性 812

44.8

49.1

42.0

39.4

37.6

40.8

4.4

5.0

3.9

0.6

0.6

0.6

5.8

4.1

7.3

4.9

3.6

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

必要 どちらかといえば必要 あまり必要ではない 必要ない わからない 無回答
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3.7 男女共同参画社会の形成について 
   1）男女共同参画社会の形成のために行政が力を入れていくべきこと 
 
 
 
 

男女共同参画社会の形成のために、行政が力を入れていくべきことについて、「保育の施設サービス、高齢者や病人の
施設や介護サービスを充実する」（55.9％）が最も高く、次いで「女性を政策・方針決定の場に積極的に登用する」
（44.5％）、「病気や障害、高齢、貧困などの困難を抱えた女性が安心して暮らせる環境を整備する」（44.4％）と
なっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

問 16 あなたは、男女共同参画社会を形成していくために、今後、行政はどのような

ことに力を入れていくべきだと思いますか。あてはまる番号に○をつけてくだ

さい。                       【○はいくつでも】 

％

保育の施設やサービス、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実する

女性を政策・方針決定の場に積極的に登用する

病気や障害、高齢、貧困などの困難を抱えた女性が
安心して暮らせる環境を整備する

女性の就労の機会を増やしたり、
従来女性が就労していなかった分野への女性の進出を促進するための

職業教育や職業訓練を充実する

企業や地域社会の女性のリーダーを養成する

女性が安心して暮らしていけるよう、女性へのあらゆる暴力の根絶に取り組む

職場における男女の均等な待遇の確保について周知徹底を行う

行政自身が率先して男女共同参画の取組みを行う

法律や制度の面で見直しを行う

学校や社会教育、生涯学習の場で
男女平等と相互理解や協力についての学習を充実する

生涯を通じ、女性が健康的に生活できるよう支援する

防災（災害復興を含む）活動に関してより一層、
男女共同参画社会の視点を取り入れる

男女の生き方に関する情報提供や交流の場、
相談、教育などの施設を整備・充実する

科学技術・学術における女性の参画の拡大を推進する

各国の女性との交流や情報提供など、国際交流を推進する

その他

わからない

　無回答

55.9

44.5

44.4

37.9

35.3

35.0

34.2

31.4

31.2

29.9

24.7

23.8

20.4

10.2

10.1

0.9

3.5

3.9

0 20 40 60

N = 1,523
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性別でみると、男女で違いがみられるのは、「病気や障害、高齢、貧困などの困難を抱えた女性が安心して暮らせる環
境を整備する」で女性（51.6％）が男性（36.2％）より 15.4 ポイント高くなっているほか、「保育の施設やサービス、
高齢者や病人の施設や介護サービスを充実する」で女性（60.7％）が男性（51.0％）より 9.7 ポイント高くなってい
る。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

％

保育の施設やサービス、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実する

女性を政策・方針決定の場に積極的に登用する

病気や障害、高齢、貧困などの困難を抱えた女性が
安心して暮らせる環境を整備する

女性の就労の機会を増やしたり、

従来女性が就労していなかった分野への女性の進出を促進するための
職業教育や職業訓練を充実する

企業や地域社会の女性のリーダーを養成する

女性が安心して暮らしていけるよう、女性へのあらゆる暴力の根絶に取り組む

職場における男女の均等な待遇の確保について周知徹底を行う

行政自身が率先して男女共同参画の取組みを行う

法律や制度の面で見直しを行う

学校や社会教育、生涯学習の場で
男女平等と相互理解や協力についての学習を充実する

生涯を通じ、女性が健康的に生活できるよう支援する

防災（災害復興を含む）活動に関してより一層、
男女共同参画社会の視点を取り入れる

男女の生き方に関する情報提供や交流の場、
相談、教育などの施設を整備・充実する

科学技術・学術における女性の参画の拡大を推進する

各国の女性との交流や情報提供など、国際交流を推進する

その他

わからない

　無回答

51.0

48.1

36.2

38.9

39.1

33.4

35.6

34.7

32.7

30.6

21.7

25.4

21.3

11.1

9.6

1.0

3.9

2.8

60.7

42.0

51.6

37.3

32.3

36.5

33.1

28.6

29.8

29.7

26.8

22.5

19.5

9.4

10.3

0.7

3.1

4.1

0 20 40 60 80

男性 女性

N = 1,523
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40.0

52.6

47.4

46.5

53.4

54.8

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

56.3

62.7

69.0

67.8

59.0

51.5

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性

36.7

43.9

42.1

47.2

47.1

55.9

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(30)

30歳代(57)

40歳代(95)

50歳代(127)

60歳代(189)

70歳代以上(188)

男性

45.8

43.3

46.9

45.5

42.5

33.7

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

10、20歳代(48)

30歳代(67)

40歳代(145)

50歳代(143)

60歳代(212)

70歳代以上(196)

女性

■女性を政策・方針決定の場に積極的に
登用する 

■保育の施設やサービス、高齢者や病人
の施設や介護サービスを充実する 
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4． 調査票 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ⅰ 家庭生活などについて 

 
問１ 家庭生活と家族観（男女の役割）について、あなたはどのようにお考えですか。 

【○はそれぞれ１つずつ】 
 
項目 
家庭生活と家族観（男女の役割）への考え 

賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
賛
成 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
反
対 

反
対 

①夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである １ ２ ３ ４ 

②女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子ども

など家族を中心に考えて生活した方がよい 
１ ２ ３ ４ 

③家事・育児・介護は女性がすべきである １ ２ ３ ４ 

④夫婦が別々の姓を選択できるようにした方がよい １ ２ ３ ４ 

⑤男性は、家事・育児・介護にもっと取り組むべきであ

る 
１ ２ ３ ４ 

 
※家庭生活などについて、ご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

■男女共同参画社会に関する皆さまの考えについておたずねします。 

男女共同参画社会とは・・・ 

 男女が、社会の対等な構成員として、自らの意志によって、社会のあらゆる分野における活動に

参画する機会が確保され、もって男女が均等に政治的、経済的、社会的及び文化的利益を享受する

ことができ、かつ、ともに責任を担うべき社会      （男女共同参画社会基本法より抜粋） 
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Ⅱ 男女の平等と役割について 

 
問２ あなたは、次にあげる分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

【○はそれぞれ１つずつ】 
 
項目 
各分野での男女の地位について 

男
性
の
方
が
非
常
に 

優

遇

さ

れ

て

い

る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男

性

の

方

が 

優

遇

さ

れ

て

い

る 

平

等

に 

な

っ

て

い

る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女

性

の

方

が 

優

遇

さ

れ

て

い

る 

女
性
の
方
が
非
常
に 

優

遇

さ

れ

て

い

る 

わ

か

ら

な

い 

①家庭生活 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

②職場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③学校教育の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④政治の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤法律や制度の上 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥社会通念・慣習・しきたりなど １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦地域活動の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑧社会全体 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 
また、上記分野で今後、女性の参画が必要と思われる分野は、どの分野だと思いますか。

あてはまる番号をお書きください。また、その他具体的にあればお書きください。 

                             【いくつでも】 

番 号：（               ） 

 

その他： 

 

問３ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」、「男子生徒は理系、女子生徒は文系を選ぶ

べき」といった、男女間の固定的な先入観を理由に、自分の希望とは違う選択をせざ

るをえなかったことがありましたか。あてはまる番号に○をつけてください。 

         【○はいくつでも】 

 
１ 進学のときにあった 
２ 就職のときにあった 
３ 仕事を続けたかったが辞めざるを得なかったことがあった 
４ 管理職等へ昇進したかったが、あきらめざるを得なかったことがあった 
５ その他（具体的に                         ） 
６ 特にない 
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※男女の平等と役割について、ご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 女性の社会進出について 

 
問４ あなたは、社会において、女性の能力は十分発揮されていると思いますか。あては

まる番号１つに○をつけてください。       【○は１つ】 

 
１ そう思う 
２ どちらかといえばそう思う 
３ どちらともいえない 
４ どちらかといえばそう思わない 
５ そう思わない 
６ わからない 

 
問５ あなたは、企業や地域社会、また政治や行政において、企画立案や方針決定の過程

に指導的立場の女性が少ない理由は何だと思いますか。あてはまる番号に○をつけて

ください。            【○はいくつでも】 
 

１ 家庭、職場、地域における性別による固定的役割分担や性差別の意識 
２ 男性優位の組織運営 
３ 家族の支援や協力が得られない 
４ 女性の能力開発やキャリアアップの機会が不十分 
５ 女性の活動を支援するネットワークの不足 
６ 女性側の積極性が十分でない 
７ 女性の参画を積極的に進めようと意識している人が少ない 
８ その他（具体的に                          ） 
９ わからない 

 
※女性の社会進出について、ご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。 
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Ⅳ 就労やワーク・ライフ・バランスについて 

 

問６ あなたは、一般的に女性が職業を持つことについて、どう思いますか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。          【○は１つ】 

 
１ 女性は職業を持たないほうがよい 
２ 結婚するまでは職業を持つほうがよい 
３ 子どもができるまでは職業を持つほうがよい 
４ 子どもができても、ずっと職業を続けるほうがよい 
５ 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つほうがよい 
６ その他（具体的に                          ） 
７ わからない 
※問６で「１」と答えた方は問８へ進んでください。 

 

問７ 問６で「２」～「７」と答えた方にお聞きします。出産・育児・介護などのため仕

事をいったん辞めてから再就職を希望する女性が、再就職しやすくするためには、ど

のようなことが必要だと思いますか。あてはまる番号に○をつけてください。 

                     【○はいくつでも】 

 

１ 再雇用制度の導入などにより職場に復帰できるようにすること 
２ パート労働者や派遣労働者などの労働条件の改善 
３ 保育・介護の施設やサービスの充実 
４ 男女が協力して家事・育児等を担うという意識が広まること 
５ 再就職のための研修や職業訓練の充実 
６ 実際に再就職した女性の事例を広く紹介すること 
７ 一ヶ所で効率的に情報収集・相談などができる仕組みづくり 
８ その他（具体的に                          ） 
９ 特にない 

10 わからない 
 

問８ あなたは、仕事や家庭、地域・社会活動、趣味・娯楽など、自分が希望する時間の

使い方ができていると思いますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

         【○は１つ】 

１ そう思う  ２ どちらかといえばそう思う ３ どちらとも言えない 
４ どちらかといえばそう思わない  ５ そう思わない 

 
※就労やワーク・ライフ・バランスについて、ご意見・ご要望がありましたら、ご自由に

お書きください。 
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Ⅴ 男女間における暴力について 

 

問９ あなたは、配偶者等からの暴力の防止及び被害者の保護等に関して、次のことを知

っていますか。ここでの「配偶者等」には、婚姻届を出していない事実婚や別居中の

夫婦、元配偶者、生活の本拠を共にしている交際相手も含みます。（以下、同様。）次

の中から知っているものをいくつでも選んで番号に○をつけてください。                    

【○はいくつでも】 
 

１ 配偶者等の暴力から被害者を守るために、法律(「配偶者からの暴力の防止及び被

害者の保護等に関する法律」)があること 

２ 配偶者等からの暴力は犯罪となる行為をも含む重大な人権侵害であること 

３ 配偶者等からの暴力には、なぐる、けるなど身体に対する暴力だけでなく、精神

的暴力、性的暴力、経済的暴力も含まれること 

４ 被害者の相談窓口があること 

５ 被害者が加害者から逃れるため、一時的に安全な場所に保護してもらえること 

６ 加害者が被害者に近寄らないようにするよう、裁判所へ申し立てることができる

こと 

７ 被害者を発見した者は、子ども女性相談センター（配偶者暴力相談支援センター）

又は警察に通報するよう努めなければならないこと 

８ 知らない 

 

※問 10～問 12 は上記の配偶者等がいる方またはこれまでにいたことのある方のみお

答えください。その他の方は問 13 へ進んでください。 

問 10 あなたはこれまでに、あなたの配偶者等から次のようなことをされたことがありま

すか。各項目についてあてはまる番号（１～３）１つに○をつけてください。                     

【○はそれぞれ１つずつ】 
項目 

男女間における暴力 

１、２度 

あった 

何度も 

あった 

まった 

くない 

①なぐったり、けったり、物をなげつけたり、突き飛ばした

りするなどの身体に対する暴力を受けた 
１ 

 

２ 

 

３ 

 

②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するな

どの精神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなたもしく

はあなたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を

感じるような脅迫を受けた 

１ ２ ３ 

③いやがっているのに性的な行為を強要された １ ２ ３ 

④必要な生活費を渡されなかった １ ２ ３ 

 

 

 

①から④のうち１つでも、「１、２度あった」「何度

もあった」と答えた方のみ問 11 へ進んでください。 

①から④のすべてが 
「まったくない」という方は

問 13 へ進んでください。 
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※問 10 で①から④のうち１つでも、「１、２度あった」「何度もあった」と答えた方にお

聞きします。 
問 11 あなたは、あなたの配偶者等から受けたそのような行為について、だれかに打ち明

けたり、相談したりしましたか。あてはまる番号に○をつけてください。 

【○はいくつでも】 

１ 子ども女性相談センター（配偶者暴力相談支援センター）に相談した 
２ 性暴力被害者支援センター「オリーブかがわ」に相談した 
３ 警察に通報・相談した 
４ 市役所・町役場に相談した 
５ 法務局・地方法務局、人権擁護委員に相談した 
６ かがわ男女共同参画相談プラザ／高松市男女共同参画センターに相談した 
７ 上記以外の公的な機関(県福祉事務所、精神保健福祉センター、保健所など)に相談した 
８ 民間の専門家や専門機関（弁護士・弁護士会、カウンセラー・カウンセリング機関、民間シ

ェルターなど）に相談した 
９ 医療関係者（医師、看護師など）に相談した 
10 学校関係者（教員、養護教員、スクールカウンセラーなど）に相談した 

11 家族や親戚に相談した 

12 友人・知人に相談した 

13 職場・アルバイトの関係者（上司、同僚、部下、取引先など）に相談した 

14 その他（具体的に                          ） 

15 どこ（だれ）にも相談しなかった 

問 12 へ進んでください。        問 13 へ進んでください。 

 
※問 11 で「15 どこ（だれ）にも相談しなかった」と答えた方にお聞きします。 

問 12 どこ（だれ）にも相談しなかったのは、なぜですか。あてはまる番号に○をつけて

ください。                        【○はいくつでも】 

 
１ どこ（だれ）に相談してよいのかわからなかったから 
２ 恥ずかしくてだれにも言えなかったから 
３ 相談してもむだだと思ったから 
４ 相談したことがわかると、仕返しを受けたり、もっとひどい暴力を受けると思ったから  
５ 加害者に「誰にも言うな」とおどされたから  
６ 相談相手の言動によって不快な思いをさせられると思ったから 
７ 自分さえがまんすれば、なんとかこのままやっていけると思ったから 
８ 世間体が悪いから 
９ 他人を巻き込みたくなかったから 
10 他人に知られると、これまで通りのつき合い(仕事や学校などの人間関係)ができなくなると

思ったから 

11 そのことについて思い出したくなかったから 

12 自分にも悪いところがあると思ったから 

13 相手の行為は愛情の表現だと思ったから 

14 相談するほどのことではないと思ったから 

15 自分が受けている行為がＤＶとは認識していなかったから 

16 別れるつもりがなかったから 

17 その他（具体的に                          ） 
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※問 13 は 10 歳代、20 歳代の頃に交際相手（後に配偶者となった相手以外）がいた（い

る）方のみお答えください。その他の方は問 14 へ進んでください。 

 

問 13 あなたは、10 歳代、20 歳代の頃に、交際相手から次のようなことをされたことが

ありますか。各項目についてあてはまる番号（１～３）に○をつけてください。                        

【○はいくつでも】 

項目 

交際相手による暴力 

10 歳代に 

あった 

20 歳代に 

あった 

10 歳代、20
歳 代 の い
ず れ に も
なかった 

①なぐったり、けったり、物をなげつけたり、突き飛ば

したりするなどの身体に対する暴力を受けた 
１ ２ ３ 

②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視す

るなどの精神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなた

もしくはあなたの家族に危害が加えられるのではない

かと恐怖を感じるような脅迫を受けた 

１ ２ ３ 

③いやがっているのに性的な行為を強要された １ ２ ３ 

④借りたお金を返してくれなかったり、デート費用をい

つも払わせられた 
１ ２ ３ 

 

問 14 男女間における暴力を防止するためには、どのようなことが必要だと考えますか。

あてはまる番号に○をつけてください。    【○はいくつでも】 

 
１ 家庭で保護者が子どもに対し、暴力を防止するための教育を行う 
２ 学校または大学で児童・生徒・学生に対し、暴力を防止するための教育を行う 
３ 地域で、暴力を防止するための研修会、イベントなどを行う 
４ メディアを活用して、広報・啓発活動を積極的に行う 
５ 暴力を振るったことのある者に対し、二度と繰り返さないための教育を行う 
６ 加害者への罰則を強化する 
７ 暴力を助長するおそれのある情報(雑誌、コンピューターソフトなど)を取り締まる 
８ その他（具体的に                          ） 
９ 特にない 
10 わからない 

 
※男女間における暴力について、ご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きくださ

い。 
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Ⅵ 防災について 

 

問 15 防災（災害復興を含む）活動に関して男女共同参画社会を推進していくためには、

どのようなことが必要だと思いますか。      【○はそれぞれ１つずつ】 

 

項目 

防災における男女共同参画社会の推進 

必
要 

ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
必
要 

あ
ま
り
必
要

で

は

な

い 

必

要

な

い 

わ
か
ら
な
い 

①防災計画策定にあたっての女性委員の参画 １ ２ ３ ４ ５ 

②防災研修や防災訓練への女性の積極的な参加 １ ２ ３ ４ ５ 

③自主防災組織への女性の積極的な参画 １ ２ ３ ４ ５ 

④女性消防職員や女性消防団員の育成、役員への 

女性の登用 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑤女性の災害時ボランティア登録の推進など多様な 

人材の確保 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑥避難所運営の際の女性リーダーの配置 １ ２ ３ ４ ５ 

⑦母親教室、乳幼児教室、ＰＴＡ活動等、女性が多

く集まる団体への研修・訓練 
１ ２ ３ ４ ５ 

 
※防災について、ご意見・ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。 
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Ⅶ 男女共同参画社会の形成について 

 
問 16 あなたは、男女共同参画社会を形成していくために、今後、行政はどのようなこと

に力を入れていくべきだと思いますか。あてはまる番号に○をつけてください。 

       【○はいくつでも】 
 

１ 法律や制度の面で見直しを行う 

２ 女性を政策・方針決定の場に積極的に登用する 

３ 企業や地域社会の女性のリーダーを養成する 

４ 職場における男女の均等な待遇の確保について周知徹底を行う 

５ 女性の就労の機会を増やしたり、従来女性が就労していなかった分野への女性の進出を

促進するための職業教育や職業訓練を充実する 

６ 保育の施設やサービス、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実する 

７ 学校や社会教育、生涯学習の場で男女平等と相互理解や協力についての学習を充実する 

８ 男女の生き方に関する情報提供や交流の場、相談、教育などの施設を整備・充実する  

９ 各国の女性との交流や情報提供など、国際交流を推進する 

10 行政自身が率先して男女共同参画の取組みを行う 

11 防災（災害復興を含む）活動に関してより一層、男女共同参画社会の視点を取り入れる 

12 科学技術・学術における女性の参画の拡大を推進する 

13 女性が安心して暮らしていけるよう、女性へのあらゆる暴力の根絶に取り組む 

14 生涯を通じ、女性が健康的に生活できるよう支援する 

15 病気や障害、高齢、貧困などの困難を抱えた女性が安心して暮らせる環境を整備する 

16 その他（具体的に                            ） 

17 わからない 

 

問 17 男女共同参画社会の推進や男女間の暴力防止について、ご意見・ご要望がありまし

たら、ご自由にお書きください。 
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Ｆ１ あなたの性別をお聞かせください。（○は１つ） 

１ 男性         ２ 女性 

 

Ｆ２ あなたの年代は、満年代でおいくつですか。（○は１つ） 

１ １８～２９歳     ２ ３０～３９歳     ３ ４０～４９歳 

４ ５０～５９歳     ５ ６０～６９歳     ６ ７０歳以上 

 

Ｆ３ あなたは結婚していますか。（○は１つ） 

    １ 未婚    ２ 既婚（事実婚を含みます）    ３ 離別・死別 

 

Ｆ４ あなたの職業は何ですか。出産・育児休業中などの方も働いているものとしてお

答えください。（○は１つ） 

１ 自営業主として、農林漁業を営んでいる 

２ 家族従業者として、農林漁業に従事している 

３ 自営業主として、商工業、サービス業、自由業などを営んでいる 

４ 家族従業者として、商工業、サービス業、自由業などに従事している 

５ 正社員、正職員として、会社、商店、官公庁などに勤めている 

６ パート、アルバイト、嘱託として、会社、商店、官公庁などに勤めている 

７ 主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方） 

８ 無職（学生を含みます） 

 

Ｆ５ 現在、あなたの世帯に、次にあてはまる方はいらっしゃいますか。あてはまるも

のすべてに○をつけてください。 

  １ 未就学児    ２ 小中高校生    ３ 大学生・専門学校生等 

４ １～３以外の子ども    ５ 要介護者 

 

Ｆ６ あなたは、現在の所で何年お住まいですか。（○は１つ） 

１ ３年未満            ２ ３年以上～１０年未満 

３ １０年以上～２０年未満     ４ ２０年以上 

  

ご協力ありがとうございました。質問はこれで終わりですが、お答えいただいたこ

とを性別や年代などで統計的に分析するため、あなたご自身のことについてお聞か

せください。 
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5． 集計表                                        

問１ 家庭生活と家族観（男女の役割）について、あなたはどのようにお考えですか。  
① 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである  

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 79 5.2 540 35.5 561 36.8 314 20.6 29 1.9

男性 686 40 5.8 250 36.4 247 36.0 140 20.4 9 1.3
女性 812 35 4.3 280 34.5 308 37.9 173 21.3 16 2.0
無回答 25 4 16.0 10 40.0 6 24.0 1 4.0 4 16.0
男性：10、20歳代 30 2 6.7 14 46.7 8 26.7 5 16.7 1 3.3
男性：30歳代 57 2 3.5 13 22.8 25 43.9 17 29.8 - -
男性：40歳代 95 4 4.2 31 32.6 39 41.1 20 21.1 1 1.1
男性：50歳代 127 2 1.6 49 38.6 43 33.9 29 22.8 4 3.1
男性：60歳代 189 9 4.8 70 37.0 69 36.5 41 21.7 - -
男性：70歳以上 188 21 11.2 73 38.8 63 33.5 28 14.9 3 1.6
女性：10、20歳代 48 - - 16 33.3 14 29.2 18 37.5 - -
女性：30歳代 67 3 4.5 17 25.4 26 38.8 18 26.9 3 4.5
女性：40歳代 145 5 3.4 38 26.2 60 41.4 41 28.3 1 0.7
女性：50歳代 143 2 1.4 44 30.8 65 45.5 32 22.4 - -
女性：60歳代 212 10 4.7 68 32.1 90 42.5 40 18.9 4 1.9
女性：70歳以上 196 15 7.7 97 49.5 52 26.5 24 12.2 8 4.1
無回答 26 4 15.4 10 38.5 7 26.9 1 3.8 4 15.4
１８～２９歳 78 2 2.6 30 38.5 22 28.2 23 29.5 1 1.3
３０～３９歳 124 5 4.0 30 24.2 51 41.1 35 28.2 3 2.4
４０～４９歳 240 9 3.8 69 28.8 99 41.3 61 25.4 2 0.8
５０～５９歳 272 4 1.5 94 34.6 109 40.1 61 22.4 4 1.5
６０～６９歳 401 19 4.7 138 34.4 159 39.7 81 20.2 4 1.0
７０歳以上 385 36 9.4 170 44.2 115 29.9 52 13.5 12 3.1
無回答 23 4 17.4 9 39.1 6 26.1 1 4.3 3 13.0
未婚 217 9 4.1 65 30.0 84 38.7 55 25.3 4 1.8
既婚（事実婚を含みます） 1089 50 4.6 393 36.1 404 37.1 227 20.8 15 1.4
離別・死別 183 14 7.7 70 38.3 65 35.5 29 15.8 5 2.7
無回答 34 6 17.6 12 35.3 8 23.5 3 8.8 5 14.7
未婚：男性 105 6 5.7 39 37.1 43 41.0 15 14.3 2 1.9
未婚：女性 112 3 2.7 26 23.2 41 36.6 40 35.7 2 1.8
既婚（事実婚を含む）：男性 527 27 5.1 190 36.1 187 35.5 119 22.6 4 0.8
既婚（事実婚を含む）：女性 559 23 4.1 202 36.1 216 38.6 107 19.1 11 2.0
離別・死別：男性 48 5 10.4 19 39.6 17 35.4 4 8.3 3 6.3
離別・死別：女性 135 9 6.7 51 37.8 48 35.6 25 18.5 2 1.5
無回答 34 6 17.6 12 35.3 8 23.5 3 8.8 5 14.7

自営業主（農林漁業） 44 5 11.4 21 47.7 16 36.4 2 4.5 - -

家族従業者（農林漁業） 20 1 5.0 9 45.0 10 50.0 - - - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 9 7.3 45 36.3 45 36.3 23 18.5 2 1.6

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 4 8.3 20 41.7 19 39.6 5 10.4 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 11 2.5 133 29.7 160 35.7 139 31.0 5 1.1

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 5 1.8 88 32.0 124 45.1 54 19.6 4 1.5

主婦・主夫 249 20 8.0 110 44.2 81 32.5 33 13.3 5 2.0

無職（学生を含む） 265 18 6.8 94 35.5 93 35.1 52 19.6 8 3.0

無回答 50 6 12.0 20 40.0 13 26.0 6 12.0 5 10.0

未就学児 103 5 4.9 28 27.2 33 32.0 37 35.9 - -

小中高校生 278 12 4.3 83 29.9 114 41.0 66 23.7 3 1.1

大学生・専門学校生等 141 5 3.5 59 41.8 48 34.0 29 20.6 - -

１～３以外の子ども 177 7 4.0 68 38.4 67 37.9 32 18.1 3 1.7

要介護者 218 13 6.0 77 35.3 75 34.4 47 21.6 6 2.8

無回答 769 45 5.9 277 36.0 280 36.4 150 19.5 17 2.2

３年未満 79 2 2.5 23 29.1 26 32.9 28 35.4 - -
３年以上～１０年未満 144 6 4.2 46 31.9 55 38.2 35 24.3 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 8 3.1 93 35.9 103 39.8 54 20.8 1 0.4
２０年以上 1017 60 5.9 368 36.2 371 36.5 195 19.2 23 2.3
無回答 24 3 12.5 10 41.7 6 25.0 2 8.3 3 12.5

性
別

性
×
年
齢

年
齢

  全  体

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護
者

の
有
無

居
住
年
数

婚
姻
状
況

賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 無回答
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② 女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子どもなど家族を中心に考えて生活した方がよい 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 90 5.9 503 33.0 622 40.8 283 18.6 25 1.6

男性 686 42 6.1 235 34.3 276 40.2 124 18.1 9 1.3
女性 812 42 5.2 262 32.3 338 41.6 157 19.3 13 1.6
無回答 25 6 24.0 6 24.0 8 32.0 2 8.0 3 12.0
男性：10、20歳代 30 3 10.0 11 36.7 10 33.3 5 16.7 1 3.3
男性：30歳代 57 3 5.3 12 21.1 25 43.9 17 29.8 - -
男性：40歳代 95 3 3.2 31 32.6 39 41.1 21 22.1 1 1.1
男性：50歳代 127 2 1.6 51 40.2 51 40.2 19 15.0 4 3.1
男性：60歳代 189 8 4.2 70 37.0 79 41.8 32 16.9 - -
男性：70歳以上 188 23 12.2 60 31.9 72 38.3 30 16.0 3 1.6
女性：10、20歳代 48 2 4.2 14 29.2 19 39.6 13 27.1 - -
女性：30歳代 67 1 1.5 20 29.9 28 41.8 16 23.9 2 3.0
女性：40歳代 145 4 2.8 34 23.4 63 43.4 42 29.0 2 1.4
女性：50歳代 143 1 0.7 40 28.0 66 46.2 36 25.2 - -
女性：60歳代 212 7 3.3 70 33.0 103 48.6 29 13.7 3 1.4
女性：70歳以上 196 27 13.8 84 42.9 58 29.6 21 10.7 6 3.1
無回答 26 6 23.1 6 23.1 9 34.6 2 7.7 3 11.5
１８～２９歳 78 5 6.4 25 32.1 29 37.2 18 23.1 1 1.3
３０～３９歳 124 4 3.2 32 25.8 53 42.7 33 26.6 2 1.6
４０～４９歳 240 7 2.9 65 27.1 102 42.5 63 26.3 3 1.3
５０～５９歳 272 4 1.5 91 33.5 118 43.4 55 20.2 4 1.5
６０～６９歳 401 15 3.7 140 34.9 182 45.4 61 15.2 3 0.7
７０歳以上 385 51 13.2 144 37.4 130 33.8 51 13.2 9 2.3
無回答 23 4 17.4 6 26.1 8 34.8 2 8.7 3 13.0
未婚 217 9 4.1 62 28.6 95 43.8 46 21.2 5 2.3
既婚（事実婚を含みます） 1089 53 4.9 364 33.4 447 41.0 212 19.5 13 1.2
離別・死別 183 18 9.8 67 36.6 71 38.8 23 12.6 4 2.2
無回答 34 10 29.4 10 29.4 9 26.5 2 5.9 3 8.8
未婚：男性 105 6 5.7 40 38.1 42 40.0 15 14.3 2 1.9
未婚：女性 112 3 2.7 22 19.6 53 47.3 31 27.7 3 2.7
既婚（事実婚を含む）：男性 527 27 5.1 175 33.2 216 41.0 105 19.9 4 0.8
既婚（事実婚を含む）：女性 559 25 4.5 189 33.8 229 41.0 107 19.1 9 1.6
離別・死別：男性 48 7 14.6 17 35.4 17 35.4 4 8.3 3 6.3
離別・死別：女性 135 11 8.1 50 37.0 54 40.0 19 14.1 1 0.7
無回答 34 10 29.4 10 29.4 9 26.5 2 5.9 3 8.8

自営業主（農林漁業） 44 3 6.8 17 38.6 22 50.0 2 4.5 - -

家族従業者（農林漁業） 20 2 10.0 7 35.0 9 45.0 1 5.0 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 11 8.9 41 33.1 47 37.9 23 18.5 2 1.6

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 5 10.4 14 29.2 24 50.0 5 10.4 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 12 2.7 129 28.8 194 43.3 108 24.1 5 1.1

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 12 4.4 84 30.5 115 41.8 60 21.8 4 1.5

主婦・主夫 249 15 6.0 102 41.0 96 38.6 32 12.9 4 1.6

無職（学生を含む） 265 22 8.3 96 36.2 98 37.0 43 16.2 6 2.3

無回答 50 8 16.0 13 26.0 17 34.0 9 18.0 3 6.0

未就学児 103 2 1.9 34 33.0 37 35.9 30 29.1 - -

小中高校生 278 12 4.3 92 33.1 112 40.3 60 21.6 2 0.7

大学生・専門学校生等 141 2 1.4 47 33.3 67 47.5 25 17.7 - -

１～３以外の子ども 177 8 4.5 61 34.5 85 48.0 20 11.3 3 1.7

要介護者 218 12 5.5 80 36.7 85 39.0 36 16.5 5 2.3

無回答 769 56 7.3 243 31.6 306 39.8 149 19.4 15 2.0

３年未満 79 2 2.5 23 29.1 31 39.2 23 29.1 - -
３年以上～１０年未満 144 9 6.3 46 31.9 51 35.4 37 25.7 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 14 5.4 81 31.3 101 39.0 62 23.9 1 0.4
２０年以上 1017 62 6.1 346 34.0 432 42.5 157 15.4 20 2.0
無回答 24 3 12.5 7 29.2 7 29.2 4 16.7 3 12.5

職
業

子
ど
も
・
要
介
護
者

の
有
無

居
住
年
数

  全  体

性
別

性
×
年
齢

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

賛成
どちらかとい
えば賛成

どちらかとい
えば反対

反対 無回答



74 
 

 
 
 
③ 家事・育児・介護は女性がすべきである 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 38 2.5 240 15.8 620 40.7 599 39.3 26 1.7

男性 686 26 3.8 133 19.4 295 43.0 222 32.4 10 1.5
女性 812 11 1.4 103 12.7 315 38.8 370 45.6 13 1.6
無回答 25 1 4.0 4 16.0 10 40.0 7 28.0 3 12.0
男性：10、20歳代 30 3 10.0 3 10.0 13 43.3 10 33.3 1 3.3
男性：30歳代 57 1 1.8 4 7.0 26 45.6 26 45.6 - -
男性：40歳代 95 3 3.2 18 18.9 40 42.1 33 34.7 1 1.1
男性：50歳代 127 1 0.8 29 22.8 52 40.9 41 32.3 4 3.1
男性：60歳代 189 2 1.1 39 20.6 92 48.7 56 29.6 - -
男性：70歳以上 188 16 8.5 40 21.3 72 38.3 56 29.8 4 2.1
女性：10、20歳代 48 1 2.1 5 10.4 15 31.3 27 56.3 - -
女性：30歳代 67 - - 6 9.0 14 20.9 45 67.2 2 3.0
女性：40歳代 145 1 0.7 16 11.0 49 33.8 77 53.1 2 1.4
女性：50歳代 143 - - 9 6.3 52 36.4 82 57.3 - -
女性：60歳代 212 2 0.9 23 10.8 103 48.6 80 37.7 4 1.9
女性：70歳以上 196 7 3.6 44 22.4 81 41.3 59 30.1 5 2.6
無回答 26 1 3.8 4 15.4 11 42.3 7 26.9 3 11.5
１８～２９歳 78 4 5.1 8 10.3 28 35.9 37 47.4 1 1.3
３０～３９歳 124 1 0.8 10 8.1 40 32.3 71 57.3 2 1.6
４０～４９歳 240 4 1.7 34 14.2 89 37.1 110 45.8 3 1.3
５０～５９歳 272 1 0.4 38 14.0 106 39.0 123 45.2 4 1.5
６０～６９歳 401 4 1.0 62 15.5 195 48.6 136 33.9 4 1.0
７０歳以上 385 23 6.0 84 21.8 154 40.0 115 29.9 9 2.3
無回答 23 1 4.3 4 17.4 8 34.8 7 30.4 3 13.0
未婚 217 6 2.8 28 12.9 79 36.4 99 45.6 5 2.3
既婚（事実婚を含みます） 1089 23 2.1 172 15.8 453 41.6 427 39.2 14 1.3
離別・死別 183 7 3.8 35 19.1 76 41.5 62 33.9 3 1.6
無回答 34 2 5.9 5 14.7 12 35.3 11 32.4 4 11.8
未婚：男性 105 5 4.8 18 17.1 47 44.8 33 31.4 2 1.9
未婚：女性 112 1 0.9 10 8.9 32 28.6 66 58.9 3 2.7
既婚（事実婚を含む）：男性 527 18 3.4 104 19.7 222 42.1 177 33.6 6 1.1
既婚（事実婚を含む）：女性 559 5 0.9 68 12.2 229 41.0 249 44.5 8 1.4
離別・死別：男性 48 3 6.3 10 20.8 23 47.9 10 20.8 2 4.2
離別・死別：女性 135 4 3.0 25 18.5 53 39.3 52 38.5 1 0.7
無回答 34 2 5.9 5 14.7 12 35.3 11 32.4 4 11.8

自営業主（農林漁業） 44 2 4.5 12 27.3 20 45.5 10 22.7 - -

家族従業者（農林漁業） 20 3 15.0 4 20.0 7 35.0 6 30.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 4 3.2 27 21.8 53 42.7 38 30.6 2 1.6

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 3 6.3 9 18.8 20 41.7 15 31.3 1 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 9 2.0 60 13.4 175 39.1 200 44.6 4 0.9

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 1 0.4 26 9.5 110 40.0 135 49.1 3 1.1

主婦・主夫 249 3 1.2 43 17.3 113 45.4 85 34.1 5 2.0

無職（学生を含む） 265 12 4.5 53 20.0 104 39.2 88 33.2 8 3.0

無回答 50 1 2.0 6 12.0 18 36.0 22 44.0 3 6.0

未就学児 103 - - 13 12.6 32 31.1 58 56.3 - -

小中高校生 278 7 2.5 38 13.7 107 38.5 124 44.6 2 0.7

大学生・専門学校生等 141 4 2.8 27 19.1 48 34.0 62 44.0 - -

１～３以外の子ども 177 4 2.3 26 14.7 74 41.8 70 39.5 3 1.7

要介護者 218 5 2.3 29 13.3 99 45.4 80 36.7 5 2.3

無回答 769 22 2.9 133 17.3 315 41.0 283 36.8 16 2.1

３年未満 79 1 1.3 8 10.1 27 34.2 43 54.4 - -
３年以上～１０年未満 144 1 0.7 21 14.6 56 38.9 65 45.1 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 7 2.7 39 15.1 102 39.4 109 42.1 2 0.8
２０年以上 1017 28 2.8 167 16.4 427 42.0 375 36.9 20 2.0
無回答 24 1 4.2 5 20.8 8 33.3 7 29.2 3 12.5
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④ 夫婦が別々の姓を選択できるようにした方がよい 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 157 10.3 357 23.4 509 33.4 474 31.1 26 1.7

男性 686 76 11.1 143 20.8 208 30.3 249 36.3 10 1.5
女性 812 81 10.0 209 25.7 292 36.0 217 26.7 13 1.6
無回答 25 - - 5 20.0 9 36.0 8 32.0 3 12.0
男性：10、20歳代 30 4 13.3 8 26.7 10 33.3 7 23.3 1 3.3
男性：30歳代 57 11 19.3 14 24.6 17 29.8 15 26.3 - -
男性：40歳代 95 10 10.5 30 31.6 26 27.4 28 29.5 1 1.1
男性：50歳代 127 16 12.6 36 28.3 37 29.1 35 27.6 3 2.4
男性：60歳代 189 20 10.6 33 17.5 62 32.8 73 38.6 1 0.5
男性：70歳以上 188 15 8.0 22 11.7 56 29.8 91 48.4 4 2.1
女性：10、20歳代 48 8 16.7 19 39.6 10 20.8 11 22.9 - -
女性：30歳代 67 12 17.9 19 28.4 26 38.8 8 11.9 2 3.0
女性：40歳代 145 17 11.7 51 35.2 53 36.6 22 15.2 2 1.4
女性：50歳代 143 17 11.9 48 33.6 53 37.1 23 16.1 2 1.4
女性：60歳代 212 17 8.0 51 24.1 81 38.2 61 28.8 2 0.9
女性：70歳以上 196 10 5.1 20 10.2 69 35.2 92 46.9 5 2.6
無回答 26 - - 6 23.1 9 34.6 8 30.8 3 11.5
１８～２９歳 78 12 15.4 27 34.6 20 25.6 18 23.1 1 1.3
３０～３９歳 124 23 18.5 33 26.6 43 34.7 23 18.5 2 1.6
４０～４９歳 240 27 11.3 81 33.8 79 32.9 50 20.8 3 1.3
５０～５９歳 272 33 12.1 85 31.3 91 33.5 58 21.3 5 1.8
６０～６９歳 401 37 9.2 84 20.9 143 35.7 134 33.4 3 0.7
７０歳以上 385 25 6.5 42 10.9 125 32.5 183 47.5 10 2.6
無回答 23 - - 5 21.7 8 34.8 8 34.8 2 8.7
未婚 217 24 11.1 86 39.6 58 26.7 44 20.3 5 2.3
既婚（事実婚を含みます） 1089 114 10.5 224 20.6 379 34.8 361 33.1 11 1.0
離別・死別 183 18 9.8 41 22.4 63 34.4 56 30.6 5 2.7
無回答 34 1 2.9 6 17.6 9 26.5 13 38.2 5 14.7
未婚：男性 105 12 11.4 34 32.4 28 26.7 29 27.6 2 1.9
未婚：女性 112 12 10.7 52 46.4 30 26.8 15 13.4 3 2.7
既婚（事実婚を含む）：男性 527 58 11.0 96 18.2 166 31.5 203 38.5 4 0.8
既婚（事実婚を含む）：女性 559 56 10.0 127 22.7 211 37.7 158 28.3 7 1.3
離別・死別：男性 48 5 10.4 12 25.0 14 29.2 14 29.2 3 6.3
離別・死別：女性 135 13 9.6 29 21.5 49 36.3 42 31.1 2 1.5
無回答 34 1 2.9 6 17.6 9 26.5 13 38.2 5 14.7

自営業主（農林漁業） 44 1 2.3 7 15.9 19 43.2 17 38.6 - -

家族従業者（農林漁業） 20 1 5.0 5 25.0 5 25.0 8 40.0 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 20 16.1 20 16.1 44 35.5 37 29.8 3 2.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 5 10.4 6 12.5 18 37.5 19 39.6 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 53 11.8 125 27.9 146 32.6 118 26.3 6 1.3

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 33 12.0 91 33.1 90 32.7 60 21.8 1 0.4

主婦・主夫 249 18 7.2 45 18.1 98 39.4 84 33.7 4 1.6

無職（学生を含む） 265 23 8.7 50 18.9 77 29.1 108 40.8 7 2.6

無回答 50 3 6.0 8 16.0 12 24.0 23 46.0 4 8.0

未就学児 103 20 19.4 16 15.5 35 34.0 32 31.1 - -

小中高校生 278 34 12.2 71 25.5 106 38.1 65 23.4 2 0.7

大学生・専門学校生等 141 16 11.3 38 27.0 50 35.5 37 26.2 - -

１～３以外の子ども 177 14 7.9 47 26.6 56 31.6 58 32.8 2 1.1

要介護者 218 24 11.0 45 20.6 77 35.3 66 30.3 6 2.8

無回答 769 66 8.6 169 22.0 256 33.3 262 34.1 16 2.1

３年未満 79 21 26.6 20 25.3 23 29.1 15 19.0 - -
３年以上～１０年未満 144 17 11.8 47 32.6 47 32.6 32 22.2 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 27 10.4 86 33.2 86 33.2 59 22.8 1 0.4
２０年以上 1017 91 8.9 199 19.6 345 33.9 360 35.4 22 2.2
無回答 24 1 4.2 5 20.8 8 33.3 8 33.3 2 8.3
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⑤ 男性は、家事・育児・介護にもっと取り組むべきである 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 671 44.1 707 46.4 104 6.8 18 1.2 23 1.5

男性 686 238 34.7 364 53.1 65 9.5 11 1.6 8 1.2
女性 812 426 52.5 330 40.6 37 4.6 6 0.7 13 1.6
無回答 25 7 28.0 13 52.0 2 8.0 1 4.0 2 8.0
男性：10、20歳代 30 10 33.3 17 56.7 1 3.3 1 3.3 1 3.3
男性：30歳代 57 27 47.4 28 49.1 2 3.5 - - - -
男性：40歳代 95 35 36.8 54 56.8 4 4.2 - - 2 2.1
男性：50歳代 127 42 33.1 68 53.5 12 9.4 2 1.6 3 2.4
男性：60歳代 189 68 36.0 96 50.8 23 12.2 1 0.5 1 0.5
男性：70歳以上 188 56 29.8 101 53.7 23 12.2 7 3.7 1 0.5
女性：10、20歳代 48 22 45.8 21 43.8 4 8.3 - - 1 2.1
女性：30歳代 67 44 65.7 21 31.3 - - 1 1.5 1 1.5
女性：40歳代 145 85 58.6 52 35.9 3 2.1 3 2.1 2 1.4
女性：50歳代 143 90 62.9 48 33.6 5 3.5 - - - -
女性：60歳代 212 108 50.9 93 43.9 8 3.8 1 0.5 2 0.9
女性：70歳以上 196 77 39.3 94 48.0 17 8.7 1 0.5 7 3.6
無回答 26 7 26.9 14 53.8 2 7.7 1 3.8 2 7.7
１８～２９歳 78 32 41.0 38 48.7 5 6.4 1 1.3 2 2.6
３０～３９歳 124 71 57.3 49 39.5 2 1.6 1 0.8 1 0.8
４０～４９歳 240 120 50.0 106 44.2 7 2.9 3 1.3 4 1.7
５０～５９歳 272 134 49.3 116 42.6 17 6.3 2 0.7 3 1.1
６０～６９歳 401 176 43.9 189 47.1 31 7.7 2 0.5 3 0.7
７０歳以上 385 134 34.8 195 50.6 40 10.4 8 2.1 8 2.1
無回答 23 4 17.4 14 60.9 2 8.7 1 4.3 2 8.7
未婚 217 97 44.7 97 44.7 14 6.5 4 1.8 5 2.3
既婚（事実婚を含みます） 1089 484 44.4 510 46.8 74 6.8 10 0.9 11 1.0
離別・死別 183 82 44.8 82 44.8 12 6.6 3 1.6 4 2.2
無回答 34 8 23.5 18 52.9 4 11.8 1 2.9 3 8.8
未婚：男性 105 36 34.3 58 55.2 7 6.7 2 1.9 2 1.9
未婚：女性 112 61 54.5 39 34.8 7 6.3 2 1.8 3 2.7
既婚（事実婚を含む）：男性 527 188 35.7 275 52.2 53 10.1 7 1.3 4 0.8
既婚（事実婚を含む）：女性 559 294 52.6 234 41.9 21 3.8 3 0.5 7 1.3
離別・死別：男性 48 13 27.1 27 56.3 4 8.3 2 4.2 2 4.2
離別・死別：女性 135 69 51.1 55 40.7 8 5.9 1 0.7 2 1.5
無回答 34 8 23.5 18 52.9 4 11.8 1 2.9 3 8.8

自営業主（農林漁業） 44 13 29.5 25 56.8 5 11.4 1 2.3 - -

家族従業者（農林漁業） 20 6 30.0 10 50.0 4 20.0 - - - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 50 40.3 58 46.8 13 10.5 1 0.8 2 1.6

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 13 27.1 31 64.6 1 2.1 2 4.2 1 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 214 47.8 200 44.6 25 5.6 3 0.7 6 1.3

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 152 55.3 109 39.6 10 3.6 3 1.1 1 0.4

主婦・主夫 249 115 46.2 113 45.4 17 6.8 1 0.4 3 1.2

無職（学生を含む） 265 90 34.0 135 50.9 26 9.8 6 2.3 8 3.0

無回答 50 18 36.0 26 52.0 3 6.0 1 2.0 2 4.0

未就学児 103 57 55.3 42 40.8 3 2.9 1 1.0 - -

小中高校生 278 138 49.6 118 42.4 18 6.5 1 0.4 3 1.1

大学生・専門学校生等 141 69 48.9 61 43.3 9 6.4 1 0.7 1 0.7

１～３以外の子ども 177 89 50.3 75 42.4 10 5.6 1 0.6 2 1.1

要介護者 218 98 45.0 92 42.2 17 7.8 5 2.3 6 2.8

無回答 769 304 39.5 386 50.2 58 7.5 10 1.3 11 1.4

３年未満 79 40 50.6 36 45.6 3 3.8 - - - -
３年以上～１０年未満 144 68 47.2 68 47.2 5 3.5 2 1.4 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 119 45.9 125 48.3 11 4.2 2 0.8 2 0.8
２０年以上 1017 440 43.3 463 45.5 83 8.2 13 1.3 18 1.8
無回答 24 4 16.7 15 62.5 2 8.3 1 4.2 2 8.3
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問２ あなたは、次にあげる分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 
① 家庭生活 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 132 8.7 785 51.5 345 22.7 101 6.6 16 1.1 110 7.2 34 2.2

男性 686 33 4.8 334 48.7 188 27.4 62 9.0 12 1.7 47 6.9 10 1.5
女性 812 99 12.2 441 54.3 150 18.5 38 4.7 4 0.5 61 7.5 19 2.3
無回答 25 - - 10 40.0 7 28.0 1 4.0 - - 2 8.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 1 3.3 9 30.0 9 30.0 3 10.0 3 10.0 5 16.7 - -
男性：30歳代 57 1 1.8 26 45.6 15 26.3 5 8.8 2 3.5 8 14.0 - -
男性：40歳代 95 4 4.2 37 38.9 27 28.4 12 12.6 1 1.1 13 13.7 1 1.1
男性：50歳代 127 7 5.5 65 51.2 27 21.3 16 12.6 3 2.4 7 5.5 2 1.6
男性：60歳代 189 6 3.2 100 52.9 57 30.2 13 6.9 2 1.1 7 3.7 4 2.1
男性：70歳以上 188 14 7.4 97 51.6 53 28.2 13 6.9 1 0.5 7 3.7 3 1.6
女性：10、20歳代 48 3 6.3 26 54.2 9 18.8 4 8.3 - - 6 12.5 - -
女性：30歳代 67 8 11.9 27 40.3 13 19.4 5 7.5 1 1.5 12 17.9 1 1.5
女性：40歳代 145 24 16.6 72 49.7 31 21.4 4 2.8 - - 11 7.6 3 2.1
女性：50歳代 143 19 13.3 80 55.9 24 16.8 5 3.5 2 1.4 10 7.0 3 2.1
女性：60歳代 212 28 13.2 134 63.2 31 14.6 8 3.8 - - 9 4.2 2 0.9
女性：70歳以上 196 17 8.7 102 52.0 41 20.9 12 6.1 1 0.5 13 6.6 10 5.1
無回答 26 - - 10 38.5 8 30.8 1 3.8 - - 2 7.7 5 19.2
１８～２９歳 78 4 5.1 35 44.9 18 23.1 7 9.0 3 3.8 11 14.1 - -
３０～３９歳 124 9 7.3 53 42.7 28 22.6 10 8.1 3 2.4 20 16.1 1 0.8
４０～４９歳 240 28 11.7 109 45.4 58 24.2 16 6.7 1 0.4 24 10.0 4 1.7
５０～５９歳 272 26 9.6 146 53.7 52 19.1 21 7.7 5 1.8 17 6.3 5 1.8
６０～６９歳 401 34 8.5 234 58.4 88 21.9 21 5.2 2 0.5 16 4.0 6 1.5
７０歳以上 385 31 8.1 199 51.7 94 24.4 25 6.5 2 0.5 20 5.2 14 3.6
無回答 23 - - 9 39.1 7 30.4 1 4.3 - - 2 8.7 4 17.4
未婚 217 18 8.3 91 41.9 49 22.6 18 8.3 5 2.3 32 14.7 4 1.8
既婚（事実婚を含みます） 1089 97 8.9 581 53.4 251 23.0 67 6.2 8 0.7 63 5.8 22 2.0
離別・死別 183 16 8.7 101 55.2 36 19.7 14 7.7 3 1.6 11 6.0 2 1.1
無回答 34 1 2.9 12 35.3 9 26.5 2 5.9 - - 4 11.8 6 17.6
未婚：男性 105 5 4.8 36 34.3 32 30.5 11 10.5 4 3.8 14 13.3 3 2.9
未婚：女性 112 13 11.6 55 49.1 17 15.2 7 6.3 1 0.9 18 16.1 1 0.9
既婚（事実婚を含む）：男性 527 26 4.9 269 51.0 145 27.5 43 8.2 5 0.9 32 6.1 7 1.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 71 12.7 310 55.5 105 18.8 24 4.3 3 0.5 31 5.5 15 2.7
離別・死別：男性 48 2 4.2 26 54.2 9 18.8 7 14.6 3 6.3 1 2.1 - -
離別・死別：女性 135 14 10.4 75 55.6 27 20.0 7 5.2 - - 10 7.4 2 1.5
無回答 34 1 2.9 12 35.3 9 26.5 2 5.9 - - 4 11.8 6 17.6

自営業主（農林漁業） 44 2 4.5 19 43.2 12 27.3 5 11.4 - - 4 9.1 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 1 5.0 11 55.0 6 30.0 1 5.0 - - 1 5.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 7 5.6 57 46.0 44 35.5 8 6.5 1 0.8 6 4.8 1 0.8

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 8 16.7 30 62.5 4 8.3 3 6.3 - - 3 6.3 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 35 7.8 229 51.1 105 23.4 31 6.9 8 1.8 35 7.8 5 1.1

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 31 11.3 148 53.8 45 16.4 16 5.8 5 1.8 24 8.7 6 2.2

主婦・主夫 249 30 12.0 127 51.0 54 21.7 16 6.4 1 0.4 14 5.6 7 2.8

無職（学生を含む） 265 16 6.0 143 54.0 61 23.0 17 6.4 1 0.4 19 7.2 8 3.0

無回答 50 2 4.0 21 42.0 14 28.0 4 8.0 - - 4 8.0 5 10.0

未就学児 103 6 5.8 43 41.7 32 31.1 9 8.7 1 1.0 11 10.7 1 1.0

小中高校生 278 32 11.5 143 51.4 54 19.4 19 6.8 3 1.1 23 8.3 4 1.4

大学生・専門学校生等 141 15 10.6 69 48.9 32 22.7 13 9.2 1 0.7 8 5.7 3 2.1

１～３以外の子ども 177 15 8.5 109 61.6 31 17.5 10 5.6 2 1.1 8 4.5 2 1.1

要介護者 218 23 10.6 111 50.9 45 20.6 17 7.8 3 1.4 12 5.5 7 3.2

無回答 769 60 7.8 391 50.8 187 24.3 43 5.6 9 1.2 60 7.8 19 2.5

３年未満 79 6 7.6 31 39.2 19 24.1 12 15.2 - - 10 12.7 1 1.3
３年以上～１０年未満 144 17 11.8 61 42.4 38 26.4 14 9.7 1 0.7 10 6.9 3 2.1
１０年以上～２０年未満 259 31 12.0 129 49.8 61 23.6 11 4.2 3 1.2 20 7.7 4 1.5
２０年以上 1017 78 7.7 555 54.6 219 21.5 63 6.2 12 1.2 67 6.6 23 2.3
無回答 24 - - 9 37.5 8 33.3 1 4.2 - - 3 12.5 3 12.5
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② 職場 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 232 15.2 818 53.7 233 15.3 67 4.4 13 0.9 124 8.1 36 2.4

男性 686 89 13.0 378 55.1 113 16.5 44 6.4 10 1.5 39 5.7 13 1.9
女性 812 140 17.2 430 53.0 115 14.2 22 2.7 3 0.4 84 10.3 18 2.2
無回答 25 3 12.0 10 40.0 5 20.0 1 4.0 - - 1 4.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 4 13.3 12 40.0 3 10.0 7 23.3 - - 3 10.0 1 3.3
男性：30歳代 57 10 17.5 29 50.9 11 19.3 4 7.0 1 1.8 2 3.5 - -
男性：40歳代 95 7 7.4 50 52.6 20 21.1 4 4.2 5 5.3 8 8.4 1 1.1
男性：50歳代 127 14 11.0 67 52.8 20 15.7 13 10.2 2 1.6 9 7.1 2 1.6
男性：60歳代 189 24 12.7 106 56.1 37 19.6 12 6.3 2 1.1 5 2.6 3 1.6
男性：70歳以上 188 30 16.0 114 60.6 22 11.7 4 2.1 - - 12 6.4 6 3.2
女性：10、20歳代 48 5 10.4 28 58.3 6 12.5 2 4.2 - - 7 14.6 - -
女性：30歳代 67 15 22.4 34 50.7 9 13.4 1 1.5 - - 7 10.4 1 1.5
女性：40歳代 145 27 18.6 71 49.0 28 19.3 7 4.8 2 1.4 9 6.2 1 0.7
女性：50歳代 143 33 23.1 69 48.3 27 18.9 7 4.9 - - 7 4.9 - -
女性：60歳代 212 32 15.1 135 63.7 17 8.0 3 1.4 - - 22 10.4 3 1.4
女性：70歳以上 196 28 14.3 92 46.9 28 14.3 2 1.0 1 0.5 32 16.3 13 6.6
無回答 26 3 11.5 11 42.3 5 19.2 1 3.8 - - 1 3.8 5 19.2
１８～２９歳 78 9 11.5 40 51.3 9 11.5 9 11.5 - - 10 12.8 1 1.3
３０～３９歳 124 25 20.2 63 50.8 20 16.1 5 4.0 1 0.8 9 7.3 1 0.8
４０～４９歳 240 34 14.2 121 50.4 48 20.0 11 4.6 7 2.9 17 7.1 2 0.8
５０～５９歳 272 48 17.6 136 50.0 48 17.6 20 7.4 2 0.7 16 5.9 2 0.7
６０～６９歳 401 56 14.0 241 60.1 54 13.5 15 3.7 2 0.5 27 6.7 6 1.5
７０歳以上 385 58 15.1 206 53.5 50 13.0 6 1.6 1 0.3 44 11.4 20 5.2
無回答 23 2 8.7 11 47.8 4 17.4 1 4.3 - - 1 4.3 4 17.4
未婚 217 33 15.2 108 49.8 36 16.6 14 6.5 1 0.5 20 9.2 5 2.3
既婚（事実婚を含みます） 1089 161 14.8 593 54.5 164 15.1 49 4.5 10 0.9 89 8.2 23 2.1
離別・死別 183 34 18.6 101 55.2 28 15.3 3 1.6 1 0.5 14 7.7 2 1.1
無回答 34 4 11.8 16 47.1 5 14.7 1 2.9 1 2.9 1 2.9 6 17.6
未婚：男性 105 11 10.5 51 48.6 18 17.1 12 11.4 1 1.0 8 7.6 4 3.8
未婚：女性 112 22 19.6 57 50.9 18 16.1 2 1.8 - - 12 10.7 1 0.9
既婚（事実婚を含む）：男性 527 69 13.1 298 56.5 84 15.9 30 5.7 7 1.3 30 5.7 9 1.7
既婚（事実婚を含む）：女性 559 91 16.3 294 52.6 79 14.1 19 3.4 3 0.5 59 10.6 14 2.5
離別・死別：男性 48 9 18.8 25 52.1 10 20.8 2 4.2 1 2.1 1 2.1 - -
離別・死別：女性 135 25 18.5 76 56.3 18 13.3 1 0.7 - - 13 9.6 2 1.5
無回答 34 4 11.8 16 47.1 5 14.7 1 2.9 1 2.9 1 2.9 6 17.6

自営業主（農林漁業） 44 4 9.1 25 56.8 6 13.6 1 2.3 - - 3 6.8 5 11.4

家族従業者（農林漁業） 20 2 10.0 13 65.0 1 5.0 - - - - 3 15.0 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 25 20.2 70 56.5 17 13.7 4 3.2 1 0.8 6 4.8 1 0.8

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 7 14.6 28 58.3 3 6.3 2 4.2 - - 8 16.7 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 58 12.9 234 52.2 89 19.9 36 8.0 9 2.0 19 4.2 3 0.7

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 53 19.3 135 49.1 56 20.4 11 4.0 1 0.4 17 6.2 2 0.7

主婦・主夫 249 48 19.3 133 53.4 21 8.4 2 0.8 - - 38 15.3 7 2.8

無職（学生を含む） 265 28 10.6 158 59.6 31 11.7 9 3.4 1 0.4 26 9.8 12 4.5

無回答 50 7 14.0 22 44.0 9 18.0 2 4.0 1 2.0 4 8.0 5 10.0

未就学児 103 15 14.6 57 55.3 20 19.4 3 2.9 2 1.9 6 5.8 - -

小中高校生 278 35 12.6 154 55.4 50 18.0 11 4.0 6 2.2 20 7.2 2 0.7

大学生・専門学校生等 141 16 11.3 80 56.7 26 18.4 5 3.5 2 1.4 10 7.1 2 1.4

１～３以外の子ども 177 26 14.7 107 60.5 24 13.6 11 6.2 1 0.6 5 2.8 3 1.7

要介護者 218 34 15.6 118 54.1 31 14.2 7 3.2 3 1.4 16 7.3 9 4.1

無回答 769 121 15.7 404 52.5 111 14.4 32 4.2 3 0.4 77 10.0 21 2.7

３年未満 79 9 11.4 45 57.0 12 15.2 7 8.9 - - 6 7.6 - -
３年以上～１０年未満 144 27 18.8 68 47.2 34 23.6 6 4.2 1 0.7 7 4.9 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 40 15.4 141 54.4 35 13.5 15 5.8 6 2.3 19 7.3 3 1.2
２０年以上 1017 154 15.1 553 54.4 147 14.5 38 3.7 6 0.6 90 8.8 29 2.9
無回答 24 2 8.3 11 45.8 5 20.8 1 4.2 - - 2 8.3 3 12.5
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③ 学校教育の場 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 41 2.7 318 20.9 772 50.7 45 3.0 8 0.5 294 19.3 45 3.0

男性 686 13 1.9 130 19.0 375 54.7 25 3.6 5 0.7 122 17.8 16 2.3
女性 812 28 3.4 184 22.7 385 47.4 20 2.5 3 0.4 168 20.7 24 3.0
無回答 25 - - 4 16.0 12 48.0 - - - - 4 16.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 3 10.0 5 16.7 9 30.0 9 30.0 2 6.7 2 6.7 - -
男性：30歳代 57 2 3.5 13 22.8 27 47.4 1 1.8 - - 14 24.6 - -
男性：40歳代 95 4 4.2 16 16.8 56 58.9 3 3.2 - - 15 15.8 1 1.1
男性：50歳代 127 - - 21 16.5 70 55.1 4 3.1 1 0.8 27 21.3 4 3.1
男性：60歳代 189 1 0.5 36 19.0 112 59.3 3 1.6 1 0.5 30 15.9 6 3.2
男性：70歳以上 188 3 1.6 39 20.7 101 53.7 5 2.7 1 0.5 34 18.1 5 2.7
女性：10、20歳代 48 1 2.1 7 14.6 24 50.0 4 8.3 - - 12 25.0 - -
女性：30歳代 67 2 3.0 13 19.4 39 58.2 1 1.5 - - 9 13.4 3 4.5
女性：40歳代 145 4 2.8 27 18.6 83 57.2 1 0.7 1 0.7 28 19.3 1 0.7
女性：50歳代 143 9 6.3 39 27.3 57 39.9 2 1.4 - - 34 23.8 2 1.4
女性：60歳代 212 9 4.2 61 28.8 98 46.2 1 0.5 1 0.5 37 17.5 5 2.4
女性：70歳以上 196 3 1.5 37 18.9 83 42.3 11 5.6 1 0.5 48 24.5 13 6.6
無回答 26 - - 4 15.4 13 50.0 - - - - 4 15.4 5 19.2
１８～２９歳 78 4 5.1 12 15.4 33 42.3 13 16.7 2 2.6 14 17.9 - -
３０～３９歳 124 4 3.2 26 21.0 66 53.2 2 1.6 - - 23 18.5 3 2.4
４０～４９歳 240 8 3.3 43 17.9 139 57.9 4 1.7 1 0.4 43 17.9 2 0.8
５０～５９歳 272 9 3.3 60 22.1 129 47.4 6 2.2 1 0.4 61 22.4 6 2.2
６０～６９歳 401 10 2.5 97 24.2 210 52.4 4 1.0 2 0.5 67 16.7 11 2.7
７０歳以上 385 6 1.6 76 19.7 184 47.8 16 4.2 2 0.5 82 21.3 19 4.9
無回答 23 - - 4 17.4 11 47.8 - - - - 4 17.4 4 17.4
未婚 217 9 4.1 43 19.8 100 46.1 14 6.5 2 0.9 41 18.9 8 3.7
既婚（事実婚を含みます） 1089 28 2.6 230 21.1 564 51.8 26 2.4 4 0.4 209 19.2 28 2.6
離別・死別 183 3 1.6 40 21.9 92 50.3 5 2.7 2 1.1 38 20.8 3 1.6
無回答 34 1 2.9 5 14.7 16 47.1 - - - - 6 17.6 6 17.6
未婚：男性 105 4 3.8 22 21.0 46 43.8 11 10.5 2 1.9 16 15.2 4 3.8
未婚：女性 112 5 4.5 21 18.8 54 48.2 3 2.7 - - 25 22.3 4 3.6
既婚（事実婚を含む）：男性 527 9 1.7 97 18.4 297 56.4 12 2.3 1 0.2 99 18.8 12 2.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 19 3.4 133 23.8 264 47.2 14 2.5 3 0.5 110 19.7 16 2.9
離別・死別：男性 48 - - 10 20.8 28 58.3 2 4.2 2 4.2 6 12.5 - -
離別・死別：女性 135 3 2.2 30 22.2 64 47.4 3 2.2 - - 32 23.7 3 2.2
無回答 34 1 2.9 5 14.7 16 47.1 - - - - 6 17.6 6 17.6

自営業主（農林漁業） 44 - - 15 34.1 23 52.3 - - - - 4 9.1 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 - - 4 20.0 10 50.0 1 5.0 - - 5 25.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 6 4.8 34 27.4 62 50.0 4 3.2 - - 17 13.7 1 0.8

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 2 4.2 10 20.8 24 50.0 1 2.1 - - 10 20.8 1 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 9 2.0 70 15.6 264 58.9 11 2.5 2 0.4 82 18.3 10 2.2

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 12 4.4 69 25.1 119 43.3 6 2.2 2 0.7 62 22.5 5 1.8

主婦・主夫 249 6 2.4 61 24.5 115 46.2 9 3.6 1 0.4 51 20.5 6 2.4

無職（学生を含む） 265 5 1.9 45 17.0 136 51.3 12 4.5 2 0.8 52 19.6 13 4.9

無回答 50 1 2.0 10 20.0 19 38.0 1 2.0 1 2.0 11 22.0 7 14.0

未就学児 103 5 4.9 19 18.4 55 53.4 5 4.9 - - 18 17.5 1 1.0

小中高校生 278 8 2.9 52 18.7 161 57.9 7 2.5 1 0.4 47 16.9 2 0.7

大学生・専門学校生等 141 2 1.4 32 22.7 73 51.8 7 5.0 - - 23 16.3 4 2.8

１～３以外の子ども 177 1 0.6 46 26.0 86 48.6 3 1.7 1 0.6 36 20.3 4 2.3

要介護者 218 5 2.3 50 22.9 102 46.8 5 2.3 - - 45 20.6 11 5.0

無回答 769 23 3.0 159 20.7 376 48.9 23 3.0 6 0.8 155 20.2 27 3.5

３年未満 79 3 3.8 17 21.5 39 49.4 2 2.5 - - 15 19.0 3 3.8
３年以上～１０年未満 144 8 5.6 28 19.4 79 54.9 3 2.1 1 0.7 23 16.0 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 6 2.3 43 16.6 145 56.0 14 5.4 2 0.8 45 17.4 4 1.5
２０年以上 1017 24 2.4 226 22.2 496 48.8 26 2.6 5 0.5 207 20.4 33 3.2
無回答 24 - - 4 16.7 13 54.2 - - - - 4 16.7 3 12.5
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④ 政治の場 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 455 29.9 691 45.4 165 10.8 13 0.9 4 0.3 154 10.1 41 2.7

男性 686 170 24.8 335 48.8 105 15.3 8 1.2 3 0.4 53 7.7 12 1.7
女性 812 281 34.6 348 42.9 55 6.8 5 0.6 1 0.1 98 12.1 24 3.0
無回答 25 4 16.0 8 32.0 5 20.0 - - - - 3 12.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 8 26.7 14 46.7 3 10.0 2 6.7 - - 3 10.0 - -
男性：30歳代 57 24 42.1 17 29.8 10 17.5 - - - - 6 10.5 - -
男性：40歳代 95 24 25.3 42 44.2 12 12.6 1 1.1 - - 14 14.7 2 2.1
男性：50歳代 127 24 18.9 69 54.3 16 12.6 1 0.8 2 1.6 11 8.7 4 3.1
男性：60歳代 189 45 23.8 100 52.9 30 15.9 1 0.5 1 0.5 10 5.3 2 1.1
男性：70歳以上 188 45 23.9 93 49.5 34 18.1 3 1.6 - - 9 4.8 4 2.1
女性：10、20歳代 48 17 35.4 23 47.9 1 2.1 - - - - 7 14.6 - -
女性：30歳代 67 30 44.8 25 37.3 1 1.5 - - - - 9 13.4 2 3.0
女性：40歳代 145 55 37.9 60 41.4 11 7.6 2 1.4 - - 16 11.0 1 0.7
女性：50歳代 143 61 42.7 56 39.2 9 6.3 1 0.7 - - 15 10.5 1 0.7
女性：60歳代 212 65 30.7 100 47.2 13 6.1 2 0.9 - - 27 12.7 5 2.4
女性：70歳以上 196 53 27.0 83 42.3 20 10.2 - - 1 0.5 24 12.2 15 7.7
無回答 26 4 15.4 9 34.6 5 19.2 - - - - 3 11.5 5 19.2
１８～２９歳 78 25 32.1 37 47.4 4 5.1 2 2.6 - - 10 12.8 - -
３０～３９歳 124 54 43.5 42 33.9 11 8.9 - - - - 15 12.1 2 1.6
４０～４９歳 240 79 32.9 102 42.5 23 9.6 3 1.3 - - 30 12.5 3 1.3
５０～５９歳 272 87 32.0 125 46.0 25 9.2 2 0.7 2 0.7 26 9.6 5 1.8
６０～６９歳 401 110 27.4 200 49.9 43 10.7 3 0.7 1 0.2 37 9.2 7 1.7
７０歳以上 385 98 25.5 176 45.7 54 14.0 3 0.8 1 0.3 33 8.6 20 5.2
無回答 23 2 8.7 9 39.1 5 21.7 - - - - 3 13.0 4 17.4
未婚 217 74 34.1 97 44.7 14 6.5 3 1.4 1 0.5 23 10.6 5 2.3
既婚（事実婚を含みます） 1089 331 30.4 494 45.4 120 11.0 9 0.8 3 0.3 106 9.7 26 2.4
離別・死別 183 47 25.7 87 47.5 24 13.1 1 0.5 - - 21 11.5 3 1.6
無回答 34 3 8.8 13 38.2 7 20.6 - - - - 4 11.8 7 20.6
未婚：男性 105 28 26.7 48 45.7 13 12.4 3 2.9 1 1.0 9 8.6 3 2.9
未婚：女性 112 46 41.1 49 43.8 1 0.9 - - - - 14 12.5 2 1.8
既婚（事実婚を含む）：男性 527 137 26.0 250 47.4 84 15.9 4 0.8 2 0.4 41 7.8 9 1.7
既婚（事実婚を含む）：女性 559 192 34.3 243 43.5 36 6.4 5 0.9 1 0.2 65 11.6 17 3.0
離別・死別：男性 48 5 10.4 33 68.8 7 14.6 1 2.1 - - 2 4.2 - -
離別・死別：女性 135 42 31.1 54 40.0 17 12.6 - - - - 19 14.1 3 2.2
無回答 34 3 8.8 13 38.2 7 20.6 - - - - 4 11.8 7 20.6

自営業主（農林漁業） 44 11 25.0 21 47.7 6 13.6 - - - - 4 9.1 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 7 35.0 6 30.0 3 15.0 - - - - 3 15.0 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 42 33.9 59 47.6 16 12.9 1 0.8 - - 5 4.0 1 0.8

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 14 29.2 25 52.1 2 4.2 - - - - 6 12.5 1 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 140 31.3 199 44.4 50 11.2 3 0.7 2 0.4 48 10.7 6 1.3

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 92 33.5 112 40.7 27 9.8 3 1.1 - - 35 12.7 6 2.2

主婦・主夫 249 75 30.1 119 47.8 19 7.6 1 0.4 - - 25 10.0 10 4.0

無職（学生を含む） 265 63 23.8 131 49.4 36 13.6 4 1.5 1 0.4 21 7.9 9 3.4

無回答 50 11 22.0 19 38.0 6 12.0 1 2.0 1 2.0 7 14.0 5 10.0

未就学児 103 35 34.0 45 43.7 10 9.7 - - - - 13 12.6 - -

小中高校生 278 86 30.9 131 47.1 24 8.6 2 0.7 - - 32 11.5 3 1.1

大学生・専門学校生等 141 49 34.8 52 36.9 14 9.9 1 0.7 - - 20 14.2 5 3.5

１～３以外の子ども 177 50 28.2 92 52.0 18 10.2 - - - - 15 8.5 2 1.1

要介護者 218 64 29.4 98 45.0 22 10.1 - - 1 0.5 24 11.0 9 4.1

無回答 769 226 29.4 341 44.3 91 11.8 10 1.3 3 0.4 74 9.6 24 3.1

３年未満 79 21 26.6 37 46.8 7 8.9 - - - - 14 17.7 - -
３年以上～１０年未満 144 49 34.0 60 41.7 20 13.9 1 0.7 - - 11 7.6 3 2.1
１０年以上～２０年未満 259 77 29.7 115 44.4 25 9.7 5 1.9 1 0.4 30 11.6 6 2.3
２０年以上 1017 305 30.0 470 46.2 107 10.5 7 0.7 3 0.3 96 9.4 29 2.9
無回答 24 3 12.5 9 37.5 6 25.0 - - - - 3 12.5 3 12.5
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⑤ 法律や制度の上 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 150 9.8 516 33.9 477 31.3 72 4.7 18 1.2 248 16.3 42 2.8

男性 686 33 4.8 227 33.1 273 39.8 47 6.9 14 2.0 82 12.0 10 1.5
女性 812 117 14.4 280 34.5 197 24.3 24 3.0 4 0.5 163 20.1 27 3.3
無回答 25 - - 9 36.0 7 28.0 1 4.0 - - 3 12.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 1 3.3 6 20.0 16 53.3 3 10.0 2 6.7 2 6.7 - -
男性：30歳代 57 6 10.5 16 28.1 16 28.1 7 12.3 2 3.5 10 17.5 - -
男性：40歳代 95 2 2.1 26 27.4 34 35.8 13 13.7 1 1.1 16 16.8 3 3.2
男性：50歳代 127 7 5.5 41 32.3 45 35.4 10 7.9 4 3.1 17 13.4 3 2.4
男性：60歳代 189 9 4.8 82 43.4 70 37.0 8 4.2 2 1.1 18 9.5 - -
男性：70歳以上 188 8 4.3 56 29.8 92 48.9 6 3.2 3 1.6 19 10.1 4 2.1
女性：10、20歳代 48 5 10.4 16 33.3 10 20.8 1 2.1 - - 15 31.3 1 2.1
女性：30歳代 67 13 19.4 19 28.4 15 22.4 1 1.5 1 1.5 16 23.9 2 3.0
女性：40歳代 145 25 17.2 56 38.6 26 17.9 11 7.6 - - 25 17.2 2 1.4
女性：50歳代 143 30 21.0 51 35.7 31 21.7 5 3.5 - - 23 16.1 3 2.1
女性：60歳代 212 30 14.2 78 36.8 59 27.8 3 1.4 2 0.9 36 17.0 4 1.9
女性：70歳以上 196 14 7.1 60 30.6 55 28.1 3 1.5 1 0.5 48 24.5 15 7.7
無回答 26 - - 9 34.6 8 30.8 1 3.8 - - 3 11.5 5 19.2
１８～２９歳 78 6 7.7 22 28.2 26 33.3 4 5.1 2 2.6 17 21.8 1 1.3
３０～３９歳 124 19 15.3 35 28.2 31 25.0 8 6.5 3 2.4 26 21.0 2 1.6
４０～４９歳 240 27 11.3 82 34.2 60 25.0 24 10.0 1 0.4 41 17.1 5 2.1
５０～５９歳 272 37 13.6 93 34.2 77 28.3 15 5.5 4 1.5 40 14.7 6 2.2
６０～６９歳 401 39 9.7 160 39.9 129 32.2 11 2.7 4 1.0 54 13.5 4 1.0
７０歳以上 385 22 5.7 116 30.1 147 38.2 9 2.3 4 1.0 67 17.4 20 5.2
無回答 23 - - 8 34.8 7 30.4 1 4.3 - - 3 13.0 4 17.4
未婚 217 21 9.7 61 28.1 64 29.5 13 6.0 5 2.3 46 21.2 7 3.2
既婚（事実婚を含みます） 1089 108 9.9 382 35.1 348 32.0 49 4.5 10 0.9 167 15.3 25 2.3
離別・死別 183 20 10.9 60 32.8 58 31.7 8 4.4 3 1.6 30 16.4 4 2.2
無回答 34 1 2.9 13 38.2 7 20.6 2 5.9 - - 5 14.7 6 17.6
未婚：男性 105 5 4.8 29 27.6 37 35.2 10 9.5 4 3.8 18 17.1 2 1.9
未婚：女性 112 16 14.3 32 28.6 27 24.1 3 2.7 1 0.9 28 25.0 5 4.5
既婚（事実婚を含む）：男性 527 24 4.6 180 34.2 219 41.6 29 5.5 8 1.5 59 11.2 8 1.5
既婚（事実婚を含む）：女性 559 84 15.0 201 36.0 127 22.7 20 3.6 2 0.4 108 19.3 17 3.0
離別・死別：男性 48 4 8.3 15 31.3 16 33.3 7 14.6 2 4.2 4 8.3 - -
離別・死別：女性 135 16 11.9 45 33.3 42 31.1 1 0.7 1 0.7 26 19.3 4 3.0
無回答 34 1 2.9 13 38.2 7 20.6 2 5.9 - - 5 14.7 6 17.6

自営業主（農林漁業） 44 2 4.5 18 40.9 17 38.6 2 4.5 - - 3 6.8 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 1 5.0 6 30.0 6 30.0 - - - - 6 30.0 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 13 10.5 42 33.9 43 34.7 10 8.1 1 0.8 13 10.5 2 1.6

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 6 12.5 18 37.5 11 22.9 2 4.2 - - 11 22.9 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 49 10.9 136 30.4 146 32.6 34 7.6 9 2.0 66 14.7 8 1.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 37 13.5 104 37.8 71 25.8 8 2.9 6 2.2 46 16.7 3 1.1

主婦・主夫 249 22 8.8 84 33.7 72 28.9 6 2.4 - - 55 22.1 10 4.0

無職（学生を含む） 265 17 6.4 92 34.7 99 37.4 8 3.0 2 0.8 37 14.0 10 3.8

無回答 50 3 6.0 16 32.0 12 24.0 2 4.0 - - 11 22.0 6 12.0

未就学児 103 12 11.7 33 32.0 30 29.1 8 7.8 - - 19 18.4 1 1.0

小中高校生 278 33 11.9 102 36.7 75 27.0 20 7.2 2 0.7 43 15.5 3 1.1

大学生・専門学校生等 141 16 11.3 50 35.5 45 31.9 7 5.0 1 0.7 20 14.2 2 1.4

１～３以外の子ども 177 22 12.4 71 40.1 52 29.4 6 3.4 1 0.6 21 11.9 4 2.3

要介護者 218 24 11.0 75 34.4 70 32.1 3 1.4 4 1.8 32 14.7 10 4.6

無回答 769 66 8.6 244 31.7 254 33.0 32 4.2 10 1.3 139 18.1 24 3.1

３年未満 79 9 11.4 31 39.2 20 25.3 6 7.6 1 1.3 11 13.9 1 1.3
３年以上～１０年未満 144 15 10.4 44 30.6 44 30.6 12 8.3 1 0.7 27 18.8 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 22 8.5 93 35.9 74 28.6 21 8.1 3 1.2 39 15.1 7 2.7
２０年以上 1017 104 10.2 340 33.4 331 32.5 31 3.0 13 1.3 168 16.5 30 2.9
無回答 24 - - 8 33.3 8 33.3 2 8.3 - - 3 12.5 3 12.5
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⑥ 社会通念・慣習・しきたりなど 

 
 

  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 319 20.9 806 52.9 191 12.5 25 1.6 5 0.3 133 8.7 44 2.9

男性 686 108 15.7 369 53.8 125 18.2 16 2.3 5 0.7 52 7.6 11 1.6
女性 812 207 25.5 427 52.6 62 7.6 9 1.1 - - 79 9.7 28 3.4
無回答 25 4 16.0 10 40.0 4 16.0 - - - - 2 8.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 4 13.3 13 43.3 5 16.7 3 10.0 1 3.3 4 13.3 - -
男性：30歳代 57 15 26.3 21 36.8 14 24.6 - - 1 1.8 6 10.5 - -
男性：40歳代 95 17 17.9 44 46.3 16 16.8 4 4.2 - - 11 11.6 3 3.2
男性：50歳代 127 19 15.0 71 55.9 17 13.4 4 3.1 1 0.8 12 9.4 3 2.4
男性：60歳代 189 32 16.9 108 57.1 37 19.6 2 1.1 1 0.5 8 4.2 1 0.5
男性：70歳以上 188 21 11.2 112 59.6 36 19.1 3 1.6 1 0.5 11 5.9 4 2.1
女性：10、20歳代 48 14 29.2 20 41.7 5 10.4 - - - - 9 18.8 - -
女性：30歳代 67 24 35.8 30 44.8 2 3.0 2 3.0 - - 8 11.9 1 1.5
女性：40歳代 145 40 27.6 77 53.1 11 7.6 1 0.7 - - 13 9.0 3 2.1
女性：50歳代 143 52 36.4 69 48.3 9 6.3 1 0.7 - - 9 6.3 3 2.1
女性：60歳代 212 47 22.2 128 60.4 12 5.7 1 0.5 - - 19 9.0 5 2.4
女性：70歳以上 196 30 15.3 102 52.0 23 11.7 4 2.0 - - 21 10.7 16 8.2
無回答 26 4 15.4 11 42.3 4 15.4 - - - - 2 7.7 5 19.2
１８～２９歳 78 18 23.1 33 42.3 10 12.8 3 3.8 1 1.3 13 16.7 - -
３０～３９歳 124 39 31.5 51 41.1 16 12.9 2 1.6 1 0.8 14 11.3 1 0.8
４０～４９歳 240 57 23.8 121 50.4 27 11.3 5 2.1 - - 24 10.0 6 2.5
５０～５９歳 272 73 26.8 140 51.5 26 9.6 5 1.8 1 0.4 21 7.7 6 2.2
６０～６９歳 401 79 19.7 236 58.9 49 12.2 3 0.7 1 0.2 27 6.7 6 1.5
７０歳以上 385 51 13.2 214 55.6 59 15.3 7 1.8 1 0.3 32 8.3 21 5.5
無回答 23 2 8.7 11 47.8 4 17.4 - - - - 2 8.7 4 17.4
未婚 217 48 22.1 106 48.8 27 12.4 7 3.2 1 0.5 22 10.1 6 2.8
既婚（事実婚を含みます） 1089 239 21.9 585 53.7 133 12.2 11 1.0 3 0.3 90 8.3 28 2.6
離別・死別 183 29 15.8 101 55.2 25 13.7 7 3.8 1 0.5 16 8.7 4 2.2
無回答 34 3 8.8 14 41.2 6 17.6 - - - - 5 14.7 6 17.6
未婚：男性 105 12 11.4 50 47.6 21 20.0 6 5.7 1 1.0 11 10.5 4 3.8
未婚：女性 112 36 32.1 56 50.0 6 5.4 1 0.9 - - 11 9.8 2 1.8
既婚（事実婚を含む）：男性 527 91 17.3 292 55.4 90 17.1 6 1.1 3 0.6 38 7.2 7 1.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 146 26.1 292 52.2 43 7.7 5 0.9 - - 52 9.3 21 3.8
離別・死別：男性 48 5 10.4 24 50.0 12 25.0 4 8.3 1 2.1 2 4.2 - -
離別・死別：女性 135 24 17.8 77 57.0 13 9.6 3 2.2 - - 14 10.4 4 3.0
無回答 34 3 8.8 14 41.2 6 17.6 - - - - 5 14.7 6 17.6

自営業主（農林漁業） 44 5 11.4 29 65.9 6 13.6 - - - - 3 6.8 1 2.3

家族従業者（農林漁業） 20 3 15.0 10 50.0 4 20.0 - - - - 3 15.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 21 16.9 70 56.5 17 13.7 - - 2 1.6 13 10.5 1 0.8

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 9 18.8 31 64.6 1 2.1 1 2.1 - - 4 8.3 2 4.2

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 112 25.0 216 48.2 63 14.1 12 2.7 1 0.2 36 8.0 8 1.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 72 26.2 150 54.5 20 7.3 3 1.1 2 0.7 24 8.7 4 1.5

主婦・主夫 249 57 22.9 133 53.4 25 10.0 2 0.8 - - 22 8.8 10 4.0

無職（学生を含む） 265 33 12.5 148 55.8 46 17.4 6 2.3 - - 20 7.5 12 4.5

無回答 50 7 14.0 19 38.0 9 18.0 1 2.0 - - 8 16.0 6 12.0

未就学児 103 27 26.2 49 47.6 12 11.7 1 1.0 1 1.0 13 12.6 - -

小中高校生 278 75 27.0 148 53.2 23 8.3 6 2.2 - - 24 8.6 2 0.7

大学生・専門学校生等 141 35 24.8 75 53.2 12 8.5 2 1.4 1 0.7 14 9.9 2 1.4

１～３以外の子ども 177 38 21.5 104 58.8 19 10.7 3 1.7 - - 9 5.1 4 2.3

要介護者 218 53 24.3 102 46.8 32 14.7 6 2.8 - - 15 6.9 10 4.6

無回答 769 137 17.8 421 54.7 100 13.0 10 1.3 3 0.4 70 9.1 28 3.6

３年未満 79 19 24.1 42 53.2 9 11.4 - - - - 9 11.4 - -
３年以上～１０年未満 144 34 23.6 71 49.3 21 14.6 3 2.1 1 0.7 13 9.0 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 60 23.2 135 52.1 26 10.0 5 1.9 2 0.8 25 9.7 6 2.3
２０年以上 1017 204 20.1 546 53.7 130 12.8 17 1.7 2 0.2 84 8.3 34 3.3
無回答 24 2 8.3 12 50.0 5 20.8 - - - - 2 8.3 3 12.5
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⑦ 地域活動の場 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 116 7.6 634 41.6 471 30.9 81 5.3 13 0.9 174 11.4 34 2.2

男性 686 34 5.0 269 39.2 256 37.3 53 7.7 7 1.0 58 8.5 9 1.3
女性 812 80 9.9 356 43.8 209 25.7 27 3.3 6 0.7 114 14.0 20 2.5
無回答 25 2 8.0 9 36.0 6 24.0 1 4.0 - - 2 8.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 3 10.0 6 20.0 12 40.0 5 16.7 - - 3 10.0 1 3.3
男性：30歳代 57 5 8.8 21 36.8 20 35.1 3 5.3 1 1.8 6 10.5 1 1.8
男性：40歳代 95 6 6.3 29 30.5 38 40.0 5 5.3 - - 15 15.8 2 2.1
男性：50歳代 127 5 3.9 49 38.6 46 36.2 9 7.1 2 1.6 13 10.2 3 2.4
男性：60歳代 189 11 5.8 75 39.7 72 38.1 15 7.9 1 0.5 14 7.4 1 0.5
男性：70歳以上 188 4 2.1 89 47.3 68 36.2 16 8.5 3 1.6 7 3.7 1 0.5
女性：10、20歳代 48 3 6.3 12 25.0 15 31.3 2 4.2 - - 16 33.3 - -
女性：30歳代 67 12 17.9 21 31.3 14 20.9 3 4.5 - - 15 22.4 2 3.0
女性：40歳代 145 13 9.0 63 43.4 44 30.3 2 1.4 1 0.7 21 14.5 1 0.7
女性：50歳代 143 21 14.7 71 49.7 22 15.4 6 4.2 - - 21 14.7 2 1.4
女性：60歳代 212 23 10.8 107 50.5 55 25.9 6 2.8 - - 18 8.5 3 1.4
女性：70歳以上 196 8 4.1 82 41.8 58 29.6 8 4.1 5 2.6 23 11.7 12 6.1
無回答 26 2 7.7 9 34.6 7 26.9 1 3.8 - - 2 7.7 5 19.2
１８～２９歳 78 6 7.7 18 23.1 27 34.6 7 9.0 - - 19 24.4 1 1.3
３０～３９歳 124 17 13.7 42 33.9 34 27.4 6 4.8 1 0.8 21 16.9 3 2.4
４０～４９歳 240 19 7.9 92 38.3 82 34.2 7 2.9 1 0.4 36 15.0 3 1.3
５０～５９歳 272 27 9.9 121 44.5 68 25.0 15 5.5 2 0.7 34 12.5 5 1.8
６０～６９歳 401 34 8.5 182 45.4 127 31.7 21 5.2 1 0.2 32 8.0 4 1.0
７０歳以上 385 12 3.1 171 44.4 126 32.7 24 6.2 8 2.1 30 7.8 14 3.6
無回答 23 1 4.3 8 34.8 7 30.4 1 4.3 - - 2 8.7 4 17.4
未婚 217 16 7.4 82 37.8 66 30.4 12 5.5 1 0.5 36 16.6 4 1.8
既婚（事実婚を含みます） 1089 85 7.8 471 43.3 332 30.5 59 5.4 7 0.6 114 10.5 21 1.9
離別・死別 183 14 7.7 71 38.8 62 33.9 8 4.4 4 2.2 21 11.5 3 1.6
無回答 34 1 2.9 10 29.4 11 32.4 2 5.9 1 2.9 3 8.8 6 17.6
未婚：男性 105 4 3.8 43 41.0 38 36.2 7 6.7 - - 10 9.5 3 2.9
未婚：女性 112 12 10.7 39 34.8 28 25.0 5 4.5 1 0.9 26 23.2 1 0.9
既婚（事実婚を含む）：男性 527 30 5.7 206 39.1 195 37.0 40 7.6 5 0.9 45 8.5 6 1.1
既婚（事実婚を含む）：女性 559 54 9.7 264 47.2 136 24.3 19 3.4 2 0.4 69 12.3 15 2.7
離別・死別：男性 48 - - 19 39.6 20 41.7 5 10.4 2 4.2 2 4.2 - -
離別・死別：女性 135 14 10.4 52 38.5 42 31.1 3 2.2 2 1.5 19 14.1 3 2.2
無回答 34 1 2.9 10 29.4 11 32.4 2 5.9 1 2.9 3 8.8 6 17.6

自営業主（農林漁業） 44 5 11.4 20 45.5 14 31.8 - - - - 3 6.8 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 1 5.0 11 55.0 7 35.0 - - - - 1 5.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 6 4.8 59 47.6 39 31.5 10 8.1 1 0.8 8 6.5 1 0.8

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 5 10.4 23 47.9 7 14.6 4 8.3 - - 9 18.8 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 38 8.5 164 36.6 156 34.8 22 4.9 4 0.9 56 12.5 8 1.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 30 10.9 115 41.8 71 25.8 15 5.5 1 0.4 38 13.8 5 1.8

主婦・主夫 249 16 6.4 123 49.4 68 27.3 9 3.6 1 0.4 26 10.4 6 2.4

無職（学生を含む） 265 13 4.9 101 38.1 95 35.8 19 7.2 4 1.5 26 9.8 7 2.6

無回答 50 2 4.0 18 36.0 14 28.0 2 4.0 2 4.0 7 14.0 5 10.0

未就学児 103 16 15.5 35 34.0 35 34.0 2 1.9 - - 15 14.6 - -

小中高校生 278 29 10.4 104 37.4 83 29.9 12 4.3 3 1.1 44 15.8 3 1.1

大学生・専門学校生等 141 9 6.4 50 35.5 47 33.3 9 6.4 1 0.7 22 15.6 3 2.1

１～３以外の子ども 177 13 7.3 81 45.8 52 29.4 12 6.8 2 1.1 16 9.0 1 0.6

要介護者 218 21 9.6 105 48.2 53 24.3 10 4.6 1 0.5 21 9.6 7 3.2

無回答 769 48 6.2 315 41.0 249 32.4 44 5.7 7 0.9 84 10.9 22 2.9

３年未満 79 7 8.9 24 30.4 31 39.2 4 5.1 - - 13 16.5 - -
３年以上～１０年未満 144 12 8.3 63 43.8 47 32.6 4 2.8 1 0.7 16 11.1 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 20 7.7 98 37.8 88 34.0 13 5.0 3 1.2 29 11.2 8 3.1
２０年以上 1017 76 7.5 440 43.3 298 29.3 59 5.8 9 0.9 113 11.1 22 2.2
無回答 24 1 4.2 9 37.5 7 29.2 1 4.2 - - 3 12.5 3 12.5
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⑧ 社会全体 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 172 11.3 894 58.7 218 14.3 46 3.0 11 0.7 141 9.3 41 2.7

男性 686 56 8.2 399 58.2 131 19.1 27 3.9 9 1.3 52 7.6 12 1.7
女性 812 113 13.9 484 59.6 84 10.3 19 2.3 2 0.2 86 10.6 24 3.0
無回答 25 3 12.0 11 44.0 3 12.0 - - - - 3 12.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 2 6.7 14 46.7 3 10.0 6 20.0 1 3.3 4 13.3 - -
男性：30歳代 57 9 15.8 26 45.6 11 19.3 3 5.3 1 1.8 6 10.5 1 1.8
男性：40歳代 95 10 10.5 50 52.6 20 21.1 2 2.1 2 2.1 9 9.5 2 2.1
男性：50歳代 127 8 6.3 78 61.4 17 13.4 9 7.1 1 0.8 9 7.1 5 3.9
男性：60歳代 189 13 6.9 123 65.1 35 18.5 2 1.1 3 1.6 12 6.3 1 0.5
男性：70歳以上 188 14 7.4 108 57.4 45 23.9 5 2.7 1 0.5 12 6.4 3 1.6
女性：10、20歳代 48 9 18.8 22 45.8 7 14.6 - - - - 8 16.7 2 4.2
女性：30歳代 67 11 16.4 35 52.2 5 7.5 2 3.0 - - 13 19.4 1 1.5
女性：40歳代 145 19 13.1 95 65.5 11 7.6 5 3.4 - - 14 9.7 1 0.7
女性：50歳代 143 30 21.0 84 58.7 11 7.7 3 2.1 1 0.7 13 9.1 1 0.7
女性：60歳代 212 30 14.2 136 64.2 25 11.8 4 1.9 1 0.5 14 6.6 2 0.9
女性：70歳以上 196 14 7.1 111 56.6 25 12.8 5 2.6 - - 24 12.2 17 8.7
無回答 26 3 11.5 12 46.2 3 11.5 - - - - 3 11.5 5 19.2
１８～２９歳 78 11 14.1 36 46.2 10 12.8 6 7.7 1 1.3 12 15.4 2 2.6
３０～３９歳 124 20 16.1 61 49.2 16 12.9 5 4.0 1 0.8 19 15.3 2 1.6
４０～４９歳 240 29 12.1 145 60.4 31 12.9 7 2.9 2 0.8 23 9.6 3 1.3
５０～５９歳 272 40 14.7 162 59.6 28 10.3 12 4.4 2 0.7 22 8.1 6 2.2
６０～６９歳 401 43 10.7 259 64.6 60 15.0 6 1.5 4 1.0 26 6.5 3 0.7
７０歳以上 385 28 7.3 219 56.9 70 18.2 10 2.6 1 0.3 36 9.4 21 5.5
無回答 23 1 4.3 12 52.2 3 13.0 - - - - 3 13.0 4 17.4
未婚 217 25 11.5 120 55.3 26 12.0 14 6.5 2 0.9 25 11.5 5 2.3
既婚（事実婚を含みます） 1089 125 11.5 655 60.1 152 14.0 30 2.8 6 0.6 95 8.7 26 2.4
離別・死別 183 20 10.9 104 56.8 34 18.6 2 1.1 2 1.1 17 9.3 4 2.2
無回答 34 2 5.9 15 44.1 6 17.6 - - 1 2.9 4 11.8 6 17.6
未婚：男性 105 6 5.7 57 54.3 17 16.2 11 10.5 2 1.9 9 8.6 3 2.9
未婚：女性 112 19 17.0 63 56.3 9 8.0 3 2.7 - - 16 14.3 2 1.8
既婚（事実婚を含む）：男性 527 48 9.1 311 59.0 100 19.0 16 3.0 4 0.8 39 7.4 9 1.7
既婚（事実婚を含む）：女性 559 75 13.4 343 61.4 52 9.3 14 2.5 2 0.4 56 10.0 17 3.0
離別・死別：男性 48 2 4.2 28 58.3 13 27.1 - - 2 4.2 3 6.3 - -
離別・死別：女性 135 18 13.3 76 56.3 21 15.6 2 1.5 - - 14 10.4 4 3.0
無回答 34 2 5.9 15 44.1 6 17.6 - - 1 2.9 4 11.8 6 17.6

自営業主（農林漁業） 44 4 9.1 27 61.4 8 18.2 - - - - 3 6.8 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 1 5.0 10 50.0 7 35.0 - - - - 2 10.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 14 11.3 77 62.1 19 15.3 5 4.0 - - 8 6.5 1 0.8

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 8 16.7 27 56.3 1 2.1 1 2.1 - - 10 20.8 1 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 59 13.2 253 56.5 63 14.1 22 4.9 6 1.3 36 8.0 9 2.0

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 37 13.5 167 60.7 32 11.6 5 1.8 4 1.5 27 9.8 3 1.1

主婦・主夫 249 25 10.0 155 62.2 30 12.0 4 1.6 - - 25 10.0 10 4.0

無職（学生を含む） 265 19 7.2 158 59.6 49 18.5 9 3.4 - - 20 7.5 10 3.8

無回答 50 5 10.0 20 40.0 9 18.0 - - 1 2.0 10 20.0 5 10.0

未就学児 103 15 14.6 53 51.5 12 11.7 5 4.9 1 1.0 16 15.5 1 1.0

小中高校生 278 32 11.5 171 61.5 35 12.6 8 2.9 2 0.7 28 10.1 2 0.7

大学生・専門学校生等 141 19 13.5 77 54.6 22 15.6 3 2.1 1 0.7 13 9.2 6 4.3

１～３以外の子ども 177 24 13.6 113 63.8 21 11.9 5 2.8 - - 13 7.3 1 0.6

要介護者 218 29 13.3 130 59.6 24 11.0 6 2.8 1 0.5 21 9.6 7 3.2

無回答 769 74 9.6 450 58.5 122 15.9 22 2.9 6 0.8 69 9.0 26 3.4

３年未満 79 7 8.9 43 54.4 14 17.7 3 3.8 - - 11 13.9 1 1.3
３年以上～１０年未満 144 17 11.8 84 58.3 23 16.0 4 2.8 1 0.7 14 9.7 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 33 12.7 152 58.7 30 11.6 12 4.6 4 1.5 20 7.7 8 3.1
２０年以上 1017 113 11.1 603 59.3 147 14.5 27 2.7 6 0.6 93 9.1 28 2.8
無回答 24 2 8.3 12 50.0 4 16.7 - - - - 3 12.5 3 12.5
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非常に優遇さ

れている
わからない 無回答
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また、上記分野で今後、女性の参画が必要と思われる分野は、どの分野だと思いますか。あてはまる番号をお
書きください。 

 
 
 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 149 9.8 469 30.8 151 9.9 556 36.5 213 14.0 335 22.0 248 16.3 278 18.3 1 0.1 447 29.3

男性 686 69 10.1 234 34.1 71 10.3 258 37.6 76 11.1 147 21.4 121 17.6 127 18.5 1 0.1 188 27.4
女性 812 78 9.6 229 28.2 76 9.4 290 35.7 132 16.3 185 22.8 127 15.6 146 18.0 - - 247 30.4
無回答 25 2 8.0 6 24.0 4 16.0 8 32.0 5 20.0 3 12.0 - - 5 20.0 - - 12 48.0
男性：10、20歳代 30 2 6.7 4 13.3 1 3.3 8 26.7 2 6.7 5 16.7 2 6.7 4 13.3 - - 11 36.7
男性：30歳代 57 8 14.0 15 26.3 4 7.0 17 29.8 8 14.0 11 19.3 4 7.0 6 10.5 - - 25 43.9
男性：40歳代 95 7 7.4 34 35.8 6 6.3 28 29.5 8 8.4 20 21.1 12 12.6 15 15.8 1 1.1 27 28.4
男性：50歳代 127 13 10.2 39 30.7 14 11.0 49 38.6 18 14.2 22 17.3 23 18.1 20 15.7 - - 37 29.1
男性：60歳代 189 19 10.1 69 36.5 18 9.5 76 40.2 23 12.2 43 22.8 39 20.6 39 20.6 - - 50 26.5
男性：70歳以上 188 20 10.6 73 38.8 28 14.9 80 42.6 17 9.0 46 24.5 41 21.8 43 22.9 - - 38 20.2
女性：10、20歳代 48 4 8.3 16 33.3 1 2.1 19 39.6 7 14.6 9 18.8 1 2.1 6 12.5 - - 9 18.8
女性：30歳代 67 2 3.0 18 26.9 2 3.0 21 31.3 10 14.9 13 19.4 7 10.4 10 14.9 - - 26 38.8
女性：40歳代 145 12 8.3 42 29.0 8 5.5 54 37.2 28 19.3 34 23.4 14 9.7 26 17.9 - - 37 25.5
女性：50歳代 143 17 11.9 41 28.7 13 9.1 57 39.9 28 19.6 41 28.7 28 19.6 27 18.9 - - 38 26.6
女性：60歳代 212 24 11.3 70 33.0 27 12.7 85 40.1 39 18.4 46 21.7 34 16.0 41 19.3 - - 67 31.6
女性：70歳以上 196 19 9.7 42 21.4 25 12.8 54 27.6 20 10.2 42 21.4 43 21.9 36 18.4 - - 69 35.2
無回答 26 2 7.7 6 23.1 4 15.4 8 30.8 5 19.2 3 11.5 - - 5 19.2 - - 13 50.0
１８～２９歳 78 6 7.7 20 25.6 2 2.6 27 34.6 9 11.5 14 17.9 3 3.8 10 12.8 - - 20 25.6
３０～３９歳 124 10 8.1 33 26.6 6 4.8 38 30.6 18 14.5 24 19.4 11 8.9 16 12.9 - - 51 41.1
４０～４９歳 240 19 7.9 76 31.7 14 5.8 82 34.2 36 15.0 54 22.5 26 10.8 41 17.1 1 0.4 64 26.7
５０～５９歳 272 30 11.0 80 29.4 27 9.9 108 39.7 47 17.3 63 23.2 51 18.8 48 17.6 - - 75 27.6
６０～６９歳 401 43 10.7 139 34.7 45 11.2 161 40.1 62 15.5 89 22.2 73 18.2 80 20.0 - - 117 29.2
７０歳以上 385 39 10.1 115 29.9 53 13.8 134 34.8 37 9.6 88 22.9 84 21.8 79 20.5 - - 108 28.1
無回答 23 2 8.7 6 26.1 4 17.4 6 26.1 4 17.4 3 13.0 - - 4 17.4 - - 12 52.2
未婚 217 15 6.9 63 29.0 12 5.5 78 35.9 29 13.4 52 24.0 27 12.4 31 14.3 - - 62 28.6
既婚（事実婚を含みます） 1089 107 9.8 341 31.3 109 10.0 407 37.4 151 13.9 239 21.9 180 16.5 203 18.6 1 0.1 309 28.4
離別・死別 183 23 12.6 55 30.1 25 13.7 63 34.4 29 15.8 40 21.9 38 20.8 39 21.3 - - 59 32.2
無回答 34 4 11.8 10 29.4 5 14.7 8 23.5 4 11.8 4 11.8 3 8.8 5 14.7 - - 17 50.0
未婚：男性 105 9 8.6 28 26.7 7 6.7 30 28.6 10 9.5 21 20.0 14 13.3 15 14.3 - - 37 35.2
未婚：女性 112 6 5.4 35 31.3 5 4.5 48 42.9 19 17.0 31 27.7 13 11.6 16 14.3 - - 25 22.3
既婚（事実婚を含む）：男性 527 48 9.1 189 35.9 56 10.6 213 40.4 59 11.2 118 22.4 99 18.8 104 19.7 1 0.2 128 24.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 59 10.6 151 27.0 53 9.5 192 34.3 91 16.3 121 21.6 81 14.5 98 17.5 - - 181 32.4
離別・死別：男性 48 11 22.9 15 31.3 7 14.6 13 27.1 7 14.6 8 16.7 7 14.6 8 16.7 - - 20 41.7
離別・死別：女性 135 12 8.9 40 29.6 18 13.3 50 37.0 22 16.3 32 23.7 31 23.0 31 23.0 - - 39 28.9
無回答 34 4 11.8 10 29.4 5 14.7 8 23.5 4 11.8 4 11.8 3 8.8 5 14.7 - - 17 50.0

自営業主（農林漁業） 44 4 9.1 13 29.5 6 13.6 17 38.6 7 15.9 9 20.5 10 22.7 8 18.2 - - 13 29.5

家族従業者（農林漁業） 20 1 5.0 4 20.0 2 10.0 5 25.0 - - 4 20.0 4 20.0 3 15.0 - - 9 45.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 14 11.3 41 33.1 13 10.5 47 37.9 16 12.9 28 22.6 17 13.7 23 18.5 1 0.8 34 27.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 6 12.5 13 27.1 6 12.5 18 37.5 10 20.8 9 18.8 7 14.6 5 10.4 - - 11 22.9

正社員、正職員（会社、商店、官

公庁など）
448 44 9.8 144 32.1 33 7.4 161 35.9 61 13.6 103 23.0 61 13.6 76 17.0 - - 123 27.5

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 28 10.2 83 30.2 22 8.0 100 36.4 45 16.4 60 21.8 48 17.5 54 19.6 - - 84 30.5

主婦・主夫 249 26 10.4 78 31.3 29 11.6 94 37.8 36 14.5 58 23.3 47 18.9 43 17.3 - - 77 30.9

無職（学生を含む） 265 23 8.7 84 31.7 33 12.5 103 38.9 33 12.5 58 21.9 49 18.5 58 21.9 - - 70 26.4

無回答 50 3 6.0 9 18.0 7 14.0 11 22.0 5 10.0 6 12.0 5 10.0 8 16.0 - - 26 52.0

未就学児 103 8 7.8 30 29.1 8 7.8 38 36.9 16 15.5 22 21.4 13 12.6 15 14.6 - - 32 31.1

小中高校生 278 23 8.3 82 29.5 18 6.5 101 36.3 42 15.1 63 22.7 39 14.0 48 17.3 - - 74 26.6

大学生・専門学校生等 141 17 12.1 44 31.2 17 12.1 56 39.7 22 15.6 35 24.8 20 14.2 30 21.3 1 0.7 35 24.8

１～３以外の子ども 177 17 9.6 52 29.4 15 8.5 68 38.4 31 17.5 43 24.3 26 14.7 27 15.3 - - 49 27.7

要介護者 218 26 11.9 67 30.7 21 9.6 83 38.1 30 13.8 48 22.0 45 20.6 41 18.8 - - 67 30.7

無回答 769 73 9.5 237 30.8 87 11.3 276 35.9 99 12.9 160 20.8 130 16.9 145 18.9 - - 238 30.9

３年未満 79 7 8.9 23 29.1 3 3.8 26 32.9 11 13.9 15 19.0 5 6.3 12 15.2 - - 26 32.9
３年以上～１０年未満 144 16 11.1 42 29.2 10 6.9 43 29.9 20 13.9 29 20.1 23 16.0 23 16.0 - - 47 32.6
１０年以上～２０年未満 259 17 6.6 78 30.1 23 8.9 90 34.7 38 14.7 50 19.3 32 12.4 51 19.7 - - 75 29.0
２０年以上 1017 107 10.5 320 31.5 111 10.9 390 38.3 139 13.7 237 23.3 187 18.4 188 18.5 1 0.1 286 28.1
無回答 24 2 8.3 6 25.0 4 16.7 7 29.2 5 20.8 4 16.7 1 4.2 4 16.7 - - 13 54.2

無回答
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問３ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」、「男子生徒は理系、女子生徒は文系を選ぶべき」といった、男女間
の固定的な先入観を理由に、自分の希望とは違う選択をせざるをえなかったことがありましたか。あてはまる番
号に○をつけてください。 

 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 112 7.4 147 9.7 223 14.6 57 3.7 35 2.3 1,024 67.2 79 5.2

男性 686 39 5.7 62 9.0 43 6.3 23 3.4 11 1.6 531 77.4 32 4.7
女性 812 72 8.9 84 10.3 176 21.7 34 4.2 23 2.8 480 59.1 41 5.0
無回答 25 1 4.0 1 4.0 4 16.0 - - 1 4.0 13 52.0 6 24.0
男性：10、20歳代 30 3 10.0 2 6.7 - - - - - - 25 83.3 1 3.3
男性：30歳代 57 2 3.5 3 5.3 2 3.5 - - - - 51 89.5 1 1.8
男性：40歳代 95 4 4.2 5 5.3 4 4.2 - - 5 5.3 79 83.2 3 3.2
男性：50歳代 127 5 3.9 5 3.9 8 6.3 5 3.9 1 0.8 104 81.9 6 4.7
男性：60歳代 189 11 5.8 22 11.6 14 7.4 10 5.3 1 0.5 143 75.7 9 4.8
男性：70歳以上 188 14 7.4 25 13.3 15 8.0 8 4.3 4 2.1 129 68.6 12 6.4
女性：10、20歳代 48 2 4.2 2 4.2 2 4.2 1 2.1 2 4.2 39 81.3 - -
女性：30歳代 67 2 3.0 6 9.0 10 14.9 1 1.5 6 9.0 43 64.2 4 6.0
女性：40歳代 145 10 6.9 16 11.0 33 22.8 9 6.2 5 3.4 93 64.1 3 2.1
女性：50歳代 143 23 16.1 15 10.5 35 24.5 9 6.3 3 2.1 78 54.5 7 4.9
女性：60歳代 212 21 9.9 27 12.7 58 27.4 6 2.8 3 1.4 112 52.8 7 3.3
女性：70歳以上 196 14 7.1 18 9.2 38 19.4 8 4.1 4 2.0 114 58.2 20 10.2
無回答 26 1 3.8 1 3.8 4 15.4 - - 1 3.8 14 53.8 6 23.1
１８～２９歳 78 5 6.4 4 5.1 2 2.6 1 1.3 2 2.6 64 82.1 1 1.3
３０～３９歳 124 4 3.2 9 7.3 12 9.7 1 0.8 6 4.8 94 75.8 5 4.0
４０～４９歳 240 14 5.8 21 8.8 37 15.4 9 3.8 10 4.2 172 71.7 6 2.5
５０～５９歳 272 28 10.3 20 7.4 44 16.2 14 5.1 4 1.5 183 67.3 13 4.8
６０～６９歳 401 32 8.0 49 12.2 72 18.0 16 4.0 4 1.0 255 63.6 16 4.0
７０歳以上 385 28 7.3 43 11.2 53 13.8 16 4.2 8 2.1 244 63.4 32 8.3
無回答 23 1 4.3 1 4.3 3 13.0 - - 1 4.3 12 52.2 6 26.1
未婚 217 23 10.6 18 8.3 16 7.4 9 4.1 3 1.4 163 75.1 8 3.7
既婚（事実婚を含みます） 1089 70 6.4 101 9.3 171 15.7 38 3.5 27 2.5 733 67.3 52 4.8
離別・死別 183 18 9.8 27 14.8 32 17.5 10 5.5 4 2.2 109 59.6 10 5.5
無回答 34 1 2.9 1 2.9 4 11.8 - - 1 2.9 19 55.9 9 26.5
未婚：男性 105 12 11.4 10 9.5 7 6.7 5 4.8 - - 82 78.1 4 3.8
未婚：女性 112 11 9.8 8 7.1 9 8.0 4 3.6 3 2.7 81 72.3 4 3.6
既婚（事実婚を含む）：男性 527 22 4.2 45 8.5 32 6.1 15 2.8 11 2.1 412 78.2 24 4.6
既婚（事実婚を含む）：女性 559 48 8.6 56 10.0 138 24.7 23 4.1 16 2.9 319 57.1 28 5.0
離別・死別：男性 48 5 10.4 7 14.6 3 6.3 3 6.3 - - 33 68.8 3 6.3
離別・死別：女性 135 13 9.6 20 14.8 29 21.5 7 5.2 4 3.0 76 56.3 7 5.2
無回答 34 1 2.9 1 2.9 4 11.8 - - 1 2.9 19 55.9 9 26.5

自営業主（農林漁業） 44 4 9.1 5 11.4 5 11.4 2 4.5 - - 34 77.3 1 2.3

家族従業者（農林漁業） 20 - - 2 10.0 6 30.0 2 10.0 - - 11 55.0 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 10 8.1 12 9.7 13 10.5 2 1.6 3 2.4 88 71.0 9 7.3

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 4 8.3 - - 8 16.7 - - - - 36 75.0 3 6.3

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 21 4.7 29 6.5 35 7.8 14 3.1 12 2.7 349 77.9 13 2.9

パート、アルバイト、嘱託（会社、

商店、官公庁など）
275 25 9.1 30 10.9 61 22.2 13 4.7 5 1.8 161 58.5 16 5.8

主婦・主夫 249 23 9.2 28 11.2 61 24.5 9 3.6 8 3.2 145 58.2 11 4.4

無職（学生を含む） 265 22 8.3 36 13.6 27 10.2 10 3.8 6 2.3 175 66.0 16 6.0

無回答 50 3 6.0 5 10.0 7 14.0 5 10.0 1 2.0 25 50.0 9 18.0

未就学児 103 3 2.9 7 6.8 14 13.6 3 2.9 5 4.9 73 70.9 4 3.9

小中高校生 278 15 5.4 24 8.6 45 16.2 9 3.2 10 3.6 198 71.2 11 4.0

大学生・専門学校生等 141 9 6.4 7 5.0 20 14.2 6 4.3 2 1.4 101 71.6 7 5.0

１～３以外の子ども 177 12 6.8 17 9.6 36 20.3 5 2.8 6 3.4 113 63.8 8 4.5

要介護者 218 25 11.5 23 10.6 33 15.1 10 4.6 5 2.3 138 63.3 10 4.6

無回答 769 58 7.5 77 10.0 97 12.6 31 4.0 12 1.6 519 67.5 47 6.1

３年未満 79 4 5.1 7 8.9 7 8.9 - - 2 2.5 59 74.7 3 3.8
３年以上～１０年未満 144 9 6.3 12 8.3 18 12.5 8 5.6 5 3.5 109 75.7 4 2.8
１０年以上～２０年未満 259 20 7.7 28 10.8 39 15.1 9 3.5 5 1.9 177 68.3 9 3.5
２０年以上 1017 78 7.7 99 9.7 156 15.3 40 3.9 22 2.2 666 65.5 57 5.6
無回答 24 1 4.2 1 4.2 3 12.5 - - 1 4.2 13 54.2 6 25.0
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問４ あなたは、社会において、女性の能力は十分発揮されていると思いますか。あてはまる番号１つに○をつけてく
ださい。 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 52 3.4 260 17.1 499 32.8 399 26.2 195 12.8 92 6.0 26 1.7

男性 686 36 5.2 118 17.2 192 28.0 193 28.1 107 15.6 35 5.1 5 0.7
女性 812 14 1.7 139 17.1 300 36.9 203 25.0 85 10.5 54 6.7 17 2.1
無回答 25 2 8.0 3 12.0 7 28.0 3 12.0 3 12.0 3 12.0 4 16.0
男性：10、20歳代 30 2 6.7 11 36.7 8 26.7 4 13.3 3 10.0 2 6.7 - -
男性：30歳代 57 3 5.3 15 26.3 13 22.8 15 26.3 8 14.0 3 5.3 - -
男性：40歳代 95 3 3.2 15 15.8 37 38.9 25 26.3 10 10.5 4 4.2 1 1.1
男性：50歳代 127 7 5.5 15 11.8 42 33.1 40 31.5 15 11.8 6 4.7 2 1.6
男性：60歳代 189 10 5.3 33 17.5 50 26.5 53 28.0 36 19.0 7 3.7 - -
男性：70歳以上 188 11 5.9 29 15.4 42 22.3 56 29.8 35 18.6 13 6.9 2 1.1
女性：10、20歳代 48 - - 15 31.3 16 33.3 9 18.8 6 12.5 2 4.2 - -
女性：30歳代 67 1 1.5 9 13.4 31 46.3 14 20.9 6 9.0 5 7.5 1 1.5
女性：40歳代 145 1 0.7 34 23.4 59 40.7 32 22.1 11 7.6 6 4.1 2 1.4
女性：50歳代 143 3 2.1 22 15.4 50 35.0 41 28.7 18 12.6 7 4.9 2 1.4
女性：60歳代 212 6 2.8 30 14.2 77 36.3 62 29.2 22 10.4 13 6.1 2 0.9
女性：70歳以上 196 3 1.5 28 14.3 67 34.2 45 23.0 22 11.2 21 10.7 10 5.1
無回答 26 2 7.7 4 15.4 7 26.9 3 11.5 3 11.5 3 11.5 4 15.4
１８～２９歳 78 2 2.6 26 33.3 24 30.8 13 16.7 9 11.5 4 5.1 - -
３０～３９歳 124 4 3.2 24 19.4 44 35.5 29 23.4 14 11.3 8 6.5 1 0.8
４０～４９歳 240 4 1.7 49 20.4 96 40.0 57 23.8 21 8.8 10 4.2 3 1.3
５０～５９歳 272 11 4.0 37 13.6 93 34.2 81 29.8 33 12.1 13 4.8 4 1.5
６０～６９歳 401 16 4.0 63 15.7 127 31.7 115 28.7 58 14.5 20 5.0 2 0.5
７０歳以上 385 14 3.6 57 14.8 110 28.6 101 26.2 57 14.8 34 8.8 12 3.1
無回答 23 1 4.3 4 17.4 5 21.7 3 13.0 3 13.0 3 13.0 4 17.4
未婚 217 5 2.3 46 21.2 80 36.9 52 24.0 19 8.8 11 5.1 4 1.8
既婚（事実婚を含みます） 1089 43 3.9 167 15.3 353 32.4 295 27.1 153 14.0 63 5.8 15 1.4
離別・死別 183 3 1.6 39 21.3 57 31.1 48 26.2 20 10.9 15 8.2 1 0.5
無回答 34 1 2.9 8 23.5 9 26.5 4 11.8 3 8.8 3 8.8 6 17.6
未婚：男性 105 4 3.8 23 21.9 34 32.4 24 22.9 11 10.5 7 6.7 2 1.9
未婚：女性 112 1 0.9 23 20.5 46 41.1 28 25.0 8 7.1 4 3.6 2 1.8
既婚（事実婚を含む）：男性 527 31 5.9 79 15.0 144 27.3 154 29.2 90 17.1 26 4.9 3 0.6
既婚（事実婚を含む）：女性 559 11 2.0 88 15.7 207 37.0 141 25.2 63 11.3 37 6.6 12 2.1
離別・死別：男性 48 1 2.1 12 25.0 12 25.0 15 31.3 6 12.5 2 4.2 - -
離別・死別：女性 135 2 1.5 27 20.0 45 33.3 33 24.4 14 10.4 13 9.6 1 0.7
無回答 34 1 2.9 8 23.5 9 26.5 4 11.8 3 8.8 3 8.8 6 17.6

自営業主（農林漁業） 44 - - 5 11.4 17 38.6 11 25.0 8 18.2 3 6.8 - -

家族従業者（農林漁業） 20 - - 3 15.0 8 40.0 4 20.0 - - 4 20.0 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 8 6.5 20 16.1 39 31.5 30 24.2 22 17.7 3 2.4 2 1.6

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 - - 6 12.5 19 39.6 13 27.1 8 16.7 1 2.1 1 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 15 3.3 105 23.4 151 33.7 103 23.0 54 12.1 17 3.8 3 0.7

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 8 2.9 45 16.4 82 29.8 92 33.5 32 11.6 13 4.7 3 1.1

主婦・主夫 249 7 2.8 37 14.9 90 36.1 58 23.3 30 12.0 20 8.0 7 2.8

無職（学生を含む） 265 13 4.9 31 11.7 77 29.1 78 29.4 36 13.6 25 9.4 5 1.9

無回答 50 1 2.0 8 16.0 16 32.0 10 20.0 5 10.0 6 12.0 4 8.0

未就学児 103 5 4.9 23 22.3 32 31.1 28 27.2 10 9.7 5 4.9 - -

小中高校生 278 8 2.9 57 20.5 100 36.0 58 20.9 38 13.7 13 4.7 4 1.4

大学生・専門学校生等 141 7 5.0 24 17.0 47 33.3 36 25.5 17 12.1 8 5.7 2 1.4

１～３以外の子ども 177 5 2.8 31 17.5 56 31.6 48 27.1 27 15.3 8 4.5 2 1.1

要介護者 218 11 5.0 32 14.7 56 25.7 58 26.6 37 17.0 18 8.3 6 2.8

無回答 769 26 3.4 124 16.1 254 33.0 211 27.4 86 11.2 53 6.9 15 2.0

３年未満 79 2 2.5 16 20.3 28 35.4 18 22.8 11 13.9 4 5.1 - -
３年以上～１０年未満 144 5 3.5 34 23.6 53 36.8 37 25.7 9 6.3 5 3.5 1 0.7
１０年以上～２０年未満 259 9 3.5 49 18.9 96 37.1 61 23.6 27 10.4 13 5.0 4 1.5
２０年以上 1017 34 3.3 157 15.4 318 31.3 279 27.4 144 14.2 67 6.6 18 1.8
無回答 24 2 8.3 4 16.7 4 16.7 4 16.7 4 16.7 3 12.5 3 12.5

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

居
住
年
数

  全  体

性
別

性
×
年
齢

年
齢

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらともい
えない

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない わからない 無回答
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問５ あなたは、企業や地域社会、また政治や行政において、企画立案や方針決定の過程に指導的立場の女性
が少ない理由は何だと思いますか。あてはまる番号に○をつけてください。 

 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 626 41.1 802 52.7 506 33.2 402 26.4 291 19.1 418 27.4 614 40.3 47 3.1 91 6.0 43 2.8

男性 686 263 38.3 361 52.6 199 29.0 177 25.8 127 18.5 196 28.6 295 43.0 27 3.9 41 6.0 13 1.9
女性 812 353 43.5 434 53.4 300 36.9 222 27.3 159 19.6 218 26.8 314 38.7 19 2.3 47 5.8 24 3.0
無回答 25 10 40.0 7 28.0 7 28.0 3 12.0 5 20.0 4 16.0 5 20.0 1 4.0 3 12.0 6 24.0
男性：10、20歳代 30 13 43.3 9 30.0 3 10.0 4 13.3 3 10.0 7 23.3 5 16.7 4 13.3 4 13.3 - -
男性：30歳代 57 20 35.1 30 52.6 22 38.6 18 31.6 15 26.3 14 24.6 18 31.6 4 7.0 5 8.8 1 1.8
男性：40歳代 95 34 35.8 45 47.4 36 37.9 22 23.2 13 13.7 22 23.2 31 32.6 7 7.4 6 6.3 4 4.2
男性：50歳代 127 51 40.2 65 51.2 40 31.5 29 22.8 16 12.6 33 26.0 48 37.8 3 2.4 9 7.1 3 2.4
男性：60歳代 189 79 41.8 110 58.2 56 29.6 57 30.2 37 19.6 61 32.3 100 52.9 4 2.1 5 2.6 2 1.1
男性：70歳以上 188 66 35.1 102 54.3 42 22.3 47 25.0 43 22.9 59 31.4 93 49.5 5 2.7 12 6.4 3 1.6
女性：10、20歳代 48 27 56.3 22 45.8 23 47.9 12 25.0 11 22.9 13 27.1 13 27.1 1 2.1 2 4.2 - -
女性：30歳代 67 42 62.7 40 59.7 28 41.8 24 35.8 21 31.3 10 14.9 17 25.4 2 3.0 1 1.5 2 3.0
女性：40歳代 145 65 44.8 80 55.2 54 37.2 37 25.5 25 17.2 30 20.7 43 29.7 7 4.8 8 5.5 2 1.4
女性：50歳代 143 77 53.8 88 61.5 63 44.1 46 32.2 35 24.5 50 35.0 71 49.7 1 0.7 2 1.4 2 1.4
女性：60歳代 212 87 41.0 116 54.7 81 38.2 57 26.9 38 17.9 55 25.9 91 42.9 3 1.4 15 7.1 5 2.4
女性：70歳以上 196 55 28.1 88 44.9 51 26.0 46 23.5 29 14.8 60 30.6 79 40.3 5 2.6 19 9.7 12 6.1
無回答 26 10 38.5 7 26.9 7 26.9 3 11.5 5 19.2 4 15.4 5 19.2 1 3.8 3 11.5 7 26.9
１８～２９歳 78 40 51.3 31 39.7 26 33.3 16 20.5 14 17.9 20 25.6 18 23.1 5 6.4 6 7.7 - -
３０～３９歳 124 62 50.0 70 56.5 50 40.3 42 33.9 36 29.0 24 19.4 35 28.2 6 4.8 6 4.8 3 2.4
４０～４９歳 240 99 41.3 125 52.1 90 37.5 59 24.6 38 15.8 52 21.7 74 30.8 14 5.8 14 5.8 6 2.5
５０～５９歳 272 129 47.4 154 56.6 104 38.2 75 27.6 51 18.8 83 30.5 119 43.8 4 1.5 12 4.4 5 1.8
６０～６９歳 401 166 41.4 226 56.4 137 34.2 114 28.4 75 18.7 116 28.9 191 47.6 7 1.7 20 5.0 7 1.7
７０歳以上 385 121 31.4 190 49.4 93 24.2 93 24.2 72 18.7 119 30.9 172 44.7 10 2.6 31 8.1 16 4.2
無回答 23 9 39.1 6 26.1 6 26.1 3 13.0 5 21.7 4 17.4 5 21.7 1 4.3 2 8.7 6 26.1
未婚 217 96 44.2 112 51.6 56 25.8 64 29.5 45 20.7 57 26.3 78 35.9 7 3.2 18 8.3 6 2.8
既婚（事実婚を含みます） 1089 455 41.8 584 53.6 382 35.1 284 26.1 207 19.0 302 27.7 453 41.6 33 3.0 57 5.2 24 2.2
離別・死別 183 64 35.0 98 53.6 60 32.8 48 26.2 33 18.0 53 29.0 75 41.0 6 3.3 11 6.0 4 2.2
無回答 34 11 32.4 8 23.5 8 23.5 6 17.6 6 17.6 6 17.6 8 23.5 1 2.9 5 14.7 9 26.5
未婚：男性 105 38 36.2 49 46.7 22 21.0 31 29.5 20 19.0 25 23.8 38 36.2 5 4.8 12 11.4 4 3.8
未婚：女性 112 58 51.8 63 56.3 34 30.4 33 29.5 25 22.3 32 28.6 40 35.7 2 1.8 6 5.4 2 1.8
既婚（事実婚を含む）：男性 527 204 38.7 289 54.8 156 29.6 131 24.9 101 19.2 155 29.4 238 45.2 20 3.8 26 4.9 8 1.5
既婚（事実婚を含む）：女性 559 250 44.7 293 52.4 224 40.1 153 27.4 106 19.0 147 26.3 215 38.5 13 2.3 30 5.4 16 2.9
離別・死別：男性 48 20 41.7 21 43.8 18 37.5 13 27.1 5 10.4 15 31.3 17 35.4 2 4.2 2 4.2 - -
離別・死別：女性 135 44 32.6 77 57.0 42 31.1 35 25.9 28 20.7 38 28.1 58 43.0 4 3.0 9 6.7 4 3.0
無回答 34 11 32.4 8 23.5 8 23.5 6 17.6 6 17.6 6 17.6 8 23.5 1 2.9 5 14.7 9 26.5

自営業主（農林漁業） 44 19 43.2 18 40.9 17 38.6 6 13.6 6 13.6 14 31.8 19 43.2 1 2.3 2 4.5 - -

家族従業者（農林漁業） 20 4 20.0 8 40.0 10 50.0 7 35.0 3 15.0 9 45.0 7 35.0 - - 3 15.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 57 46.0 77 62.1 41 33.1 34 27.4 20 16.1 33 26.6 55 44.4 4 3.2 5 4.0 3 2.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 21 43.8 23 47.9 28 58.3 11 22.9 13 27.1 14 29.2 16 33.3 - - - - - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 193 43.1 237 52.9 159 35.5 117 26.1 78 17.4 127 28.3 165 36.8 21 4.7 26 5.8 6 1.3

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 125 45.5 165 60.0 97 35.3 86 31.3 61 22.2 64 23.3 113 41.1 8 2.9 13 4.7 6 2.2

主婦・主夫 249 103 41.4 124 49.8 85 34.1 63 25.3 39 15.7 67 26.9 107 43.0 6 2.4 14 5.6 9 3.6

無職（学生を含む） 265 90 34.0 132 49.8 58 21.9 66 24.9 60 22.6 80 30.2 117 44.2 6 2.3 25 9.4 10 3.8

無回答 50 14 28.0 18 36.0 11 22.0 12 24.0 11 22.0 10 20.0 15 30.0 1 2.0 3 6.0 9 18.0

未就学児 103 48 46.6 53 51.5 41 39.8 35 34.0 30 29.1 19 18.4 33 32.0 9 8.7 3 2.9 - -

小中高校生 278 121 43.5 139 50.0 116 41.7 70 25.2 50 18.0 66 23.7 91 32.7 13 4.7 14 5.0 6 2.2

大学生・専門学校生等 141 60 42.6 75 53.2 52 36.9 30 21.3 24 17.0 32 22.7 57 40.4 7 5.0 8 5.7 4 2.8

１～３以外の子ども 177 80 45.2 104 58.8 74 41.8 46 26.0 37 20.9 47 26.6 80 45.2 3 1.7 5 2.8 4 2.3

要介護者 218 84 38.5 116 53.2 84 38.5 57 26.1 42 19.3 69 31.7 84 38.5 4 1.8 14 6.4 10 4.6

無回答 769 309 40.2 405 52.7 212 27.6 203 26.4 144 18.7 223 29.0 329 42.8 17 2.2 52 6.8 26 3.4

３年未満 79 40 50.6 44 55.7 32 40.5 23 29.1 19 24.1 18 22.8 18 22.8 5 6.3 5 6.3 1 1.3
３年以上～１０年未満 144 59 41.0 76 52.8 56 38.9 42 29.2 30 20.8 33 22.9 57 39.6 11 7.6 6 4.2 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 110 42.5 130 50.2 97 37.5 63 24.3 48 18.5 77 29.7 89 34.4 9 3.5 20 7.7 3 1.2
２０年以上 1017 406 39.9 546 53.7 316 31.1 271 26.6 188 18.5 286 28.1 445 43.8 20 2.0 57 5.6 32 3.1
無回答 24 11 45.8 6 25.0 5 20.8 3 12.5 6 25.0 4 16.7 5 20.8 2 8.3 3 12.5 5 20.8

婚
姻
状

況

性
×
婚
姻
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況

職
業

子
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居

住
年
数

わからない 無回答

  全  体

性

別

性
×
年
齢

年
齢

家庭、職場、
地域における
性別による固
定的役割分
担や性差別

の意識

男性優位の
組織運営

家族の支援
や協力が得ら

れない

女性の能力
開発やキャリ
アアップの機
会が不十分

女性の活動を
支援するネッ
トワークの不

足

女性側の積
極性が十分

でない

女性の参画を
積極的に進
めようと意識
している人が

少ない

その他
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問６ あなたは、一般的に女性が職業を持つことについて、どう思いますか。 あてはまる番号１つに○をつけてくださ
い。 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 23 1.5 37 2.4 75 4.9 773 50.8 424 27.8 91 6.0 65 4.3 35 2.3

男性 686 10 1.5 21 3.1 40 5.8 346 50.4 191 27.8 36 5.2 29 4.2 13 1.9
女性 812 12 1.5 16 2.0 35 4.3 415 51.1 227 28.0 53 6.5 34 4.2 20 2.5
無回答 25 1 4.0 - - - - 12 48.0 6 24.0 2 8.0 2 8.0 2 8.0
男性：10、20歳代 30 1 3.3 - - 2 6.7 14 46.7 8 26.7 4 13.3 1 3.3 - -
男性：30歳代 57 - - - - 3 5.3 30 52.6 13 22.8 6 10.5 4 7.0 1 1.8
男性：40歳代 95 1 1.1 3 3.2 6 6.3 56 58.9 15 15.8 7 7.4 7 7.4 - -
男性：50歳代 127 2 1.6 2 1.6 7 5.5 68 53.5 31 24.4 10 7.9 5 3.9 2 1.6
男性：60歳代 189 2 1.1 7 3.7 8 4.2 97 51.3 55 29.1 7 3.7 7 3.7 6 3.2
男性：70歳以上 188 4 2.1 9 4.8 14 7.4 81 43.1 69 36.7 2 1.1 5 2.7 4 2.1
女性：10、20歳代 48 - - 2 4.2 2 4.2 29 60.4 10 20.8 4 8.3 1 2.1 - -
女性：30歳代 67 1 1.5 - - 3 4.5 38 56.7 8 11.9 12 17.9 5 7.5 - -
女性：40歳代 145 3 2.1 3 2.1 4 2.8 85 58.6 28 19.3 11 7.6 10 6.9 1 0.7
女性：50歳代 143 1 0.7 3 2.1 2 1.4 75 52.4 43 30.1 13 9.1 3 2.1 3 2.1
女性：60歳代 212 5 2.4 2 0.9 9 4.2 116 54.7 62 29.2 6 2.8 5 2.4 7 3.3
女性：70歳以上 196 2 1.0 6 3.1 15 7.7 72 36.7 76 38.8 6 3.1 10 5.1 9 4.6
無回答 26 1 3.8 - - - - 12 46.2 6 23.1 3 11.5 2 7.7 2 7.7
１８～２９歳 78 1 1.3 2 2.6 4 5.1 43 55.1 18 23.1 8 10.3 2 2.6 - -
３０～３９歳 124 1 0.8 - - 6 4.8 68 54.8 21 16.9 18 14.5 9 7.3 1 0.8
４０～４９歳 240 4 1.7 6 2.5 10 4.2 141 58.8 43 17.9 18 7.5 17 7.1 1 0.4
５０～５９歳 272 3 1.1 5 1.8 9 3.3 145 53.3 74 27.2 23 8.5 8 2.9 5 1.8
６０～６９歳 401 7 1.7 9 2.2 17 4.2 213 53.1 117 29.2 13 3.2 12 3.0 13 3.2
７０歳以上 385 6 1.6 15 3.9 29 7.5 153 39.7 146 37.9 8 2.1 15 3.9 13 3.4
無回答 23 1 4.3 - - - - 10 43.5 5 21.7 3 13.0 2 8.7 2 8.7
未婚 217 6 2.8 6 2.8 15 6.9 116 53.5 44 20.3 17 7.8 12 5.5 1 0.5
既婚（事実婚を含みます） 1089 16 1.5 23 2.1 51 4.7 560 51.4 311 28.6 64 5.9 39 3.6 25 2.3
離別・死別 183 - - 8 4.4 9 4.9 83 45.4 59 32.2 7 3.8 11 6.0 6 3.3
無回答 34 1 2.9 - - - - 14 41.2 10 29.4 3 8.8 3 8.8 3 8.8
未婚：男性 105 1 1.0 4 3.8 7 6.7 56 53.3 23 21.9 6 5.7 7 6.7 1 1.0
未婚：女性 112 5 4.5 2 1.8 8 7.1 60 53.6 21 18.8 11 9.8 5 4.5 - -
既婚（事実婚を含む）：男性 527 9 1.7 14 2.7 27 5.1 267 50.7 152 28.8 29 5.5 17 3.2 12 2.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 7 1.3 9 1.6 24 4.3 291 52.1 158 28.3 35 6.3 22 3.9 13 2.3
離別・死別：男性 48 - - 3 6.3 6 12.5 21 43.8 13 27.1 1 2.1 4 8.3 - -
離別・死別：女性 135 - - 5 3.7 3 2.2 62 45.9 46 34.1 6 4.4 7 5.2 6 4.4
無回答 34 1 2.9 - - - - 14 41.2 10 29.4 3 8.8 3 8.8 3 8.8

自営業主（農林漁業） 44 1 2.3 3 6.8 1 2.3 19 43.2 15 34.1 2 4.5 1 2.3 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 - - - - 1 5.0 10 50.0 9 45.0 - - - - - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 4 3.2 3 2.4 3 2.4 59 47.6 36 29.0 9 7.3 5 4.0 5 4.0

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 - - - - 3 6.3 23 47.9 14 29.2 1 2.1 4 8.3 3 6.3

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 4 0.9 9 2.0 24 5.4 263 58.7 86 19.2 40 8.9 18 4.0 4 0.9

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 6 2.2 5 1.8 8 2.9 145 52.7 78 28.4 20 7.3 7 2.5 6 2.2

主婦・主夫 249 3 1.2 5 2.0 15 6.0 105 42.2 92 36.9 10 4.0 12 4.8 7 2.8

無職（学生を含む） 265 3 1.1 10 3.8 20 7.5 128 48.3 79 29.8 6 2.3 14 5.3 5 1.9

無回答 50 2 4.0 2 4.0 - - 21 42.0 15 30.0 3 6.0 4 8.0 3 6.0

未就学児 103 1 1.0 - - 3 2.9 59 57.3 22 21.4 14 13.6 2 1.9 2 1.9

小中高校生 278 4 1.4 3 1.1 10 3.6 164 59.0 62 22.3 19 6.8 13 4.7 3 1.1

大学生・専門学校生等 141 2 1.4 4 2.8 6 4.3 69 48.9 36 25.5 17 12.1 5 3.5 2 1.4

１～３以外の子ども 177 1 0.6 5 2.8 5 2.8 91 51.4 55 31.1 11 6.2 3 1.7 6 3.4

要介護者 218 3 1.4 3 1.4 13 6.0 100 45.9 77 35.3 8 3.7 5 2.3 9 4.1

無回答 769 15 2.0 22 2.9 43 5.6 381 49.5 211 27.4 39 5.1 42 5.5 16 2.1

３年未満 79 - - 1 1.3 1 1.3 45 57.0 14 17.7 15 19.0 3 3.8 - -
３年以上～１０年未満 144 4 2.8 4 2.8 6 4.2 90 62.5 24 16.7 10 6.9 3 2.1 3 2.1
１０年以上～２０年未満 259 6 2.3 2 0.8 18 6.9 129 49.8 68 26.3 21 8.1 15 5.8 - -
２０年以上 1017 12 1.2 30 2.9 50 4.9 498 49.0 314 30.9 41 4.0 41 4.0 31 3.0
無回答 24 1 4.2 - - - - 11 45.8 4 16.7 4 16.7 3 12.5 1 4.2

婚
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状
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性
別

性
×
年
齢

年
齢

女性は職業を
持たないほう

がよい

結婚するまで
は職業を持つ

ほうがよい

子どもができ
るまでは職業
を持つほうが

よい

子どもができ
ても、ずっと

職業を続ける
ほうがよい

子どもができ
たら職業をや
め、大きくなっ
たら再び職業
を持つほうが

その他 わからない 無回答
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問７ 問６で「２」～「７」と答えた方にお聞きします。出産・育児・介護などのため仕事をいったん辞めてから再就職
を希望する女性が、再就職しやすくするためには、どのようなことが必要だと思いますか。あてはまる番号に○を
つけてください。      

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,465 1,006 68.7 600 41.0 888 60.6 778 53.1 340 23.2 179 12.2 206 14.1 34 2.3 11 0.8 20 1.4 85 5.8

男性 663 451 68.0 242 36.5 396 59.7 319 48.1 137 20.7 88 13.3 80 12.1 22 3.3 7 1.1 11 1.7 30 4.5
女性 780 540 69.2 352 45.1 480 61.5 447 57.3 198 25.4 89 11.4 122 15.6 12 1.5 4 0.5 6 0.8 52 6.7
無回答 22 15 68.2 6 27.3 12 54.5 12 54.5 5 22.7 2 9.1 4 18.2 - - - - 3 13.6 3 13.6
男性：10、20歳代 29 17 58.6 8 27.6 18 62.1 14 48.3 3 10.3 7 24.1 5 17.2 1 3.4 - - 1 3.4 - -
男性：30歳代 56 37 66.1 18 32.1 33 58.9 27 48.2 15 26.8 9 16.1 12 21.4 3 5.4 - - - - 2 3.6
男性：40歳代 94 65 69.1 39 41.5 59 62.8 47 50.0 16 17.0 9 9.6 11 11.7 3 3.2 1 1.1 2 2.1 1 1.1
男性：50歳代 123 87 70.7 47 38.2 73 59.3 55 44.7 30 24.4 19 15.4 13 10.6 4 3.3 2 1.6 3 2.4 4 3.3
男性：60歳代 181 129 71.3 69 38.1 114 63.0 93 51.4 43 23.8 29 16.0 26 14.4 5 2.8 2 1.1 2 1.1 4 2.2
男性：70歳以上 180 116 64.4 61 33.9 99 55.0 83 46.1 30 16.7 15 8.3 13 7.2 6 3.3 2 1.1 3 1.7 19 10.6
女性：10、20歳代 48 36 75.0 26 54.2 29 60.4 33 68.8 9 18.8 10 20.8 11 22.9 2 4.2 - - - - - -
女性：30歳代 66 47 71.2 39 59.1 45 68.2 43 65.2 17 25.8 12 18.2 6 9.1 4 6.1 - - 1 1.5 3 4.5
女性：40歳代 141 108 76.6 73 51.8 99 70.2 92 65.2 35 24.8 13 9.2 22 15.6 1 0.7 2 1.4 1 0.7 1 0.7
女性：50歳代 139 104 74.8 69 49.6 94 67.6 87 62.6 46 33.1 18 12.9 36 25.9 3 2.2 - - 1 0.7 3 2.2
女性：60歳代 200 148 74.0 93 46.5 131 65.5 114 57.0 53 26.5 20 10.0 32 16.0 - - - - 1 0.5 6 3.0
女性：70歳以上 185 96 51.9 52 28.1 81 43.8 77 41.6 38 20.5 16 8.6 15 8.1 2 1.1 2 1.1 2 1.1 39 21.1
無回答 23 16 69.6 6 26.1 13 56.5 13 56.5 5 21.7 2 8.7 4 17.4 - - - - 3 13.0 3 13.0
１８～２９歳 77 53 68.8 34 44.2 47 61.0 47 61.0 12 15.6 17 22.1 16 20.8 3 3.9 - - 1 1.3 - -
３０～３９歳 122 84 68.9 57 46.7 78 63.9 70 57.4 32 26.2 21 17.2 18 14.8 7 5.7 - - 1 0.8 5 4.1
４０～４９歳 235 173 73.6 112 47.7 158 67.2 139 59.1 51 21.7 22 9.4 33 14.0 4 1.7 3 1.3 3 1.3 2 0.9
５０～５９歳 264 193 73.1 118 44.7 168 63.6 144 54.5 77 29.2 37 14.0 50 18.9 7 2.7 2 0.8 4 1.5 7 2.7
６０～６９歳 381 277 72.7 162 42.5 245 64.3 207 54.3 96 25.2 49 12.9 58 15.2 5 1.3 2 0.5 3 0.8 10 2.6
７０歳以上 366 212 57.9 113 30.9 180 49.2 160 43.7 68 18.6 31 8.5 28 7.7 8 2.2 4 1.1 5 1.4 59 16.1
無回答 20 14 70.0 4 20.0 12 60.0 11 55.0 4 20.0 2 10.0 3 15.0 - - - - 3 15.0 2 10.0
未婚 210 134 63.8 86 41.0 120 57.1 115 54.8 44 21.0 31 14.8 37 17.6 6 2.9 3 1.4 4 1.9 10 4.8
既婚（事実婚を含みます） 1048 739 70.5 444 42.4 659 62.9 565 53.9 247 23.6 127 12.1 142 13.5 26 2.5 6 0.6 12 1.1 54 5.2
離別・死別 177 118 66.7 61 34.5 96 54.2 84 47.5 44 24.9 18 10.2 24 13.6 2 1.1 1 0.6 1 0.6 15 8.5
無回答 30 15 50.0 9 30.0 13 43.3 14 46.7 5 16.7 3 10.0 3 10.0 - - 1 3.3 3 10.0 6 20.0
未婚：男性 103 65 63.1 33 32.0 55 53.4 50 48.5 25 24.3 16 15.5 17 16.5 3 2.9 2 1.9 3 2.9 6 5.8
未婚：女性 107 69 64.5 53 49.5 65 60.7 65 60.7 19 17.8 15 14.0 20 18.7 3 2.8 1 0.9 1 0.9 4 3.7
既婚（事実婚を含む）：男性 506 356 70.4 190 37.5 313 61.9 245 48.4 103 20.4 65 12.8 59 11.7 19 3.8 3 0.6 8 1.6 22 4.3
既婚（事実婚を含む）：女性 539 380 70.5 252 46.8 344 63.8 317 58.8 143 26.5 62 11.5 82 15.2 7 1.3 3 0.6 4 0.7 32 5.9
離別・死別：男性 48 29 60.4 16 33.3 27 56.3 21 43.8 8 16.7 7 14.6 4 8.3 - - 1 2.1 - - 1 2.1
離別・死別：女性 129 89 69.0 45 34.9 69 53.5 63 48.8 36 27.9 11 8.5 20 15.5 2 1.6 - - 1 0.8 14 10.9
無回答 30 15 50.0 9 30.0 13 43.3 14 46.7 5 16.7 3 10.0 3 10.0 - - 1 3.3 3 10.0 6 20.0

自営業主（農林漁業） 41 24 58.5 13 31.7 20 48.8 18 43.9 2 4.9 4 9.8 2 4.9 2 4.9 - - - - 5 12.2

家族従業者（農林漁業） 20 13 65.0 7 35.0 11 55.0 8 40.0 6 30.0 3 15.0 6 30.0 1 5.0 - - - - 2 10.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

115 74 64.3 56 48.7 63 54.8 64 55.7 27 23.5 16 13.9 11 9.6 7 6.1 - - 2 1.7 3 2.6

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

45 32 71.1 16 35.6 31 68.9 22 48.9 14 31.1 3 6.7 4 8.9 - - - - 1 2.2 1 2.2

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

440 326 74.1 167 38.0 295 67.0 240 54.5 100 22.7 63 14.3 76 17.3 14 3.2 3 0.7 5 1.1 8 1.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

263 194 73.8 134 51.0 169 64.3 159 60.5 68 25.9 31 11.8 35 13.3 2 0.8 - - 1 0.4 11 4.2

主婦・主夫 239 156 65.3 111 46.4 136 56.9 130 54.4 63 26.4 25 10.5 35 14.6 2 0.8 3 1.3 3 1.3 22 9.2

無職（学生を含む） 257 163 63.4 84 32.7 139 54.1 120 46.7 53 20.6 30 11.7 33 12.8 6 2.3 3 1.2 5 1.9 26 10.1

無回答 45 24 53.3 12 26.7 24 53.3 17 37.8 7 15.6 4 8.9 4 8.9 - - 2 4.4 3 6.7 7 15.6

未就学児 100 76 76.0 47 47.0 75 75.0 54 54.0 32 32.0 18 18.0 14 14.0 6 6.0 1 1.0 - - 1 1.0

小中高校生 271 198 73.1 127 46.9 180 66.4 162 59.8 58 21.4 32 11.8 45 16.6 5 1.8 - - 2 0.7 6 2.2

大学生・専門学校生等 137 106 77.4 68 49.6 91 66.4 79 57.7 36 26.3 20 14.6 22 16.1 4 2.9 1 0.7 2 1.5 3 2.2

１～３以外の子ども 170 124 72.9 78 45.9 108 63.5 101 59.4 39 22.9 14 8.2 29 17.1 5 2.9 - - 1 0.6 6 3.5

要介護者 206 143 69.4 78 37.9 124 60.2 98 47.6 57 27.7 26 12.6 31 15.0 2 1.0 2 1.0 2 1.0 13 6.3

無回答 738 474 64.2 267 36.2 421 57.0 377 51.1 158 21.4 90 12.2 94 12.7 18 2.4 7 0.9 14 1.9 60 8.1

３年未満 79 58 73.4 35 44.3 48 60.8 46 58.2 19 24.1 13 16.5 13 16.5 3 3.8 1 1.3 1 1.3 1 1.3
３年以上～１０年未満 137 99 72.3 66 48.2 94 68.6 82 59.9 33 24.1 17 12.4 14 10.2 5 3.6 - - - - 3 2.2
１０年以上～２０年未満 253 183 72.3 106 41.9 167 66.0 138 54.5 58 22.9 31 12.3 37 14.6 7 2.8 3 1.2 3 1.2 8 3.2
２０年以上 974 652 66.9 388 39.8 567 58.2 501 51.4 226 23.2 116 11.9 139 14.3 19 2.0 7 0.7 13 1.3 69 7.1
無回答 22 14 63.6 5 22.7 12 54.5 11 50.0 4 18.2 2 9.1 3 13.6 - - - - 3 13.6 4 18.2

婚
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住
年
数

無回答特にない わからない

  全  体

性
別

性
×
年
齢

年
齢

再雇用制度
の導入などに
より職場に復
帰できるよう
にすること

パート労働者
や派遣労働

者などの労働
条件の改善

保育・介護の
施設やサービ

スの充実

男女が協力し
て家事・育児
等を担うとい
う意識が広ま

ること

再就職のた
めの研修や
職業訓練の

充実

実際に再就
職した女性の
事例を広く紹
介すること

一ヶ所で効率
的に情報収
集・相談など
ができる仕組

みづくり
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問８ あなたは、仕事や家庭、地域・社会活動、趣味・娯楽など、自分が希望する時間の使い方ができていると思
いますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 194 12.7 510 33.5 315 20.7 218 14.3 134 8.8 152 10.0

男性 686 85 12.4 239 34.8 142 20.7 88 12.8 67 9.8 65 9.5
女性 812 106 13.1 265 32.6 168 20.7 127 15.6 64 7.9 82 10.1
無回答 25 3 12.0 6 24.0 5 20.0 3 12.0 3 12.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 4 13.3 14 46.7 3 10.0 5 16.7 2 6.7 2 6.7
男性：30歳代 57 7 12.3 19 33.3 14 24.6 5 8.8 8 14.0 4 7.0
男性：40歳代 95 8 8.4 32 33.7 26 27.4 12 12.6 9 9.5 8 8.4
男性：50歳代 127 12 9.4 32 25.2 28 22.0 25 19.7 21 16.5 9 7.1
男性：60歳代 189 21 11.1 72 38.1 33 17.5 22 11.6 17 9.0 24 12.7
男性：70歳以上 188 33 17.6 70 37.2 38 20.2 19 10.1 10 5.3 18 9.6
女性：10、20歳代 48 10 20.8 10 20.8 12 25.0 11 22.9 1 2.1 4 8.3
女性：30歳代 67 11 16.4 16 23.9 18 26.9 14 20.9 5 7.5 3 4.5
女性：40歳代 145 19 13.1 47 32.4 30 20.7 27 18.6 14 9.7 8 5.5
女性：50歳代 143 12 8.4 45 31.5 34 23.8 24 16.8 14 9.8 14 9.8
女性：60歳代 212 19 9.0 80 37.7 39 18.4 34 16.0 15 7.1 25 11.8
女性：70歳以上 196 35 17.9 66 33.7 35 17.9 17 8.7 15 7.7 28 14.3
無回答 26 3 11.5 7 26.9 5 19.2 3 11.5 3 11.5 5 19.2
１８～２９歳 78 14 17.9 24 30.8 15 19.2 16 20.5 3 3.8 6 7.7
３０～３９歳 124 18 14.5 35 28.2 32 25.8 19 15.3 13 10.5 7 5.6
４０～４９歳 240 27 11.3 79 32.9 56 23.3 39 16.3 23 9.6 16 6.7
５０～５９歳 272 24 8.8 77 28.3 62 22.8 50 18.4 36 13.2 23 8.5
６０～６９歳 401 40 10.0 152 37.9 72 18.0 56 14.0 32 8.0 49 12.2
７０歳以上 385 68 17.7 136 35.3 74 19.2 36 9.4 25 6.5 46 11.9
無回答 23 3 13.0 7 30.4 4 17.4 2 8.7 2 8.7 5 21.7
未婚 217 28 12.9 63 29.0 52 24.0 32 14.7 15 6.9 27 12.4
既婚（事実婚を含みます） 1089 137 12.6 377 34.6 213 19.6 160 14.7 101 9.3 101 9.3
離別・死別 183 24 13.1 60 32.8 42 23.0 24 13.1 15 8.2 18 9.8
無回答 34 5 14.7 10 29.4 8 23.5 2 5.9 3 8.8 6 17.6
未婚：男性 105 8 7.6 33 31.4 25 23.8 16 15.2 11 10.5 12 11.4
未婚：女性 112 20 17.9 30 26.8 27 24.1 16 14.3 4 3.6 15 13.4
既婚（事実婚を含む）：男性 527 70 13.3 188 35.7 103 19.5 65 12.3 52 9.9 49 9.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 67 12.0 188 33.6 110 19.7 94 16.8 48 8.6 52 9.3
離別・死別：男性 48 6 12.5 14 29.2 13 27.1 7 14.6 4 8.3 4 8.3
離別・死別：女性 135 18 13.3 46 34.1 29 21.5 17 12.6 11 8.1 14 10.4
無回答 34 5 14.7 10 29.4 8 23.5 2 5.9 3 8.8 6 17.6

自営業主（農林漁業） 44 5 11.4 14 31.8 11 25.0 5 11.4 4 9.1 5 11.4

家族従業者（農林漁業） 20 1 5.0 10 50.0 4 20.0 - - 2 10.0 3 15.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 17 13.7 48 38.7 18 14.5 19 15.3 11 8.9 11 8.9

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 4 8.3 22 45.8 7 14.6 6 12.5 6 12.5 3 6.3

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 54 12.1 148 33.0 94 21.0 72 16.1 51 11.4 29 6.5

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 31 11.3 83 30.2 57 20.7 48 17.5 24 8.7 32 11.6

主婦・主夫 249 34 13.7 88 35.3 51 20.5 39 15.7 14 5.6 23 9.2

無職（学生を含む） 265 40 15.1 85 32.1 63 23.8 24 9.1 17 6.4 36 13.6

無回答 50 8 16.0 12 24.0 10 20.0 5 10.0 5 10.0 10 20.0

未就学児 103 9 8.7 33 32.0 28 27.2 16 15.5 10 9.7 7 6.8

小中高校生 278 31 11.2 94 33.8 50 18.0 56 20.1 29 10.4 18 6.5

大学生・専門学校生等 141 17 12.1 40 28.4 32 22.7 26 18.4 15 10.6 11 7.8

１～３以外の子ども 177 18 10.2 58 32.8 35 19.8 31 17.5 15 8.5 20 11.3

要介護者 218 20 9.2 62 28.4 49 22.5 33 15.1 28 12.8 26 11.9

無回答 769 118 15.3 275 35.8 158 20.5 82 10.7 52 6.8 84 10.9

３年未満 79 8 10.1 18 22.8 24 30.4 16 20.3 7 8.9 6 7.6
３年以上～１０年未満 144 17 11.8 55 38.2 26 18.1 24 16.7 14 9.7 8 5.6
１０年以上～２０年未満 259 32 12.4 84 32.4 53 20.5 38 14.7 34 13.1 18 6.9
２０年以上 1017 133 13.1 347 34.1 207 20.4 138 13.6 76 7.5 116 11.4
無回答 24 4 16.7 6 25.0 5 20.8 2 8.3 3 12.5 4 16.7
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そう思う
どちらかとい
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どちらとも言
えない

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答
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問９ あなたは、配偶者等からの暴力の防止及び被害者の保護等に関して、次のことを知っていますか。ここでの
「配偶者等」には、婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦、元配偶者、生活の本拠を共にしている
交際相手も含みます。 （以下、同様。）次の中から知っているものをいくつでも選んで番号に○をつけてくだ
さい。 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 957 62.8 960 63.0 1,158 76.0 1,013 66.5 942 61.9 924 60.7 582 38.2 99 6.5 71 4.7

男性 686 423 61.7 448 65.3 505 73.6 427 62.2 394 57.4 422 61.5 251 36.6 53 7.7 26 3.8
女性 812 523 64.4 500 61.6 637 78.4 576 70.9 538 66.3 494 60.8 322 39.7 42 5.2 42 5.2
無回答 25 11 44.0 12 48.0 16 64.0 10 40.0 10 40.0 8 32.0 9 36.0 4 16.0 3 12.0
男性：10、20歳代 30 20 66.7 19 63.3 23 76.7 15 50.0 14 46.7 17 56.7 8 26.7 6 20.0 - -
男性：30歳代 57 31 54.4 37 64.9 43 75.4 37 64.9 31 54.4 35 61.4 19 33.3 9 15.8 - -
男性：40歳代 95 56 58.9 66 69.5 78 82.1 64 67.4 63 66.3 63 66.3 33 34.7 10 10.5 - -
男性：50歳代 127 80 63.0 86 67.7 94 74.0 80 63.0 81 63.8 80 63.0 53 41.7 9 7.1 4 3.1
男性：60歳代 189 116 61.4 121 64.0 135 71.4 120 63.5 108 57.1 125 66.1 61 32.3 14 7.4 7 3.7
男性：70歳以上 188 120 63.8 119 63.3 132 70.2 111 59.0 97 51.6 102 54.3 77 41.0 5 2.7 15 8.0
女性：10、20歳代 48 25 52.1 33 68.8 44 91.7 32 66.7 26 54.2 29 60.4 14 29.2 3 6.3 - -
女性：30歳代 67 51 76.1 48 71.6 59 88.1 58 86.6 52 77.6 42 62.7 31 46.3 3 4.5 1 1.5
女性：40歳代 145 104 71.7 97 66.9 123 84.8 122 84.1 111 76.6 100 69.0 59 40.7 6 4.1 3 2.1
女性：50歳代 143 103 72.0 101 70.6 124 86.7 113 79.0 115 80.4 103 72.0 59 41.3 3 2.1 3 2.1
女性：60歳代 212 130 61.3 126 59.4 163 76.9 134 63.2 140 66.0 125 59.0 94 44.3 14 6.6 10 4.7
女性：70歳以上 196 109 55.6 95 48.5 123 62.8 116 59.2 93 47.4 94 48.0 65 33.2 13 6.6 25 12.8
無回答 26 12 46.2 12 46.2 17 65.4 11 42.3 11 42.3 9 34.6 9 34.6 4 15.4 3 11.5
１８～２９歳 78 45 57.7 52 66.7 67 85.9 47 60.3 40 51.3 46 59.0 22 28.2 9 11.5 - -
３０～３９歳 124 82 66.1 85 68.5 102 82.3 95 76.6 83 66.9 77 62.1 50 40.3 12 9.7 1 0.8
４０～４９歳 240 160 66.7 163 67.9 201 83.8 186 77.5 174 72.5 163 67.9 92 38.3 16 6.7 3 1.3
５０～５９歳 272 185 68.0 189 69.5 220 80.9 194 71.3 197 72.4 184 67.6 113 41.5 12 4.4 7 2.6
６０～６９歳 401 246 61.3 247 61.6 298 74.3 254 63.3 248 61.8 250 62.3 155 38.7 28 7.0 17 4.2
７０歳以上 385 229 59.5 214 55.6 255 66.2 227 59.0 190 49.4 196 50.9 142 36.9 18 4.7 41 10.6
無回答 23 10 43.5 10 43.5 15 65.2 10 43.5 10 43.5 8 34.8 8 34.8 4 17.4 2 8.7
未婚 217 120 55.3 135 62.2 158 72.8 136 62.7 125 57.6 129 59.4 65 30.0 27 12.4 6 2.8
既婚（事実婚を含みます） 1089 708 65.0 722 66.3 846 77.7 749 68.8 704 64.6 681 62.5 431 39.6 59 5.4 49 4.5
離別・死別 183 112 61.2 90 49.2 131 71.6 110 60.1 100 54.6 102 55.7 71 38.8 9 4.9 11 6.0
無回答 34 17 50.0 13 38.2 23 67.6 18 52.9 13 38.2 12 35.3 15 44.1 4 11.8 5 14.7
未婚：男性 105 54 51.4 62 59.0 65 61.9 55 52.4 50 47.6 53 50.5 24 22.9 20 19.0 4 3.8
未婚：女性 112 66 58.9 73 65.2 93 83.0 81 72.3 75 67.0 76 67.9 41 36.6 7 6.3 2 1.8
既婚（事実婚を含む）：男性 527 338 64.1 362 68.7 407 77.2 343 65.1 320 60.7 339 64.3 204 38.7 31 5.9 17 3.2
既婚（事実婚を含む）：女性 559 368 65.8 358 64.0 436 78.0 405 72.5 382 68.3 341 61.0 226 40.4 28 5.0 32 5.7
離別・死別：男性 48 27 56.3 23 47.9 28 58.3 25 52.1 22 45.8 28 58.3 19 39.6 2 4.2 4 8.3
離別・死別：女性 135 85 63.0 67 49.6 103 76.3 85 63.0 78 57.8 74 54.8 52 38.5 7 5.2 7 5.2
無回答 34 17 50.0 13 38.2 23 67.6 18 52.9 13 38.2 12 35.3 15 44.1 4 11.8 5 14.7

自営業主（農林漁業） 44 25 56.8 21 47.7 33 75.0 26 59.1 24 54.5 22 50.0 17 38.6 2 4.5 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 13 65.0 12 60.0 16 80.0 11 55.0 10 50.0 10 50.0 8 40.0 1 5.0 2 10.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 88 71.0 83 66.9 91 73.4 86 69.4 80 64.5 80 64.5 48 38.7 6 4.8 3 2.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 32 66.7 32 66.7 41 85.4 33 68.8 33 68.8 29 60.4 20 41.7 1 2.1 2 4.2

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 290 64.7 311 69.4 370 82.6 321 71.7 304 67.9 306 68.3 177 39.5 32 7.1 8 1.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 166 60.4 168 61.1 215 78.2 183 66.5 183 66.5 170 61.8 98 35.6 18 6.5 12 4.4

主婦・主夫 249 167 67.1 160 64.3 188 75.5 176 70.7 156 62.7 150 60.2 104 41.8 16 6.4 13 5.2

無職（学生を含む） 265 154 58.1 151 57.0 180 67.9 153 57.7 135 50.9 141 53.2 96 36.2 19 7.2 21 7.9

無回答 50 22 44.0 22 44.0 24 48.0 24 48.0 17 34.0 16 32.0 14 28.0 4 8.0 8 16.0

未就学児 103 68 66.0 72 69.9 86 83.5 74 71.8 68 66.0 70 68.0 51 49.5 8 7.8 2 1.9

小中高校生 278 191 68.7 184 66.2 233 83.8 200 71.9 192 69.1 175 62.9 108 38.8 9 3.2 6 2.2

大学生・専門学校生等 141 99 70.2 104 73.8 119 84.4 102 72.3 97 68.8 101 71.6 58 41.1 2 1.4 2 1.4

１～３以外の子ども 177 124 70.1 116 65.5 147 83.1 131 74.0 111 62.7 113 63.8 76 42.9 10 5.6 1 0.6

要介護者 218 136 62.4 131 60.1 156 71.6 128 58.7 137 62.8 132 60.6 74 33.9 18 8.3 13 6.0

無回答 769 456 59.3 465 60.5 554 72.0 490 63.7 454 59.0 448 58.3 284 36.9 59 7.7 50 6.5

３年未満 79 49 62.0 52 65.8 62 78.5 60 75.9 48 60.8 50 63.3 31 39.2 8 10.1 1 1.3
３年以上～１０年未満 144 100 69.4 96 66.7 120 83.3 107 74.3 102 70.8 100 69.4 62 43.1 12 8.3 - -
１０年以上～２０年未満 259 174 67.2 177 68.3 214 82.6 189 73.0 188 72.6 171 66.0 95 36.7 13 5.0 6 2.3
２０年以上 1017 621 61.1 622 61.2 745 73.3 644 63.3 592 58.2 592 58.2 384 37.8 62 6.1 63 6.2
無回答 24 13 54.2 13 54.2 17 70.8 13 54.2 12 50.0 11 45.8 10 41.7 4 16.7 1 4.2

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

居
住
年
数

無回答

  全  体

性
別

性
×
年
齢

配偶者等の
暴力から被害
者を守るため
に、法律( 「配
偶者からの暴
力の防止及
び被害者の
保護等に関
する法律」)
があること

配偶者等から
の暴力は犯
罪となる行為
をも含む重大
な人権侵害
であること

配偶者等から
の暴力には、
なぐる、ける

など身体に対
する暴力だけ
でなく、精神
的暴力、性的
暴力、経済的
暴力も含まれ

ること

被害者の相
談窓口がある

こと

被害者が加
害者から逃れ
るため、一時
的に安全な

場所に保護し
てもらえるこ

と

加害者が被
害者に近寄ら
ないようにす
るよう、裁判
所へ申し立て
ることができ

ること

被害者を発見
した者は、子
ども女性相談
センター（配
偶者暴力相
談支援セン
ター）又は警
察に通報する
よう努めなけ
ればならない

こと

知らない
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問 10 あなたはこれまでに、あなたの配偶者等から次のようなことをされたことがありますか。各項目についてあてはま
る番号（１～３）１つに○をつけてください。      

① なぐったり、けったり、物をなげつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴力を受けた 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,272 116 9.1 40 3.1 873 68.6 243 19.1

男性 575 29 5.0 10 1.7 424 73.7 112 19.5
女性 694 86 12.4 30 4.3 447 64.4 131 18.9
無回答 3 1 33.3 - - 2 66.7 - -
男性：10、20歳代 4 - - - - 3 75.0 1 25.0
男性：30歳代 40 2 5.0 1 2.5 34 85.0 3 7.5
男性：40歳代 70 4 5.7 3 4.3 59 84.3 4 5.7
男性：50歳代 108 8 7.4 3 2.8 88 81.5 9 8.3
男性：60歳代 172 7 4.1 2 1.2 114 66.3 49 28.5
男性：70歳以上 181 8 4.4 1 0.6 126 69.6 46 25.4
女性：10、20歳代 9 1 11.1 - - 7 77.8 1 11.1
女性：30歳代 46 5 10.9 3 6.5 35 76.1 3 6.5
女性：40歳代 122 23 18.9 6 4.9 80 65.6 13 10.7
女性：50歳代 124 18 14.5 5 4.0 79 63.7 22 17.7
女性：60歳代 203 21 10.3 8 3.9 132 65.0 42 20.7
女性：70歳以上 190 18 9.5 8 4.2 114 60.0 50 26.3
無回答 3 1 33.3 - - 2 66.7 - -
１８～２９歳 13 1 7.7 - - 10 76.9 2 15.4
３０～３９歳 86 7 8.1 4 4.7 69 80.2 6 7.0
４０～４９歳 192 27 14.1 9 4.7 139 72.4 17 8.9
５０～５９歳 234 27 11.5 8 3.4 168 71.8 31 13.2
６０～６９歳 375 28 7.5 10 2.7 246 65.6 91 24.3
７０歳以上 371 26 7.0 9 2.4 240 64.7 96 25.9
無回答 1 - - - - 1 100.0 - -
未婚 - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含みます） 1089 98 9.0 22 2.0 764 70.2 205 18.8
離別・死別 183 18 9.8 18 9.8 109 59.6 38 20.8
無回答 - - - - - - - - -
未婚：男性 - - - - - - - - -
未婚：女性 - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含む）：男性 527 27 5.1 7 1.3 391 74.2 102 19.4
既婚（事実婚を含む）：女性 559 70 12.5 15 2.7 371 66.4 103 18.4
離別・死別：男性 48 2 4.2 3 6.3 33 68.8 10 20.8
離別・死別：女性 135 16 11.9 15 11.1 76 56.3 28 20.7
無回答 - - - - - - - - -

自営業主（農林漁業） 41 3 7.3 2 4.9 24 58.5 12 29.3

家族従業者（農林漁業） 17 3 17.6 - - 10 58.8 4 23.5

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

113 4 3.5 3 2.7 93 82.3 13 11.5

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

44 6 13.6 2 4.5 28 63.6 8 18.2

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

353 35 9.9 9 2.5 258 73.1 51 14.4

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

230 28 12.2 8 3.5 164 71.3 30 13.0

主婦・主夫 243 20 8.2 7 2.9 160 65.8 56 23.0

無職（学生を含む） 208 14 6.7 6 2.9 124 59.6 64 30.8

無回答 23 3 13.0 3 13.0 12 52.2 5 21.7

未就学児 100 6 6.0 4 4.0 79 79.0 11 11.0

小中高校生 260 31 11.9 12 4.6 189 72.7 28 10.8

大学生・専門学校生等 130 9 6.9 8 6.2 95 73.1 18 13.8

１～３以外の子ども 168 20 11.9 6 3.6 105 62.5 37 22.0

要介護者 175 13 7.4 7 4.0 105 60.0 50 28.6

無回答 595 42 7.1 12 2.0 415 69.7 126 21.2

３年未満 67 7 10.4 3 4.5 50 74.6 7 10.4
３年以上～１０年未満 130 9 6.9 7 5.4 100 76.9 14 10.8
１０年以上～２０年未満 208 30 14.4 8 3.8 147 70.7 23 11.1
２０年以上 865 70 8.1 22 2.5 574 66.4 199 23.0
無回答 2 - - - - 2 100.0 - -

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

居
住

年
数

  全  体

性
別

性
×
年
齢

1 、2 度あった 何度もあった まったくない 無回答
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② 人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなた
もしくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,272 79 6.2 48 3.8 891 70.0 254 20.0

男性 575 22 3.8 11 1.9 425 73.9 117 20.3
女性 694 56 8.1 37 5.3 464 66.9 137 19.7
無回答 3 1 33.3 - - 2 66.7 - -
男性：10、20歳代 4 - - - - 3 75.0 1 25.0
男性：30歳代 40 1 2.5 1 2.5 35 87.5 3 7.5
男性：40歳代 70 1 1.4 2 2.9 63 90.0 4 5.7
男性：50歳代 108 4 3.7 5 4.6 89 82.4 10 9.3
男性：60歳代 172 8 4.7 1 0.6 114 66.3 49 28.5
男性：70歳以上 181 8 4.4 2 1.1 121 66.9 50 27.6
女性：10、20歳代 9 - - - - 8 88.9 1 11.1
女性：30歳代 46 6 13.0 3 6.5 34 73.9 3 6.5
女性：40歳代 122 20 16.4 9 7.4 81 66.4 12 9.8
女性：50歳代 124 7 5.6 7 5.6 88 71.0 22 17.7
女性：60歳代 203 17 8.4 12 5.9 132 65.0 42 20.7
女性：70歳以上 190 6 3.2 6 3.2 121 63.7 57 30.0
無回答 3 1 33.3 - - 2 66.7 - -
１８～２９歳 13 - - - - 11 84.6 2 15.4
３０～３９歳 86 7 8.1 4 4.7 69 80.2 6 7.0
４０～４９歳 192 21 10.9 11 5.7 144 75.0 16 8.3
５０～５９歳 234 12 5.1 12 5.1 178 76.1 32 13.7
６０～６９歳 375 25 6.7 13 3.5 246 65.6 91 24.3
７０歳以上 371 14 3.8 8 2.2 242 65.2 107 28.8
無回答 1 - - - - 1 100.0 - -
未婚 - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含みます） 1089 64 5.9 31 2.8 778 71.4 216 19.8
離別・死別 183 15 8.2 17 9.3 113 61.7 38 20.8
無回答 - - - - - - - - -
未婚：男性 - - - - - - - - -
未婚：女性 - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含む）：男性 527 19 3.6 9 1.7 392 74.4 107 20.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 44 7.9 22 3.9 384 68.7 109 19.5
離別・死別：男性 48 3 6.3 2 4.2 33 68.8 10 20.8
離別・死別：女性 135 12 8.9 15 11.1 80 59.3 28 20.7
無回答 - - - - - - - - -

自営業主（農林漁業） 41 2 4.9 3 7.3 24 58.5 12 29.3

家族従業者（農林漁業） 17 2 11.8 1 5.9 9 52.9 5 29.4

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

113 5 4.4 3 2.7 91 80.5 14 12.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

44 4 9.1 3 6.8 28 63.6 9 20.5

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

353 16 4.5 15 4.2 271 76.8 51 14.4

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

230 17 7.4 8 3.5 173 75.2 32 13.9

主婦・主夫 243 17 7.0 9 3.7 160 65.8 57 23.5

無職（学生を含む） 208 14 6.7 6 2.9 120 57.7 68 32.7

無回答 23 2 8.7 - - 15 65.2 6 26.1

未就学児 100 6 6.0 2 2.0 82 82.0 10 10.0

小中高校生 260 22 8.5 16 6.2 193 74.2 29 11.2

大学生・専門学校生等 130 8 6.2 7 5.4 97 74.6 18 13.8

１～３以外の子ども 168 11 6.5 7 4.2 112 66.7 38 22.6

要介護者 175 12 6.9 7 4.0 104 59.4 52 29.7

無回答 595 27 4.5 16 2.7 418 70.3 134 22.5

３年未満 67 6 9.0 3 4.5 51 76.1 7 10.4
３年以上～１０年未満 130 10 7.7 8 6.2 98 75.4 14 10.8
１０年以上～２０年未満 208 17 8.2 10 4.8 156 75.0 25 12.0
２０年以上 865 46 5.3 27 3.1 584 67.5 208 24.0
無回答 2 - - - - 2 100.0 - -

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

居
住

年
数

  全  体

性
別

性
×
年
齢

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

1 、2 度あった 何度もあった まったくない 無回答
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③ いやがっているのに性的な行為を強要された 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,272 41 3.2 35 2.8 936 73.6 260 20.4

男性 575 5 0.9 3 0.5 450 78.3 117 20.3
女性 694 36 5.2 32 4.6 484 69.7 142 20.5
無回答 3 - - - - 2 66.7 1 33.3
男性：10、20歳代 4 - - - - 3 75.0 1 25.0
男性：30歳代 40 - - - - 37 92.5 3 7.5
男性：40歳代 70 1 1.4 - - 65 92.9 4 5.7
男性：50歳代 108 1 0.9 - - 96 88.9 11 10.2
男性：60歳代 172 1 0.6 3 1.7 119 69.2 49 28.5
男性：70歳以上 181 2 1.1 - - 130 71.8 49 27.1
女性：10、20歳代 9 - - - - 8 88.9 1 11.1
女性：30歳代 46 1 2.2 4 8.7 38 82.6 3 6.5
女性：40歳代 122 10 8.2 5 4.1 92 75.4 15 12.3
女性：50歳代 124 7 5.6 10 8.1 85 68.5 22 17.7
女性：60歳代 203 14 6.9 7 3.4 138 68.0 44 21.7
女性：70歳以上 190 4 2.1 6 3.2 123 64.7 57 30.0
無回答 3 - - - - 2 66.7 1 33.3
１８～２９歳 13 - - - - 11 84.6 2 15.4
３０～３９歳 86 1 1.2 4 4.7 75 87.2 6 7.0
４０～４９歳 192 11 5.7 5 2.6 157 81.8 19 9.9
５０～５９歳 234 8 3.4 10 4.3 182 77.8 34 14.5
６０～６９歳 375 15 4.0 10 2.7 257 68.5 93 24.8
７０歳以上 371 6 1.6 6 1.6 253 68.2 106 28.6
無回答 1 - - - - 1 100.0 - -
未婚 - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含みます） 1089 29 2.7 23 2.1 816 74.9 221 20.3
離別・死別 183 12 6.6 12 6.6 120 65.6 39 21.3
無回答 - - - - - - - - -
未婚：男性 - - - - - - - - -
未婚：女性 - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含む）：男性 527 3 0.6 3 0.6 414 78.6 107 20.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 26 4.7 20 3.6 400 71.6 113 20.2
離別・死別：男性 48 2 4.2 - - 36 75.0 10 20.8
離別・死別：女性 135 10 7.4 12 8.9 84 62.2 29 21.5
無回答 - - - - - - - - -

自営業主（農林漁業） 41 - - 2 4.9 27 65.9 12 29.3

家族従業者（農林漁業） 17 1 5.9 1 5.9 10 58.8 5 29.4

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

113 - - 2 1.8 96 85.0 15 13.3

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

44 1 2.3 4 9.1 30 68.2 9 20.5

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

353 12 3.4 7 2.0 281 79.6 53 15.0

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

230 11 4.8 9 3.9 178 77.4 32 13.9

主婦・主夫 243 11 4.5 6 2.5 166 68.3 60 24.7

無職（学生を含む） 208 5 2.4 1 0.5 133 63.9 69 33.2

無回答 23 - - 3 13.0 15 65.2 5 21.7

未就学児 100 - - 3 3.0 85 85.0 12 12.0

小中高校生 260 11 4.2 10 3.8 207 79.6 32 12.3

大学生・専門学校生等 130 4 3.1 4 3.1 102 78.5 20 15.4

１～３以外の子ども 168 6 3.6 5 3.0 116 69.0 41 24.4

要介護者 175 7 4.0 4 2.3 112 64.0 52 29.7

無回答 595 16 2.7 13 2.2 433 72.8 133 22.4

３年未満 67 1 1.5 4 6.0 56 83.6 6 9.0
３年以上～１０年未満 130 7 5.4 3 2.3 103 79.2 17 13.1
１０年以上～２０年未満 208 7 3.4 6 2.9 169 81.3 26 12.5
２０年以上 865 26 3.0 22 2.5 606 70.1 211 24.4
無回答 2 - - - - 2 100.0 - -

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

居
住

年
数

  全  体

性
別

性
×
年
齢

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

1 、2 度あった 何度もあった まったくない 無回答
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④必要な生活費を渡されなかった 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,272 40 3.1 47 3.7 922 72.5 263 20.7

男性 575 4 0.7 6 1.0 447 77.7 118 20.5
女性 694 36 5.2 41 5.9 473 68.2 144 20.7
無回答 3 - - - - 2 66.7 1 33.3
男性：10、20歳代 4 - - - - 3 75.0 1 25.0
男性：30歳代 40 - - 1 2.5 36 90.0 3 7.5
男性：40歳代 70 - - 1 1.4 65 92.9 4 5.7
男性：50歳代 108 - - 2 1.9 95 88.0 11 10.2
男性：60歳代 172 2 1.2 1 0.6 120 69.8 49 28.5
男性：70歳以上 181 2 1.1 1 0.6 128 70.7 50 27.6
女性：10、20歳代 9 - - - - 8 88.9 1 11.1
女性：30歳代 46 2 4.3 4 8.7 37 80.4 3 6.5
女性：40歳代 122 6 4.9 10 8.2 91 74.6 15 12.3
女性：50歳代 124 7 5.6 8 6.5 87 70.2 22 17.7
女性：60歳代 203 12 5.9 10 4.9 135 66.5 46 22.7
女性：70歳以上 190 9 4.7 9 4.7 115 60.5 57 30.0
無回答 3 - - - - 2 66.7 1 33.3
１８～２９歳 13 - - - - 11 84.6 2 15.4
３０～３９歳 86 2 2.3 5 5.8 73 84.9 6 7.0
４０～４９歳 192 6 3.1 11 5.7 156 81.3 19 9.9
５０～５９歳 234 7 3.0 10 4.3 183 78.2 34 14.5
６０～６９歳 375 14 3.7 11 2.9 255 68.0 95 25.3
７０歳以上 371 11 3.0 10 2.7 243 65.5 107 28.8
無回答 1 - - - - 1 100.0 - -
未婚 - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含みます） 1089 27 2.5 24 2.2 816 74.9 222 20.4
離別・死別 183 13 7.1 23 12.6 106 57.9 41 22.4
無回答 - - - - - - - - -
未婚：男性 - - - - - - - - -
未婚：女性 - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含む）：男性 527 3 0.6 5 0.9 411 78.0 108 20.5
既婚（事実婚を含む）：女性 559 24 4.3 19 3.4 403 72.1 113 20.2
離別・死別：男性 48 1 2.1 1 2.1 36 75.0 10 20.8
離別・死別：女性 135 12 8.9 22 16.3 70 51.9 31 23.0
無回答 - - - - - - - - -

自営業主（農林漁業） 41 1 2.4 3 7.3 24 58.5 13 31.7

家族従業者（農林漁業） 17 2 11.8 - - 10 58.8 5 29.4

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

113 2 1.8 1 0.9 94 83.2 16 14.2

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

44 3 6.8 3 6.8 29 65.9 9 20.5

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

353 8 2.3 10 2.8 281 79.6 54 15.3

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

230 8 3.5 15 6.5 174 75.7 33 14.3

主婦・主夫 243 9 3.7 5 2.1 169 69.5 60 24.7

無職（学生を含む） 208 6 2.9 6 2.9 130 62.5 66 31.7

無回答 23 1 4.3 4 17.4 11 47.8 7 30.4

未就学児 100 1 1.0 3 3.0 84 84.0 12 12.0

小中高校生 260 6 2.3 14 5.4 208 80.0 32 12.3

大学生・専門学校生等 130 4 3.1 7 5.4 99 76.2 20 15.4

１～３以外の子ども 168 8 4.8 6 3.6 116 69.0 38 22.6

要介護者 175 11 6.3 7 4.0 105 60.0 52 29.7

無回答 595 14 2.4 17 2.9 425 71.4 139 23.4

３年未満 67 1 1.5 4 6.0 55 82.1 7 10.4
３年以上～１０年未満 130 3 2.3 11 8.5 100 76.9 16 12.3
１０年以上～２０年未満 208 4 1.9 7 3.4 173 83.2 24 11.5
２０年以上 865 32 3.7 25 2.9 592 68.4 216 25.0
無回答 2 - - - - 2 100.0 - -

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

居
住

年
数

  全  体

性
別

性
×
年
齢

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

1 、2 度あった 何度もあった まったくない 無回答



97 
 

問 11 あなたは、あなたの配偶者等から受けたそのような行為について、だれかに打ち明けたり、相談したりしましたか。
あてはまる番号に○をつけてください。 

 
 
 
 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
236 2 0.8 - - 6 2.5 2 0.8 1 0.4 3 1.3 1 0.4 9 3.8

男性 58 - - - - 2 3.4 1 1.7 - - 2 3.4 - - 1 1.7
女性 177 2 1.1 - - 3 1.7 1 0.6 - - 1 0.6 1 0.6 8 4.5
無回答 1 - - - - - - - - 1 100.0 - - - - - -
男性：10、20歳代 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
男性：30歳代 5 - - - - - - - - - - - - - - - -
男性：40歳代 8 - - - - - - 1 12.5 - - - - - - - -
男性：50歳代 15 - - - - 1 6.7 - - - - 1 6.7 - - 1 6.7
男性：60歳代 13 - - - - 1 7.7 - - - - 1 7.7 - - - -
男性：70歳以上 17 - - - - - - - - - - - - - - - -
女性：10、20歳代 1 - - - - - - - - - - - - - - - -
女性：30歳代 12 2 16.7 - - 1 8.3 1 8.3 - - - - - - 1 8.3
女性：40歳代 42 - - - - 1 2.4 - - - - - - - - 2 4.8
女性：50歳代 32 - - - - 1 3.1 - - - - - - - - 1 3.1
女性：60歳代 53 - - - - - - - - - - - - 1 1.9 4 7.5
女性：70歳以上 37 - - - - - - - - - - 1 2.7 - - - -
無回答 1 - - - - - - - - 1 100.0 - - - - - -
１８～２９歳 1 - - - - - - - - - - - - - - - -
３０～３９歳 17 2 11.8 - - 1 5.9 1 5.9 - - - - - - 1 5.9
４０～４９歳 50 - - - - 1 2.0 1 2.0 - - - - - - 2 4.0
５０～５９歳 48 - - - - 2 4.2 - - 1 2.1 1 2.1 - - 2 4.2
６０～６９歳 66 - - - - 1 1.5 - - - - 1 1.5 1 1.5 4 6.1
７０歳以上 54 - - - - - - - - - - 1 1.9 - - - -
無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含みます） 176 - - - - 4 2.3 1 0.6 1 0.6 2 1.1 1 0.6 4 2.3
離別・死別 60 2 3.3 - - 1 1.7 1 1.7 - - 1 1.7 - - 5 8.3
無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚：男性 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚：女性 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含む）：男性 46 - - - - 2 4.3 1 2.2 - - 1 2.2 - - 1 2.2
既婚（事実婚を含む）：女性 129 - - - - 2 1.6 - - - - 1 0.8 1 0.8 3 2.3
離別・死別：男性 12 - - - - - - - - - - 1 8.3 - - - -
離別・死別：女性 48 2 4.2 - - 1 2.1 1 2.1 - - - - - - 5 10.4
無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

自営業主（農林漁業） 8 - - - - 1 12.5 - - - - - - - - - -

家族従業者（農林漁業） 4 1 25.0 - - - - 1 25.0 - - - - - - - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

11 - - - - 1 9.1 - - - - - - - - 1 9.1

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

12 - - - - - - - - - - - - - - 1 8.3

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

58 - - - - 1 1.7 1 1.7 1 1.7 1 1.7 - - 3 5.2

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

55 1 1.8 - - 1 1.8 - - - - 1 1.8 - - 3 5.5

主婦・主夫 47 - - - - - - - - - - - - - - 1 2.1

無職（学生を含む） 34 - - - - 1 2.9 - - - - - - 1 2.9 - -

無回答 7 - - - - - - - - - - 1 14.3 - - - -

未就学児 15 1 6.7 - - - - 1 6.7 - - 1 6.7 - - - -

小中高校生 61 1 1.6 - - 3 4.9 1 1.6 - - - - - - 3 4.9

大学生・専門学校生等 23 1 4.3 - - - - - - - - - - - - 3 13.0

１～３以外の子ども 38 - - - - - - - - 1 2.6 - - - - 1 2.6

要介護者 35 - - - - 1 2.9 - - - - - - - - 1 2.9

無回答 87 - - - - 1 1.1 - - - - 2 2.3 1 1.1 3 3.4

３年未満 13 1 7.7 - - - - 1 7.7 - - 1 7.7 - - 1 7.7
３年以上～１０年未満 35 - - - - 2 5.7 - - - - 1 2.9 - - - -
１０年以上～２０年未満 48 - - - - 1 2.1 - - - - - - - - 3 6.3
２０年以上 140 1 0.7 - - 2 1.4 1 0.7 1 0.7 1 0.7 1 0.7 5 3.6
無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

居
住
年
数

  全  体

性
別

性
×
年
齢

子ども女性相
談センター

（配偶者暴力
相談支援セン
ター）に相談

した

性暴力被害
者支援セン

ター「オリーブ
かがわ」に相

談した

警察に通報・
相談した

市役所・町役
場に相談した

法務局・地方
法務局、人権
擁護委員に
相談した

かがわ男女
共同参画相
談プラザ／高
松市男女共
同参画セン
ターに相談し

た

上記以外の
公的な機関(
県福祉事務

所、精神保健
福祉セン

ター、保健所
など) に相談

した

民間の専門
家や専門機
関（弁護士・
弁護士会、カ
ウンセラー・カ
ウンセリング
機関、民間
シェルターな
ど）に相談し

た
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調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
236 2 0.8 2 0.8 77 32.6 75 31.8 10 4.2 5 2.1 86 36.4 17 7.2

男性 58 1 1.7 1 1.7 10 17.2 17 29.3 2 3.4 3 5.2 23 39.7 5 8.6
女性 177 1 0.6 1 0.6 67 37.9 58 32.8 8 4.5 2 1.1 63 35.6 12 6.8
無回答 1 - - - - - - - - - - - - - - - -
男性：10、20歳代 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
男性：30歳代 5 - - - - 2 40.0 1 20.0 - - - - 1 20.0 1 20.0
男性：40歳代 8 - - - - 2 25.0 1 12.5 - - 1 12.5 3 37.5 - -
男性：50歳代 15 - - - - 1 6.7 5 33.3 2 13.3 - - 6 40.0 1 6.7
男性：60歳代 13 1 7.7 1 7.7 1 7.7 6 46.2 - - - - 7 53.8 - -
男性：70歳以上 17 - - - - 4 23.5 4 23.5 - - 2 11.8 6 35.3 3 17.6
女性：10、20歳代 1 - - - - - - 1 100.0 - - - - - - - -
女性：30歳代 12 - - - - 7 58.3 6 50.0 4 33.3 - - 3 25.0 - -
女性：40歳代 42 1 2.4 - - 18 42.9 18 42.9 3 7.1 - - 14 33.3 - -
女性：50歳代 32 - - 1 3.1 13 40.6 12 37.5 1 3.1 - - 10 31.3 3 9.4
女性：60歳代 53 - - - - 19 35.8 15 28.3 - - 1 1.9 20 37.7 5 9.4
女性：70歳以上 37 - - - - 10 27.0 6 16.2 - - 1 2.7 16 43.2 4 10.8
無回答 1 - - - - - - - - - - - - - - - -
１８～２９歳 1 - - - - - - 1 100.0 - - - - - - - -
３０～３９歳 17 - - - - 9 52.9 7 41.2 4 23.5 - - 4 23.5 1 5.9
４０～４９歳 50 1 2.0 - - 20 40.0 19 38.0 3 6.0 1 2.0 17 34.0 - -
５０～５９歳 48 - - 1 2.1 14 29.2 17 35.4 3 6.3 - - 16 33.3 4 8.3
６０～６９歳 66 1 1.5 1 1.5 20 30.3 21 31.8 - - 1 1.5 27 40.9 5 7.6
７０歳以上 54 - - - - 14 25.9 10 18.5 - - 3 5.6 22 40.7 7 13.0
無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含みます） 176 1 0.6 2 1.1 54 30.7 60 34.1 8 4.5 3 1.7 65 36.9 11 6.3
離別・死別 60 1 1.7 - - 23 38.3 15 25.0 2 3.3 2 3.3 21 35.0 6 10.0
無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚：男性 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚：女性 0 - - - - - - - - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含む）：男性 46 1 2.2 1 2.2 9 19.6 15 32.6 2 4.3 2 4.3 19 41.3 2 4.3
既婚（事実婚を含む）：女性 129 - - 1 0.8 45 34.9 45 34.9 6 4.7 1 0.8 46 35.7 9 7.0
離別・死別：男性 12 - - - - 1 8.3 2 16.7 - - 1 8.3 4 33.3 3 25.0
離別・死別：女性 48 1 2.1 - - 22 45.8 13 27.1 2 4.2 1 2.1 17 35.4 3 6.3
無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

自営業主（農林漁業） 8 - - - - 3 37.5 2 25.0 - - - - 3 37.5 1 12.5

家族従業者（農林漁業） 4 - - 1 25.0 2 50.0 3 75.0 - - - - 1 25.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

11 - - - - 2 18.2 2 18.2 - - 1 9.1 2 18.2 2 18.2

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

12 - - - - 5 41.7 5 41.7 - - - - 5 41.7 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

58 - - - - 17 29.3 21 36.2 3 5.2 1 1.7 21 36.2 4 6.9

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

55 1 1.8 1 1.8 20 36.4 21 38.2 4 7.3 - - 20 36.4 1 1.8

主婦・主夫 47 - - - - 15 31.9 9 19.1 1 2.1 2 4.3 19 40.4 5 10.6

無職（学生を含む） 34 - - - - 9 26.5 10 29.4 1 2.9 1 2.9 13 38.2 4 11.8

無回答 7 1 14.3 - - 4 57.1 2 28.6 1 14.3 - - 2 28.6 - -

未就学児 15 1 6.7 - - 9 60.0 7 46.7 3 20.0 1 6.7 1 6.7 1 6.7

小中高校生 61 1 1.6 1 1.6 22 36.1 22 36.1 5 8.2 2 3.3 19 31.1 2 3.3

大学生・専門学校生等 23 - - - - 7 30.4 8 34.8 2 8.7 - - 8 34.8 2 8.7

１～３以外の子ども 38 - - - - 12 31.6 9 23.7 1 2.6 1 2.6 16 42.1 3 7.9

要介護者 35 - - 1 2.9 8 22.9 13 37.1 - - - - 18 51.4 - -

無回答 87 - - 1 1.1 27 31.0 23 26.4 1 1.1 2 2.3 31 35.6 10 11.5

３年未満 13 1 7.7 - - 7 53.8 9 69.2 - - - - 2 15.4 - -
３年以上～１０年未満 35 - - - - 15 42.9 11 31.4 4 11.4 2 5.7 10 28.6 - -
１０年以上～２０年未満 48 - - 1 2.1 14 29.2 19 39.6 1 2.1 - - 19 39.6 2 4.2
２０年以上 140 1 0.7 1 0.7 41 29.3 36 25.7 5 3.6 3 2.1 55 39.3 15 10.7
無回答 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

友人・知人に
相談した

職場・アルバ
イトの関係者

（上司、同
僚、部下、取
引先など）に

相談した

その他
どこ（だれ）に
も相談しな

かった
無回答

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

居
住
年
数

医療関係者
（医師、看護
師など）に相

談した

学校関係者
（教員、養護
教員、スクー
ルカウンセ
ラーなど）に
相談した

家族や親戚
に相談した

  全  体

性
別

性
×
年
齢
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問 12 どこ（だれ）にも相談しなかったのは、なぜですか。あてはまる番号に○をつけてください。 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
86 5 5.8 13 15.1 27 31.4 5 5.8 1 1.2 3 3.5 22 25.6 8 9.3 7 8.1

男性 23 2 8.7 4 17.4 6 26.1 - - - - - - 5 21.7 1 4.3 2 8.7
女性 63 3 4.8 9 14.3 21 33.3 5 7.9 1 1.6 3 4.8 17 27.0 7 11.1 5 7.9
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
男性：10、20歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
男性：30歳代 1 - - - - 1 100.0 - - - - - - - - - - - -
男性：40歳代 3 - - - - 1 33.3 - - - - - - 1 33.3 - - - -
男性：50歳代 6 1 16.7 1 16.7 2 33.3 - - - - - - 1 16.7 - - 1 16.7
男性：60歳代 7 1 14.3 2 28.6 1 14.3 - - - - - - 2 28.6 1 14.3 - -
男性：70歳以上 6 - - 1 16.7 1 16.7 - - - - - - 1 16.7 - - 1 16.7
女性：10、20歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
女性：30歳代 3 1 33.3 - - 1 33.3 - - - - - - - - - - - -
女性：40歳代 14 - - 2 14.3 5 35.7 1 7.1 - - - - 2 14.3 2 14.3 1 7.1
女性：50歳代 10 - - - - 3 30.0 1 10.0 - - 2 20.0 1 10.0 - - 1 10.0
女性：60歳代 20 1 5.0 5 25.0 5 25.0 3 15.0 1 5.0 - - 5 25.0 3 15.0 3 15.0
女性：70歳以上 16 1 6.3 2 12.5 7 43.8 - - - - 1 6.3 9 56.3 2 12.5 - -
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
１８～２９歳 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
３０～３９歳 4 1 25.0 - - 2 50.0 - - - - - - - - - - - -
４０～４９歳 17 - - 2 11.8 6 35.3 1 5.9 - - - - 3 17.6 2 11.8 1 5.9
５０～５９歳 16 1 6.3 1 6.3 5 31.3 1 6.3 - - 2 12.5 2 12.5 - - 2 12.5
６０～６９歳 27 2 7.4 7 25.9 6 22.2 3 11.1 1 3.7 - - 7 25.9 4 14.8 3 11.1
７０歳以上 22 1 4.5 3 13.6 8 36.4 - - - - 1 4.5 10 45.5 2 9.1 1 4.5
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含みます） 65 3 4.6 9 13.8 18 27.7 2 3.1 - - 2 3.1 15 23.1 6 9.2 4 6.2
離別・死別 21 2 9.5 4 19.0 9 42.9 3 14.3 1 4.8 1 4.8 7 33.3 2 9.5 3 14.3
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚：男性 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚：女性 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含む）：男性 19 1 5.3 2 10.5 6 31.6 - - - - - - 4 21.1 1 5.3 2 10.5
既婚（事実婚を含む）：女性 46 2 4.3 7 15.2 12 26.1 2 4.3 - - 2 4.3 11 23.9 5 10.9 2 4.3
離別・死別：男性 4 1 25.0 2 50.0 - - - - - - - - 1 25.0 - - - -
離別・死別：女性 17 1 5.9 2 11.8 9 52.9 3 17.6 1 5.9 1 5.9 6 35.3 2 11.8 3 17.6
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

自営業主（農林漁業） 3 1 33.3 - - 1 33.3 - - - - - - 1 33.3 - - 1 33.3

家族従業者（農林漁業） 1 - - - - 1 100.0 - - - - - - 1 100.0 - - - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

2 - - 1 50.0 - - - - - - - - - - - - - -

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

5 - - - - - - - - - - - - 2 40.0 - - - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

21 1 4.8 2 9.5 8 38.1 1 4.8 - - 1 4.8 5 23.8 2 9.5 2 9.5

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

20 1 5.0 2 10.0 7 35.0 2 10.0 1 5.0 1 5.0 4 20.0 1 5.0 2 10.0

主婦・主夫 19 - - 5 26.3 5 26.3 1 5.3 - - - - 7 36.8 4 21.1 1 5.3

無職（学生を含む） 13 2 15.4 2 15.4 4 30.8 1 7.7 - - 1 7.7 1 7.7 1 7.7 - -

無回答 2 - - 1 50.0 1 50.0 - - - - - - 1 50.0 - - 1 50.0

未就学児 1 - - - - 1 100.0 - - - - - - - - - - - -

小中高校生 19 1 5.3 1 5.3 6 31.6 2 10.5 - - - - 3 15.8 1 5.3 2 10.5

大学生・専門学校生等 8 - - 1 12.5 4 50.0 - - - - - - 1 12.5 1 12.5 1 12.5

１～３以外の子ども 16 1 6.3 1 6.3 5 31.3 1 6.3 - - 1 6.3 5 31.3 1 6.3 1 6.3

要介護者 18 3 16.7 3 16.7 3 16.7 1 5.6 - - - - 6 33.3 3 16.7 2 11.1

無回答 31 1 3.2 7 22.6 11 35.5 2 6.5 1 3.2 2 6.5 9 29.0 3 9.7 3 9.7

３年未満 2 - - - - 1 50.0 - - - - - - 1 50.0 - - - -
３年以上～１０年未満 10 2 20.0 1 10.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 - - 2 20.0 1 10.0 1 10.0
１０年以上～２０年未満 19 1 5.3 2 10.5 4 21.1 2 10.5 - - 1 5.3 3 15.8 1 5.3 2 10.5
２０年以上 55 2 3.6 10 18.2 19 34.5 2 3.6 - - 2 3.6 16 29.1 6 10.9 4 7.3
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

居
住
年
数

  全  体

性
別

性
×
年
齢

年
齢

他人を巻き込
みたくなかっ

たから

どこ（だれ）に
相談してよい
のかわからな

かったから

恥ずかしくて
だれにも言え
なかったから

相談してもむ
だだと思った

から

相談したこと
がわかると、
仕返しを受け
たり、もっとひ
どい暴力を受
けると思った

から

加害者に「誰
にも言うな」と
おどされたか

ら

相談相手の
言動によって
不快な思いを
させられると
思ったから

自分さえがま
んすれば、な
んとかこのま
まやっていけ
ると思ったか

ら

世間体が悪
いから
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調査 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
86 3 3.5 3 3.5 29 33.7 5 5.8 23 26.7 3 3.5 10 11.6 8 9.3 4 4.7

男性 23 - - 1 4.3 9 39.1 3 13.0 7 30.4 - - 2 8.7 1 4.3 1 4.3
女性 63 3 4.8 2 3.2 20 31.7 2 3.2 16 25.4 3 4.8 8 12.7 7 11.1 3 4.8
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
男性：10、20歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
男性：30歳代 1 - - - - 1 100.0 1 100.0 1 100.0 - - - - - - - -
男性：40歳代 3 - - - - 1 33.3 - - - - - - 1 33.3 - - - -
男性：50歳代 6 - - - - 3 50.0 - - 2 33.3 - - 1 16.7 - - - -
男性：60歳代 7 - - - - 2 28.6 1 14.3 2 28.6 - - - - - - - -
男性：70歳以上 6 - - 1 16.7 2 33.3 1 16.7 2 33.3 - - - - 1 16.7 1 16.7
女性：10、20歳代 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
女性：30歳代 3 - - - - - - - - - - - - 1 33.3 - - - -
女性：40歳代 14 - - - - 7 50.0 1 7.1 7 50.0 2 14.3 - - 1 7.1 - -
女性：50歳代 10 1 10.0 - - 1 10.0 - - 1 10.0 - - - - 3 30.0 2 20.0
女性：60歳代 20 1 5.0 1 5.0 8 40.0 1 5.0 5 25.0 1 5.0 4 20.0 - - 1 5.0
女性：70歳以上 16 1 6.3 1 6.3 4 25.0 - - 3 18.8 - - 3 18.8 3 18.8 - -
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
１８～２９歳 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
３０～３９歳 4 - - - - 1 25.0 1 25.0 1 25.0 - - 1 25.0 - - - -
４０～４９歳 17 - - - - 8 47.1 1 5.9 7 41.2 2 11.8 1 5.9 1 5.9 - -
５０～５９歳 16 1 6.3 - - 4 25.0 - - 3 18.8 - - 1 6.3 3 18.8 2 12.5
６０～６９歳 27 1 3.7 1 3.7 10 37.0 2 7.4 7 25.9 1 3.7 4 14.8 - - 1 3.7
７０歳以上 22 1 4.5 2 9.1 6 27.3 1 4.5 5 22.7 - - 3 13.6 4 18.2 1 4.5
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含みます） 65 2 3.1 2 3.1 24 36.9 5 7.7 19 29.2 2 3.1 9 13.8 6 9.2 4 6.2
離別・死別 21 1 4.8 1 4.8 5 23.8 - - 4 19.0 1 4.8 1 4.8 2 9.5 - -
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚：男性 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
未婚：女性 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
既婚（事実婚を含む）：男性 19 - - 1 5.3 8 42.1 3 15.8 7 36.8 - - 2 10.5 1 5.3 1 5.3
既婚（事実婚を含む）：女性 46 2 4.3 1 2.2 16 34.8 2 4.3 12 26.1 2 4.3 7 15.2 5 10.9 3 6.5
離別・死別：男性 4 - - - - 1 25.0 - - - - - - - - - - - -
離別・死別：女性 17 1 5.9 1 5.9 4 23.5 - - 4 23.5 1 5.9 1 5.9 2 11.8 - -
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

自営業主（農林漁業） 3 - - 1 33.3 1 33.3 - - 1 33.3 - - - - - - - -

家族従業者（農林漁業） 1 - - - - - - - - - - - - 1 100.0 - - - -

自営業主（商工業、サービス業、

自由業など）
2 - - - - - - - - - - - - - - 1 50.0 - -

家族従業者（商工業、サービス

業、自由業など）
5 1 20.0 1 20.0 2 40.0 - - 3 60.0 - - 1 20.0 - - - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

21 1 4.8 - - 8 38.1 3 14.3 5 23.8 2 9.5 2 9.5 1 4.8 1 4.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

20 1 5.0 - - 7 35.0 1 5.0 5 25.0 - - 3 15.0 1 5.0 1 5.0

主婦・主夫 19 - - - - 7 36.8 1 5.3 7 36.8 1 5.3 3 15.8 3 15.8 1 5.3

無職（学生を含む） 13 - - 1 7.7 4 30.8 - - 2 15.4 - - - - 2 15.4 1 7.7

無回答 2 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

未就学児 1 - - - - 1 100.0 1 100.0 1 100.0 - - - - - - - -

小中高校生 19 - - - - 7 36.8 2 10.5 5 26.3 1 5.3 1 5.3 1 5.3 1 5.3

大学生・専門学校生等 8 - - - - 2 25.0 - - 1 12.5 - - - - 1 12.5 1 12.5

１～３以外の子ども 16 1 6.3 1 6.3 4 25.0 - - 4 25.0 - - 2 12.5 1 6.3 1 6.3

要介護者 18 - - - - 4 22.2 1 5.6 4 22.2 1 5.6 2 11.1 2 11.1 1 5.6

無回答 31 2 6.5 2 6.5 12 38.7 1 3.2 8 25.8 1 3.2 5 16.1 3 9.7 1 3.2

３年未満 2 - - - - - - 1 50.0 1 50.0 1 50.0 - - - - - -
３年以上～１０年未満 10 1 10.0 - - 5 50.0 1 10.0 2 20.0 - - 3 30.0 - - - -
１０年以上～２０年未満 19 1 5.3 - - 8 42.1 2 10.5 7 36.8 1 5.3 1 5.3 3 15.8 1 5.3
２０年以上 55 1 1.8 3 5.5 16 29.1 1 1.8 13 23.6 1 1.8 6 10.9 5 9.1 3 5.5
無回答 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無回答
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問 13 あなたは、10 歳代、20 歳代の頃に、交際相手から次のようなことをされたことがありますか。各項目につい
てあてはまる番号（１～３）に○をつけてください。 

① なぐったり、けったり、物をなげつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴力を受けた 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 4 0.3 17 1.1 45 3.0 954 62.6 503 33.0

男性 686 2 0.3 8 1.2 12 1.7 438 63.8 226 32.9
女性 812 2 0.2 9 1.1 32 3.9 503 61.9 266 32.8
無回答 25 - - - - 1 4.0 13 52.0 11 44.0
男性：10、20歳代 30 - - 1 3.3 - - 20 66.7 9 30.0
男性：30歳代 57 1 1.8 - - 1 1.8 44 77.2 11 19.3
男性：40歳代 95 - - 1 1.1 6 6.3 74 77.9 14 14.7
男性：50歳代 127 1 0.8 - - 2 1.6 94 74.0 30 23.6
男性：60歳代 189 - - 2 1.1 2 1.1 114 60.3 71 37.6
男性：70歳以上 188 - - 4 2.1 1 0.5 92 48.9 91 48.4
女性：10、20歳代 48 - - 2 4.2 1 2.1 31 64.6 14 29.2
女性：30歳代 67 - - 4 6.0 6 9.0 42 62.7 15 22.4
女性：40歳代 145 1 0.7 1 0.7 10 6.9 111 76.6 22 15.2
女性：50歳代 143 1 0.7 1 0.7 8 5.6 94 65.7 39 27.3
女性：60歳代 212 - - 1 0.5 4 1.9 129 60.8 78 36.8
女性：70歳以上 196 - - - - 3 1.5 95 48.5 98 50.0
無回答 26 - - - - 1 3.8 14 53.8 11 42.3
１８～２９歳 78 - - 3 3.8 1 1.3 51 65.4 23 29.5
３０～３９歳 124 1 0.8 4 3.2 7 5.6 86 69.4 26 21.0
４０～４９歳 240 1 0.4 2 0.8 16 6.7 185 77.1 36 15.0
５０～５９歳 272 2 0.7 1 0.4 10 3.7 189 69.5 70 25.7
６０～６９歳 401 - - 3 0.7 6 1.5 243 60.6 149 37.2
７０歳以上 385 - - 4 1.0 4 1.0 187 48.6 190 49.4
無回答 23 - - - - 1 4.3 13 56.5 9 39.1
未婚 217 - - 3 1.4 3 1.4 127 58.5 84 38.7
既婚（事実婚を含みます） 1089 3 0.3 13 1.2 27 2.5 710 65.2 336 30.9
離別・死別 183 1 0.5 1 0.5 14 7.7 101 55.2 66 36.1
無回答 34 - - - - 1 2.9 16 47.1 17 50.0
未婚：男性 105 - - 2 1.9 2 1.9 58 55.2 43 41.0
未婚：女性 112 - - 1 0.9 1 0.9 69 61.6 41 36.6
既婚（事実婚を含む）：男性 527 2 0.4 6 1.1 8 1.5 352 66.8 159 30.2
既婚（事実婚を含む）：女性 559 1 0.2 7 1.3 19 3.4 356 63.7 176 31.5
離別・死別：男性 48 - - - - 2 4.2 26 54.2 20 41.7
離別・死別：女性 135 1 0.7 1 0.7 12 8.9 75 55.6 46 34.1
無回答 34 - - - - 1 2.9 16 47.1 17 50.0

自営業主（農林漁業） 44 - - 1 2.3 2 4.5 22 50.0 19 43.2

家族従業者（農林漁業） 20 - - - - 2 10.0 6 30.0 12 60.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 - - 1 0.8 2 1.6 86 69.4 35 28.2

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 - - - - 2 4.2 25 52.1 21 43.8

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 4 0.9 3 0.7 16 3.6 329 73.4 96 21.4

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 - - 4 1.5 10 3.6 191 69.5 70 25.5

主婦・主夫 249 - - 3 1.2 2 0.8 151 60.6 93 37.3

無職（学生を含む） 265 - - 4 1.5 6 2.3 121 45.7 134 50.6

無回答 50 - - 1 2.0 3 6.0 23 46.0 23 46.0

未就学児 103 1 1.0 5 4.9 6 5.8 77 74.8 14 13.6

小中高校生 278 1 0.4 5 1.8 16 5.8 193 69.4 63 22.7

大学生・専門学校生等 141 - - - - 10 7.1 96 68.1 35 24.8

１～３以外の子ども 177 - - 2 1.1 4 2.3 106 59.9 65 36.7

要介護者 218 - - 1 0.5 4 1.8 124 56.9 89 40.8

無回答 769 2 0.3 7 0.9 15 2.0 462 60.1 283 36.8

３年未満 79 1 1.3 3 3.8 3 3.8 58 73.4 14 17.7
３年以上～１０年未満 144 1 0.7 2 1.4 9 6.3 105 72.9 27 18.8
１０年以上～２０年未満 259 - - 2 0.8 8 3.1 193 74.5 56 21.6
２０年以上 1017 2 0.2 10 1.0 24 2.4 585 57.5 396 38.9
無回答 24 - - - - 1 4.2 13 54.2 10 41.7
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② 人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた、あるいは、あな
たもしくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 1 0.1 12 0.8 41 2.7 963 63.2 506 33.2

男性 686 1 0.1 6 0.9 11 1.6 441 64.3 227 33.1
女性 812 - - 6 0.7 28 3.4 510 62.8 268 33.0
無回答 25 - - - - 2 8.0 12 48.0 11 44.0
男性：10、20歳代 30 - - 1 3.3 - - 20 66.7 9 30.0
男性：30歳代 57 - - 1 1.8 1 1.8 44 77.2 11 19.3
男性：40歳代 95 - - 2 2.1 4 4.2 75 78.9 14 14.7
男性：50歳代 127 1 0.8 - - 1 0.8 95 74.8 30 23.6
男性：60歳代 189 - - - - 3 1.6 115 60.8 71 37.6
男性：70歳以上 188 - - 2 1.1 2 1.1 92 48.9 92 48.9
女性：10、20歳代 48 - - 1 2.1 - - 33 68.8 14 29.2
女性：30歳代 67 - - 1 1.5 5 7.5 45 67.2 16 23.9
女性：40歳代 145 - - 2 1.4 13 9.0 108 74.5 22 15.2
女性：50歳代 143 - - 2 1.4 5 3.5 96 67.1 40 28.0
女性：60歳代 212 - - - - 4 1.9 131 61.8 77 36.3
女性：70歳以上 196 - - - - 1 0.5 96 49.0 99 50.5
無回答 26 - - - - 2 7.7 13 50.0 11 42.3
１８～２９歳 78 - - 2 2.6 - - 53 67.9 23 29.5
３０～３９歳 124 - - 2 1.6 6 4.8 89 71.8 27 21.8
４０～４９歳 240 - - 4 1.7 17 7.1 183 76.3 36 15.0
５０～５９歳 272 1 0.4 2 0.7 6 2.2 192 70.6 71 26.1
６０～６９歳 401 - - - - 7 1.7 246 61.3 148 36.9
７０歳以上 385 - - 2 0.5 3 0.8 188 48.8 192 49.9
無回答 23 - - - - 2 8.7 12 52.2 9 39.1
未婚 217 - - 3 1.4 5 2.3 125 57.6 84 38.7
既婚（事実婚を含みます） 1089 1 0.1 9 0.8 24 2.2 717 65.8 338 31.0
離別・死別 183 - - - - 10 5.5 106 57.9 67 36.6
無回答 34 - - - - 2 5.9 15 44.1 17 50.0
未婚：男性 105 - - 1 1.0 3 2.9 57 54.3 44 41.9
未婚：女性 112 - - 2 1.8 2 1.8 68 60.7 40 35.7
既婚（事実婚を含む）：男性 527 1 0.2 5 0.9 7 1.3 355 67.4 159 30.2
既婚（事実婚を含む）：女性 559 - - 4 0.7 17 3.0 360 64.4 178 31.8
離別・死別：男性 48 - - - - 1 2.1 27 56.3 20 41.7
離別・死別：女性 135 - - - - 9 6.7 79 58.5 47 34.8
無回答 34 - - - - 2 5.9 15 44.1 17 50.0

自営業主（農林漁業） 44 - - - - 3 6.8 22 50.0 19 43.2

家族従業者（農林漁業） 20 - - - - 1 5.0 6 30.0 13 65.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 - - 1 0.8 2 1.6 85 68.5 36 29.0

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 - - - - 1 2.1 26 54.2 21 43.8

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 1 0.2 5 1.1 15 3.3 330 73.7 97 21.7

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 - - 2 0.7 8 2.9 196 71.3 69 25.1

主婦・主夫 249 - - 2 0.8 2 0.8 152 61.0 93 37.3

無職（学生を含む） 265 - - 2 0.8 5 1.9 124 46.8 134 50.6

無回答 50 - - - - 4 8.0 22 44.0 24 48.0

未就学児 103 - - 1 1.0 7 6.8 81 78.6 14 13.6

小中高校生 278 1 0.4 3 1.1 16 5.8 193 69.4 65 23.4

大学生・専門学校生等 141 - - 1 0.7 5 3.5 98 69.5 37 26.2

１～３以外の子ども 177 - - 3 1.7 5 2.8 104 58.8 65 36.7

要介護者 218 - - - - 5 2.3 124 56.9 89 40.8

無回答 769 - - 7 0.9 10 1.3 467 60.7 285 37.1

３年未満 79 - - - - 3 3.8 62 78.5 14 17.7
３年以上～１０年未満 144 - - 3 2.1 9 6.3 106 73.6 26 18.1
１０年以上～２０年未満 259 - - 1 0.4 8 3.1 192 74.1 58 22.4
２０年以上 1017 1 0.1 8 0.8 19 1.9 591 58.1 398 39.1
無回答 24 - - - - 2 8.3 12 50.0 10 41.7
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③ いやがっているのに性的な行為を強要された 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 3 0.2 6 0.4 27 1.8 981 64.4 506 33.2

男性 686 1 0.1 1 0.1 3 0.4 453 66.0 228 33.2
女性 812 2 0.2 5 0.6 24 3.0 514 63.3 267 32.9
無回答 25 - - - - - - 14 56.0 11 44.0
男性：10、20歳代 30 - - - - - - 21 70.0 9 30.0
男性：30歳代 57 - - - - - - 46 80.7 11 19.3
男性：40歳代 95 - - - - - - 81 85.3 14 14.7
男性：50歳代 127 - - - - 1 0.8 96 75.6 30 23.6
男性：60歳代 189 1 0.5 1 0.5 2 1.1 115 60.8 70 37.0
男性：70歳以上 188 - - - - - - 94 50.0 94 50.0
女性：10、20歳代 48 - - 1 2.1 1 2.1 32 66.7 14 29.2
女性：30歳代 67 1 1.5 1 1.5 4 6.0 46 68.7 15 22.4
女性：40歳代 145 - - 3 2.1 9 6.2 110 75.9 23 15.9
女性：50歳代 143 1 0.7 - - 5 3.5 99 69.2 38 26.6
女性：60歳代 212 - - - - 3 1.4 130 61.3 79 37.3
女性：70歳以上 196 - - - - 2 1.0 96 49.0 98 50.0
無回答 26 - - - - - - 15 57.7 11 42.3
１８～２９歳 78 - - 1 1.3 1 1.3 53 67.9 23 29.5
３０～３９歳 124 1 0.8 1 0.8 4 3.2 92 74.2 26 21.0
４０～４９歳 240 - - 3 1.3 9 3.8 191 79.6 37 15.4
５０～５９歳 272 1 0.4 - - 6 2.2 196 72.1 69 25.4
６０～６９歳 401 1 0.2 1 0.2 5 1.2 245 61.1 149 37.2
７０歳以上 385 - - - - 2 0.5 190 49.4 193 50.1
無回答 23 - - - - - - 14 60.9 9 39.1
未婚 217 - - 1 0.5 3 1.4 128 59.0 85 39.2
既婚（事実婚を含みます） 1089 3 0.3 5 0.5 17 1.6 726 66.7 338 31.0
離別・死別 183 - - - - 7 3.8 110 60.1 66 36.1
無回答 34 - - - - - - 17 50.0 17 50.0
未婚：男性 105 - - - - 2 1.9 59 56.2 44 41.9
未婚：女性 112 - - 1 0.9 1 0.9 69 61.6 41 36.6
既婚（事実婚を含む）：男性 527 1 0.2 1 0.2 1 0.2 364 69.1 160 30.4
既婚（事実婚を含む）：女性 559 2 0.4 4 0.7 16 2.9 360 64.4 177 31.7
離別・死別：男性 48 - - - - - - 28 58.3 20 41.7
離別・死別：女性 135 - - - - 7 5.2 82 60.7 46 34.1
無回答 34 - - - - - - 17 50.0 17 50.0

自営業主（農林漁業） 44 - - - - - - 25 56.8 19 43.2

家族従業者（農林漁業） 20 - - - - 1 5.0 7 35.0 12 60.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 - - - - 1 0.8 87 70.2 36 29.0

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 - - - - 1 2.1 26 54.2 21 43.8

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 2 0.4 2 0.4 7 1.6 342 76.3 95 21.2

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 1 0.4 1 0.4 10 3.6 193 70.2 70 25.5

主婦・主夫 249 - - 1 0.4 5 2.0 150 60.2 93 37.3

無職（学生を含む） 265 - - - - 1 0.4 127 47.9 137 51.7

無回答 50 - - 2 4.0 1 2.0 24 48.0 23 46.0

未就学児 103 1 1.0 2 1.9 3 2.9 83 80.6 14 13.6

小中高校生 278 - - 3 1.1 12 4.3 199 71.6 64 23.0

大学生・専門学校生等 141 - - 1 0.7 3 2.1 101 71.6 36 25.5

１～３以外の子ども 177 - - 1 0.6 5 2.8 107 60.5 64 36.2

要介護者 218 - - - - 3 1.4 126 57.8 89 40.8

無回答 769 2 0.3 1 0.1 5 0.7 475 61.8 286 37.2

３年未満 79 1 1.3 1 1.3 1 1.3 63 79.7 13 16.5
３年以上～１０年未満 144 2 1.4 1 0.7 6 4.2 108 75.0 27 18.8
１０年以上～２０年未満 259 - - 2 0.8 4 1.5 194 74.9 59 22.8
２０年以上 1017 - - 2 0.2 16 1.6 602 59.2 397 39.0
無回答 24 - - - - - - 14 58.3 10 41.7
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・
要

介
護

者
の
有
無

居
住

年
数

  全  体

性
別

性
×
年
齢

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚

姻
状
況

10歳代、20歳
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10歳代であっ
た

20歳代であっ
た

10歳代、20歳
代いずれにも

なかった
無回答
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④ 借りたお金を返してくれなかったり、デート費用をいつも払わせられた 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 1 0.1 8 0.5 48 3.2 961 63.1 505 33.2

男性 686 1 0.1 3 0.4 15 2.2 440 64.1 227 33.1
女性 812 - - 5 0.6 32 3.9 508 62.6 267 32.9
無回答 25 - - - - 1 4.0 13 52.0 11 44.0
男性：10、20歳代 30 - - - - 1 3.3 20 66.7 9 30.0
男性：30歳代 57 - - 1 1.8 2 3.5 43 75.4 11 19.3
男性：40歳代 95 - - - - 1 1.1 80 84.2 14 14.7
男性：50歳代 127 1 0.8 - - 5 3.9 91 71.7 30 23.6
男性：60歳代 189 - - 2 1.1 4 2.1 113 59.8 70 37.0
男性：70歳以上 188 - - - - 2 1.1 93 49.5 93 49.5
女性：10、20歳代 48 - - - - 1 2.1 34 70.8 13 27.1
女性：30歳代 67 - - 2 3.0 3 4.5 47 70.1 15 22.4
女性：40歳代 145 - - 2 1.4 16 11.0 103 71.0 24 16.6
女性：50歳代 143 - - 1 0.7 8 5.6 94 65.7 40 28.0
女性：60歳代 212 - - - - 3 1.4 131 61.8 78 36.8
女性：70歳以上 196 - - - - 1 0.5 98 50.0 97 49.5
無回答 26 - - - - 1 3.8 14 53.8 11 42.3
１８～２９歳 78 - - - - 2 2.6 54 69.2 22 28.2
３０～３９歳 124 - - 3 2.4 5 4.0 90 72.6 26 21.0
４０～４９歳 240 - - 2 0.8 17 7.1 183 76.3 38 15.8
５０～５９歳 272 1 0.4 1 0.4 13 4.8 186 68.4 71 26.1
６０～６９歳 401 - - 2 0.5 7 1.7 244 60.8 148 36.9
７０歳以上 385 - - - - 3 0.8 191 49.6 191 49.6
無回答 23 - - - - 1 4.3 13 56.5 9 39.1
未婚 217 - - - - 7 3.2 126 58.1 84 38.7
既婚（事実婚を含みます） 1089 1 0.1 7 0.6 30 2.8 714 65.6 337 30.9
離別・死別 183 - - 1 0.5 10 5.5 105 57.4 67 36.6
無回答 34 - - - - 1 2.9 16 47.1 17 50.0
未婚：男性 105 - - - - 2 1.9 59 56.2 44 41.9
未婚：女性 112 - - - - 5 4.5 67 59.8 40 35.7
既婚（事実婚を含む）：男性 527 1 0.2 3 0.6 13 2.5 351 66.6 159 30.2
既婚（事実婚を含む）：女性 559 - - 4 0.7 17 3.0 361 64.6 177 31.7
離別・死別：男性 48 - - - - - - 28 58.3 20 41.7
離別・死別：女性 135 - - 1 0.7 10 7.4 77 57.0 47 34.8
無回答 34 - - - - 1 2.9 16 47.1 17 50.0

自営業主（農林漁業） 44 - - - - 2 4.5 23 52.3 19 43.2

家族従業者（農林漁業） 20 - - - - 2 10.0 6 30.0 12 60.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 - - - - 3 2.4 85 68.5 36 29.0

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 - - - - - - 27 56.3 21 43.8

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 1 0.2 4 0.9 21 4.7 326 72.8 96 21.4

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 - - 1 0.4 13 4.7 191 69.5 70 25.5

主婦・主夫 249 - - - - 1 0.4 155 62.2 93 37.3

無職（学生を含む） 265 - - 1 0.4 5 1.9 125 47.2 134 50.6

無回答 50 - - 2 4.0 1 2.0 23 46.0 24 48.0

未就学児 103 - - 3 2.9 3 2.9 82 79.6 15 14.6

小中高校生 278 1 0.4 3 1.1 17 6.1 192 69.1 65 23.4

大学生・専門学校生等 141 - - - - 4 2.8 99 70.2 38 27.0

１～３以外の子ども 177 - - 2 1.1 4 2.3 108 61.0 63 35.6

要介護者 218 - - - - 8 3.7 123 56.4 87 39.9

無回答 769 - - 2 0.3 17 2.2 464 60.3 286 37.2

３年未満 79 - - 3 3.8 1 1.3 61 77.2 14 17.7
３年以上～１０年未満 144 - - - - 12 8.3 104 72.2 28 19.4
１０年以上～２０年未満 259 - - 3 1.2 9 3.5 187 72.2 60 23.2
２０年以上 1017 1 0.1 2 0.2 25 2.5 596 58.6 393 38.6
無回答 24 - - - - 1 4.2 13 54.2 10 41.7
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問 14 男女間における暴力を防止するためには、どのようなことが必要だと考えますか。あてはまる番号に○をつけて
ください。 

 
 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 807 53.0 793 52.1 282 18.5 509 33.4 564 37.0 808 53.1 460 30.2 37 2.4 23 1.5 81 5.3 101 6.6

男性 686 360 52.5 349 50.9 134 19.5 232 33.8 246 35.9 374 54.5 203 29.6 20 2.9 11 1.6 31 4.5 41 6.0
女性 812 440 54.2 437 53.8 142 17.5 270 33.3 312 38.4 425 52.3 252 31.0 16 2.0 12 1.5 46 5.7 51 6.3
無回答 25 7 28.0 7 28.0 6 24.0 7 28.0 6 24.0 9 36.0 5 20.0 1 4.0 - - 4 16.0 9 36.0
男性：10、20歳代 30 13 43.3 16 53.3 5 16.7 10 33.3 16 53.3 19 63.3 3 10.0 1 3.3 1 3.3 - - - -
男性：30歳代 57 30 52.6 29 50.9 11 19.3 19 33.3 16 28.1 32 56.1 10 17.5 3 5.3 1 1.8 5 8.8 2 3.5
男性：40歳代 95 46 48.4 45 47.4 18 18.9 28 29.5 30 31.6 66 69.5 20 21.1 5 5.3 1 1.1 1 1.1 3 3.2
男性：50歳代 127 67 52.8 63 49.6 26 20.5 49 38.6 52 40.9 74 58.3 38 29.9 4 3.1 3 2.4 7 5.5 7 5.5
男性：60歳代 189 96 50.8 95 50.3 44 23.3 60 31.7 65 34.4 95 50.3 62 32.8 4 2.1 3 1.6 12 6.3 15 7.9
男性：70歳以上 188 108 57.4 101 53.7 30 16.0 66 35.1 67 35.6 88 46.8 70 37.2 3 1.6 2 1.1 6 3.2 14 7.4
女性：10、20歳代 48 26 54.2 22 45.8 5 10.4 8 16.7 17 35.4 29 60.4 6 12.5 1 2.1 - - 3 6.3 2 4.2
女性：30歳代 67 31 46.3 40 59.7 10 14.9 27 40.3 26 38.8 47 70.1 20 29.9 4 6.0 - - 3 4.5 1 1.5
女性：40歳代 145 81 55.9 88 60.7 24 16.6 46 31.7 51 35.2 89 61.4 42 29.0 - - 3 2.1 8 5.5 4 2.8
女性：50歳代 143 82 57.3 89 62.2 30 21.0 65 45.5 67 46.9 86 60.1 45 31.5 6 4.2 - - 7 4.9 7 4.9
女性：60歳代 212 115 54.2 105 49.5 42 19.8 74 34.9 82 38.7 106 50.0 69 32.5 5 2.4 4 1.9 10 4.7 14 6.6
女性：70歳以上 196 104 53.1 92 46.9 30 15.3 49 25.0 68 34.7 67 34.2 69 35.2 - - 5 2.6 15 7.7 23 11.7
無回答 26 8 30.8 8 30.8 7 26.9 8 30.8 7 26.9 10 38.5 6 23.1 1 3.8 - - 4 15.4 9 34.6
１８～２９歳 78 39 50.0 38 48.7 10 12.8 18 23.1 33 42.3 48 61.5 9 11.5 2 2.6 1 1.3 3 3.8 2 2.6
３０～３９歳 124 61 49.2 69 55.6 21 16.9 46 37.1 42 33.9 79 63.7 30 24.2 7 5.6 1 0.8 8 6.5 3 2.4
４０～４９歳 240 127 52.9 133 55.4 42 17.5 74 30.8 81 33.8 155 64.6 62 25.8 5 2.1 4 1.7 9 3.8 7 2.9
５０～５９歳 272 149 54.8 153 56.3 56 20.6 115 42.3 120 44.1 162 59.6 84 30.9 10 3.7 3 1.1 14 5.1 14 5.1
６０～６９歳 401 211 52.6 200 49.9 86 21.4 134 33.4 147 36.7 201 50.1 131 32.7 9 2.2 7 1.7 22 5.5 29 7.2
７０歳以上 385 212 55.1 193 50.1 60 15.6 115 29.9 135 35.1 155 40.3 139 36.1 3 0.8 7 1.8 21 5.5 38 9.9
無回答 23 8 34.8 7 30.4 7 30.4 7 30.4 6 26.1 8 34.8 5 21.7 1 4.3 - - 4 17.4 8 34.8
未婚 217 103 47.5 108 49.8 38 17.5 54 24.9 86 39.6 129 59.4 49 22.6 11 5.1 4 1.8 8 3.7 12 5.5
既婚（事実婚を含みます） 1089 600 55.1 593 54.5 202 18.5 391 35.9 401 36.8 587 53.9 346 31.8 23 2.1 14 1.3 61 5.6 65 6.0
離別・死別 183 93 50.8 82 44.8 34 18.6 55 30.1 68 37.2 79 43.2 56 30.6 2 1.1 5 2.7 8 4.4 12 6.6
無回答 34 11 32.4 10 29.4 8 23.5 9 26.5 9 26.5 13 38.2 9 26.5 1 2.9 - - 4 11.8 12 35.3
未婚：男性 105 44 41.9 43 41.0 22 21.0 28 26.7 38 36.2 62 59.0 25 23.8 7 6.7 4 3.8 4 3.8 6 5.7
未婚：女性 112 59 52.7 65 58.0 16 14.3 26 23.2 48 42.9 67 59.8 24 21.4 4 3.6 - - 4 3.6 6 5.4
既婚（事実婚を含む）：男性 527 289 54.8 281 53.3 102 19.4 186 35.3 192 36.4 287 54.5 163 30.9 13 2.5 6 1.1 27 5.1 32 6.1
既婚（事実婚を含む）：女性 559 310 55.5 310 55.5 100 17.9 204 36.5 208 37.2 298 53.3 182 32.6 10 1.8 8 1.4 34 6.1 33 5.9
離別・死別：男性 48 25 52.1 24 50.0 10 20.8 17 35.4 15 31.3 23 47.9 13 27.1 - - 1 2.1 - - 1 2.1
離別・死別：女性 135 68 50.4 58 43.0 24 17.8 38 28.1 53 39.3 56 41.5 43 31.9 2 1.5 4 3.0 8 5.9 11 8.1
無回答 34 11 32.4 10 29.4 8 23.5 9 26.5 9 26.5 13 38.2 9 26.5 1 2.9 - - 4 11.8 12 35.3

自営業主（農林漁業） 44 18 40.9 17 38.6 3 6.8 8 18.2 8 18.2 11 25.0 10 22.7 1 2.3 - - 4 9.1 5 11.4

家族従業者（農林漁業） 20 12 60.0 11 55.0 8 40.0 7 35.0 11 55.0 9 45.0 10 50.0 - - - - 1 5.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 68 54.8 57 46.0 24 19.4 34 27.4 54 43.5 70 56.5 34 27.4 3 2.4 3 2.4 6 4.8 8 6.5

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 28 58.3 24 50.0 8 16.7 14 29.2 19 39.6 24 50.0 19 39.6 - - - - 1 2.1 3 6.3

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 239 53.3 245 54.7 85 19.0 166 37.1 159 35.5 283 63.2 120 26.8 12 2.7 5 1.1 19 4.2 16 3.6

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 150 54.5 158 57.5 53 19.3 95 34.5 100 36.4 151 54.9 82 29.8 7 2.5 2 0.7 13 4.7 12 4.4

主婦・主夫 249 144 57.8 137 55.0 47 18.9 88 35.3 111 44.6 124 49.8 97 39.0 6 2.4 4 1.6 13 5.2 15 6.0

無職（学生を含む） 265 128 48.3 125 47.2 43 16.2 87 32.8 90 34.0 119 44.9 82 30.9 6 2.3 8 3.0 16 6.0 28 10.6

無回答 50 20 40.0 19 38.0 11 22.0 10 20.0 12 24.0 17 34.0 6 12.0 2 4.0 1 2.0 8 16.0 14 28.0

未就学児 103 57 55.3 62 60.2 19 18.4 36 35.0 38 36.9 69 67.0 25 24.3 1 1.0 1 1.0 5 4.9 4 3.9

小中高校生 278 126 45.3 147 52.9 39 14.0 94 33.8 93 33.5 170 61.2 80 28.8 5 1.8 1 0.4 14 5.0 18 6.5

大学生・専門学校生等 141 87 61.7 84 59.6 22 15.6 47 33.3 59 41.8 78 55.3 39 27.7 5 3.5 3 2.1 5 3.5 6 4.3

１～３以外の子ども 177 98 55.4 95 53.7 31 17.5 61 34.5 65 36.7 108 61.0 54 30.5 5 2.8 2 1.1 5 2.8 11 6.2

要介護者 218 105 48.2 106 48.6 41 18.8 75 34.4 75 34.4 101 46.3 68 31.2 6 2.8 8 3.7 10 4.6 24 11.0

無回答 769 418 54.4 392 51.0 152 19.8 244 31.7 292 38.0 377 49.0 237 30.8 18 2.3 11 1.4 48 6.2 51 6.6

３年未満 79 35 44.3 42 53.2 17 21.5 32 40.5 30 38.0 48 60.8 25 31.6 2 2.5 1 1.3 5 6.3 3 3.8
３年以上～１０年未満 144 91 63.2 91 63.2 33 22.9 55 38.2 50 34.7 88 61.1 41 28.5 4 2.8 2 1.4 5 3.5 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 125 48.3 131 50.6 47 18.1 84 32.4 101 39.0 160 61.8 62 23.9 5 1.9 2 0.8 18 6.9 10 3.9
２０年以上 1017 547 53.8 521 51.2 178 17.5 330 32.4 376 37.0 503 49.5 325 32.0 24 2.4 18 1.8 49 4.8 79 7.8
無回答 24 9 37.5 8 33.3 7 29.2 8 33.3 7 29.2 9 37.5 7 29.2 2 8.3 - - 4 16.7 7 29.2
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家庭で保護
者が子どもに
対し、暴力を
防止するため
の教育を行う

学校または大
学で児童・生
徒・学生に対
し、暴力を防
止するための
教育を行う

地域で、暴力
を防止するた
めの研修会、
イベントなどを

行う

メディアを活
用して、広

報・啓発活動
を積極的に行

う

暴力を振るっ
たことのある
者に対し、二
度と繰り返さ
ないための教

育を行う

加害者への
罰則を強化す

る

暴力を助長す
るおそれのあ
る情報( 雑
誌、コン

ピューターソ
フトなど) を取

り締まる

その他
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問 15 防災（災害復興を含む）活動に関して男女共同参画社会を推進していくためには、どのようなことが必要
だと思いますか。 

① 防災計画策定にあたっての女性委員の参画 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 746 49.0 533 35.0 61 4.0 4 0.3 110 7.2 69 4.5

男性 686 402 58.6 196 28.6 25 3.6 1 0.1 41 6.0 21 3.1
女性 812 338 41.6 328 40.4 33 4.1 3 0.4 67 8.3 43 5.3
無回答 25 6 24.0 9 36.0 3 12.0 - - 2 8.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 13 43.3 9 30.0 2 6.7 - - 6 20.0 - -
男性：30歳代 57 35 61.4 14 24.6 6 10.5 - - 2 3.5 - -
男性：40歳代 95 56 58.9 22 23.2 7 7.4 - - 9 9.5 1 1.1
男性：50歳代 127 66 52.0 42 33.1 6 4.7 - - 8 6.3 5 3.9
男性：60歳代 189 122 64.6 52 27.5 2 1.1 1 0.5 8 4.2 4 2.1
男性：70歳以上 188 110 58.5 57 30.3 2 1.1 - - 8 4.3 11 5.9
女性：10、20歳代 48 19 39.6 17 35.4 3 6.3 - - 9 18.8 - -
女性：30歳代 67 25 37.3 23 34.3 6 9.0 - - 9 13.4 4 6.0
女性：40歳代 145 65 44.8 58 40.0 6 4.1 - - 13 9.0 3 2.1
女性：50歳代 143 67 46.9 56 39.2 7 4.9 - - 10 7.0 3 2.1
女性：60歳代 212 80 37.7 102 48.1 7 3.3 1 0.5 13 6.1 9 4.2
女性：70歳以上 196 81 41.3 72 36.7 4 2.0 2 1.0 13 6.6 24 12.2
無回答 26 7 26.9 9 34.6 3 11.5 - - 2 7.7 5 19.2
１８～２９歳 78 32 41.0 26 33.3 5 6.4 - - 15 19.2 - -
３０～３９歳 124 60 48.4 37 29.8 12 9.7 - - 11 8.9 4 3.2
４０～４９歳 240 121 50.4 80 33.3 13 5.4 - - 22 9.2 4 1.7
５０～５９歳 272 134 49.3 98 36.0 13 4.8 - - 19 7.0 8 2.9
６０～６９歳 401 202 50.4 154 38.4 9 2.2 2 0.5 21 5.2 13 3.2
７０歳以上 385 191 49.6 129 33.5 6 1.6 2 0.5 21 5.5 36 9.4
無回答 23 6 26.1 9 39.1 3 13.0 - - 1 4.3 4 17.4
未婚 217 102 47.0 78 35.9 7 3.2 - - 21 9.7 9 4.1
既婚（事実婚を含みます） 1089 552 50.7 378 34.7 41 3.8 4 0.4 70 6.4 44 4.0
離別・死別 183 82 44.8 66 36.1 9 4.9 - - 17 9.3 9 4.9
無回答 34 10 29.4 11 32.4 4 11.8 - - 2 5.9 7 20.6
未婚：男性 105 53 50.5 31 29.5 6 5.7 - - 10 9.5 5 4.8
未婚：女性 112 49 43.8 47 42.0 1 0.9 - - 11 9.8 4 3.6
既婚（事実婚を含む）：男性 527 322 61.1 149 28.3 15 2.8 1 0.2 26 4.9 14 2.7
既婚（事実婚を含む）：女性 559 229 41.0 228 40.8 26 4.7 3 0.5 43 7.7 30 5.4
離別・死別：男性 48 24 50.0 14 29.2 4 8.3 - - 5 10.4 1 2.1
離別・死別：女性 135 58 43.0 52 38.5 5 3.7 - - 12 8.9 8 5.9
無回答 34 10 29.4 11 32.4 4 11.8 - - 2 5.9 7 20.6

自営業主（農林漁業） 44 22 50.0 16 36.4 3 6.8 - - 1 2.3 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 7 35.0 10 50.0 2 10.0 1 5.0 - - - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 68 54.8 38 30.6 6 4.8 - - 9 7.3 3 2.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 22 45.8 22 45.8 2 4.2 - - 1 2.1 1 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 240 53.6 142 31.7 21 4.7 1 0.2 38 8.5 6 1.3

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 136 49.5 104 37.8 9 3.3 - - 17 6.2 9 3.3

主婦・主夫 249 96 38.6 108 43.4 7 2.8 1 0.4 21 8.4 16 6.4

無職（学生を含む） 265 142 53.6 76 28.7 7 2.6 1 0.4 19 7.2 20 7.5

無回答 50 13 26.0 17 34.0 4 8.0 - - 4 8.0 12 24.0

未就学児 103 51 49.5 32 31.1 8 7.8 - - 11 10.7 1 1.0

小中高校生 278 137 49.3 91 32.7 17 6.1 1 0.4 25 9.0 7 2.5

大学生・専門学校生等 141 72 51.1 44 31.2 7 5.0 - - 13 9.2 5 3.5

１～３以外の子ども 177 89 50.3 64 36.2 6 3.4 - - 13 7.3 5 2.8

要介護者 218 100 45.9 87 39.9 3 1.4 2 0.9 11 5.0 15 6.9

無回答 769 377 49.0 270 35.1 30 3.9 2 0.3 47 6.1 43 5.6

３年未満 79 35 44.3 19 24.1 8 10.1 - - 15 19.0 2 2.5
３年以上～１０年未満 144 61 42.4 59 41.0 10 6.9 - - 12 8.3 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 137 52.9 88 34.0 9 3.5 1 0.4 20 7.7 4 1.5
２０年以上 1017 505 49.7 358 35.2 31 3.0 3 0.3 62 6.1 58 5.7
無回答 24 8 33.3 9 37.5 3 12.5 - - 1 4.2 3 12.5
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107 
 

 
 
② 防災研修や防災訓練への女性の積極的な参加 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 741 48.7 589 38.7 51 3.3 5 0.3 76 5.0 61 4.0

男性 686 384 56.0 237 34.5 19 2.8 1 0.1 27 3.9 18 2.6
女性 812 352 43.3 340 41.9 30 3.7 4 0.5 48 5.9 38 4.7
無回答 25 5 20.0 12 48.0 2 8.0 - - 1 4.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 15 50.0 11 36.7 1 3.3 - - 3 10.0 - -
男性：30歳代 57 30 52.6 23 40.4 3 5.3 - - 1 1.8 - -
男性：40歳代 95 55 57.9 28 29.5 5 5.3 - - 6 6.3 1 1.1
男性：50歳代 127 67 52.8 46 36.2 4 3.1 - - 5 3.9 5 3.9
男性：60歳代 189 104 55.0 72 38.1 3 1.6 1 0.5 7 3.7 2 1.1
男性：70歳以上 188 113 60.1 57 30.3 3 1.6 - - 5 2.7 10 5.3
女性：10、20歳代 48 22 45.8 16 33.3 3 6.3 - - 7 14.6 - -
女性：30歳代 67 23 34.3 28 41.8 2 3.0 - - 9 13.4 5 7.5
女性：40歳代 145 61 42.1 63 43.4 8 5.5 - - 10 6.9 3 2.1
女性：50歳代 143 72 50.3 56 39.2 7 4.9 - - 6 4.2 2 1.4
女性：60歳代 212 85 40.1 104 49.1 7 3.3 1 0.5 7 3.3 8 3.8
女性：70歳以上 196 88 44.9 73 37.2 3 1.5 3 1.5 9 4.6 20 10.2
無回答 26 6 23.1 12 46.2 2 7.7 - - 1 3.8 5 19.2
１８～２９歳 78 37 47.4 27 34.6 4 5.1 - - 10 12.8 - -
３０～３９歳 124 53 42.7 51 41.1 5 4.0 - - 10 8.1 5 4.0
４０～４９歳 240 116 48.3 91 37.9 13 5.4 - - 16 6.7 4 1.7
５０～５９歳 272 140 51.5 102 37.5 11 4.0 - - 12 4.4 7 2.6
６０～６９歳 401 189 47.1 176 43.9 10 2.5 2 0.5 14 3.5 10 2.5
７０歳以上 385 201 52.2 130 33.8 6 1.6 3 0.8 14 3.6 31 8.1
無回答 23 5 21.7 12 52.2 2 8.7 - - - - 4 17.4
未婚 217 100 46.1 87 40.1 9 4.1 - - 12 5.5 9 4.1
既婚（事実婚を含みます） 1089 547 50.2 415 38.1 34 3.1 3 0.3 54 5.0 36 3.3
離別・死別 183 84 45.9 73 39.9 6 3.3 2 1.1 9 4.9 9 4.9
無回答 34 10 29.4 14 41.2 2 5.9 - - 1 2.9 7 20.6
未婚：男性 105 49 46.7 42 40.0 6 5.7 - - 4 3.8 4 3.8
未婚：女性 112 51 45.5 45 40.2 3 2.7 - - 8 7.1 5 4.5
既婚（事実婚を含む）：男性 527 306 58.1 178 33.8 10 1.9 1 0.2 20 3.8 12 2.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 240 42.9 236 42.2 24 4.3 2 0.4 33 5.9 24 4.3
離別・死別：男性 48 26 54.2 15 31.3 3 6.3 - - 3 6.3 1 2.1
離別・死別：女性 135 58 43.0 58 43.0 3 2.2 2 1.5 6 4.4 8 5.9
無回答 34 10 29.4 14 41.2 2 5.9 - - 1 2.9 7 20.6

自営業主（農林漁業） 44 20 45.5 21 47.7 - - - - 1 2.3 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 12 60.0 7 35.0 1 5.0 - - - - - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 62 50.0 48 38.7 4 3.2 - - 7 5.6 3 2.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 22 45.8 23 47.9 2 4.2 - - 1 2.1 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 237 52.9 158 35.3 21 4.7 1 0.2 25 5.6 6 1.3

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 134 48.7 111 40.4 6 2.2 - - 16 5.8 8 2.9

主婦・主夫 249 106 42.6 105 42.2 8 3.2 2 0.8 15 6.0 13 5.2

無職（学生を含む） 265 136 51.3 96 36.2 5 1.9 2 0.8 9 3.4 17 6.4

無回答 50 12 24.0 20 40.0 4 8.0 - - 2 4.0 12 24.0

未就学児 103 52 50.5 33 32.0 8 7.8 - - 9 8.7 1 1.0

小中高校生 278 135 48.6 110 39.6 9 3.2 1 0.4 17 6.1 6 2.2

大学生・専門学校生等 141 75 53.2 51 36.2 5 3.5 - - 7 5.0 3 2.1

１～３以外の子ども 177 91 51.4 65 36.7 7 4.0 - - 10 5.6 4 2.3

要介護者 218 101 46.3 85 39.0 9 4.1 2 0.9 7 3.2 14 6.4

無回答 769 370 48.1 300 39.0 23 3.0 3 0.4 34 4.4 39 5.1

３年未満 79 38 48.1 26 32.9 5 6.3 - - 9 11.4 1 1.3
３年以上～１０年未満 144 64 44.4 61 42.4 6 4.2 - - 11 7.6 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 131 50.6 103 39.8 6 2.3 - - 14 5.4 5 1.9
２０年以上 1017 501 49.3 387 38.1 32 3.1 5 0.5 42 4.1 50 4.9
無回答 24 7 29.2 12 50.0 2 8.3 - - - - 3 12.5
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③ 自主防災組織への女性の積極的な参画 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 664 43.6 624 41.0 69 4.5 7 0.5 91 6.0 68 4.5

男性 686 351 51.2 259 37.8 25 3.6 2 0.3 29 4.2 20 2.9
女性 812 310 38.2 351 43.2 42 5.2 5 0.6 61 7.5 43 5.3
無回答 25 3 12.0 14 56.0 2 8.0 - - 1 4.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 14 46.7 12 40.0 1 3.3 - - 3 10.0 - -
男性：30歳代 57 29 50.9 21 36.8 5 8.8 - - 2 3.5 - -
男性：40歳代 95 51 53.7 29 30.5 6 6.3 - - 8 8.4 1 1.1
男性：50歳代 127 61 48.0 51 40.2 4 3.1 1 0.8 5 3.9 5 3.9
男性：60歳代 189 97 51.3 79 41.8 4 2.1 1 0.5 5 2.6 3 1.6
男性：70歳以上 188 99 52.7 67 35.6 5 2.7 - - 6 3.2 11 5.9
女性：10、20歳代 48 17 35.4 18 37.5 5 10.4 - - 7 14.6 1 2.1
女性：30歳代 67 18 26.9 29 43.3 2 3.0 1 1.5 13 19.4 4 6.0
女性：40歳代 145 57 39.3 61 42.1 9 6.2 - - 13 9.0 5 3.4
女性：50歳代 143 62 43.4 68 47.6 6 4.2 - - 5 3.5 2 1.4
女性：60歳代 212 75 35.4 101 47.6 13 6.1 1 0.5 11 5.2 11 5.2
女性：70歳以上 196 80 40.8 74 37.8 7 3.6 3 1.5 12 6.1 20 10.2
無回答 26 4 15.4 14 53.8 2 7.7 - - 1 3.8 5 19.2
１８～２９歳 78 31 39.7 30 38.5 6 7.7 - - 10 12.8 1 1.3
３０～３９歳 124 47 37.9 50 40.3 7 5.6 1 0.8 15 12.1 4 3.2
４０～４９歳 240 108 45.0 90 37.5 15 6.3 - - 21 8.8 6 2.5
５０～５９歳 272 123 45.2 120 44.1 10 3.7 1 0.4 11 4.0 7 2.6
６０～６９歳 401 172 42.9 180 44.9 17 4.2 2 0.5 16 4.0 14 3.5
７０歳以上 385 179 46.5 141 36.6 12 3.1 3 0.8 18 4.7 32 8.3
無回答 23 4 17.4 13 56.5 2 8.7 - - - - 4 17.4
未婚 217 90 41.5 88 40.6 10 4.6 1 0.5 17 7.8 11 5.1
既婚（事実婚を含みます） 1089 494 45.4 447 41.0 47 4.3 4 0.4 59 5.4 38 3.5
離別・死別 183 73 39.9 72 39.3 10 5.5 2 1.1 14 7.7 12 6.6
無回答 34 7 20.6 17 50.0 2 5.9 - - 1 2.9 7 20.6
未婚：男性 105 44 41.9 43 41.0 7 6.7 1 1.0 5 4.8 5 4.8
未婚：女性 112 46 41.1 45 40.2 3 2.7 - - 12 10.7 6 5.4
既婚（事実婚を含む）：男性 527 285 54.1 196 37.2 13 2.5 1 0.2 20 3.8 12 2.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 209 37.4 249 44.5 34 6.1 3 0.5 38 6.8 26 4.7
離別・死別：男性 48 20 41.7 17 35.4 5 10.4 - - 4 8.3 2 4.2
離別・死別：女性 135 53 39.3 55 40.7 5 3.7 2 1.5 10 7.4 10 7.4
無回答 34 7 20.6 17 50.0 2 5.9 - - 1 2.9 7 20.6

自営業主（農林漁業） 44 23 52.3 17 38.6 1 2.3 - - 1 2.3 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 6 30.0 10 50.0 2 10.0 - - 1 5.0 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 59 47.6 50 40.3 5 4.0 - - 7 5.6 3 2.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 22 45.8 22 45.8 3 6.3 - - 1 2.1 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 221 49.3 167 37.3 22 4.9 2 0.4 28 6.3 8 1.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 111 40.4 123 44.7 13 4.7 - - 19 6.9 9 3.3

主婦・主夫 249 99 39.8 104 41.8 14 5.6 2 0.8 17 6.8 13 5.2

無職（学生を含む） 265 113 42.6 112 42.3 4 1.5 3 1.1 13 4.9 20 7.5

無回答 50 10 20.0 19 38.0 5 10.0 - - 4 8.0 12 24.0

未就学児 103 45 43.7 36 35.0 9 8.7 1 1.0 11 10.7 1 1.0

小中高校生 278 117 42.1 118 42.4 15 5.4 1 0.4 20 7.2 7 2.5

大学生・専門学校生等 141 66 46.8 57 40.4 7 5.0 - - 8 5.7 3 2.1

１～３以外の子ども 177 78 44.1 77 43.5 8 4.5 - - 10 5.6 4 2.3

要介護者 218 93 42.7 89 40.8 11 5.0 3 1.4 7 3.2 15 6.9

無回答 769 338 44.0 309 40.2 31 4.0 3 0.4 44 5.7 44 5.7

３年未満 79 34 43.0 23 29.1 7 8.9 1 1.3 12 15.2 2 2.5
３年以上～１０年未満 144 54 37.5 68 47.2 7 4.9 - - 12 8.3 3 2.1
１０年以上～２０年未満 259 114 44.0 108 41.7 15 5.8 - - 15 5.8 7 2.7
２０年以上 1017 456 44.8 412 40.5 38 3.7 6 0.6 52 5.1 53 5.2
無回答 24 6 25.0 13 54.2 2 8.3 - - - - 3 12.5
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④ 女性消防職員や女性消防団員の育成、役員への女性の登用 

 
  

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 510 33.5 609 40.0 179 11.8 24 1.6 138 9.1 63 4.1

男性 686 268 39.1 248 36.2 85 12.4 14 2.0 51 7.4 20 2.9
女性 812 238 29.3 349 43.0 92 11.3 10 1.2 85 10.5 38 4.7
無回答 25 4 16.0 12 48.0 2 8.0 - - 2 8.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 6 20.0 13 43.3 4 13.3 3 10.0 4 13.3 - -
男性：30歳代 57 20 35.1 23 40.4 7 12.3 1 1.8 6 10.5 - -
男性：40歳代 95 50 52.6 25 26.3 9 9.5 1 1.1 9 9.5 1 1.1
男性：50歳代 127 46 36.2 50 39.4 18 14.2 2 1.6 5 3.9 6 4.7
男性：60歳代 189 69 36.5 74 39.2 23 12.2 4 2.1 16 8.5 3 1.6
男性：70歳以上 188 77 41.0 63 33.5 24 12.8 3 1.6 11 5.9 10 5.3
女性：10、20歳代 48 14 29.2 20 41.7 4 8.3 1 2.1 9 18.8 - -
女性：30歳代 67 12 17.9 29 43.3 11 16.4 2 3.0 9 13.4 4 6.0
女性：40歳代 145 48 33.1 60 41.4 19 13.1 1 0.7 13 9.0 4 2.8
女性：50歳代 143 46 32.2 72 50.3 13 9.1 1 0.7 9 6.3 2 1.4
女性：60歳代 212 69 32.5 82 38.7 23 10.8 2 0.9 26 12.3 10 4.7
女性：70歳以上 196 48 24.5 86 43.9 22 11.2 3 1.5 19 9.7 18 9.2
無回答 26 5 19.2 12 46.2 2 7.7 - - 2 7.7 5 19.2
１８～２９歳 78 20 25.6 33 42.3 8 10.3 4 5.1 13 16.7 - -
３０～３９歳 124 32 25.8 52 41.9 18 14.5 3 2.4 15 12.1 4 3.2
４０～４９歳 240 98 40.8 85 35.4 28 11.7 2 0.8 22 9.2 5 2.1
５０～５９歳 272 93 34.2 122 44.9 31 11.4 3 1.1 15 5.5 8 2.9
６０～６９歳 401 138 34.4 156 38.9 46 11.5 6 1.5 42 10.5 13 3.2
７０歳以上 385 125 32.5 149 38.7 46 11.9 6 1.6 30 7.8 29 7.5
無回答 23 4 17.4 12 52.2 2 8.7 - - 1 4.3 4 17.4
未婚 217 67 30.9 89 41.0 22 10.1 5 2.3 25 11.5 9 4.1
既婚（事実婚を含みます） 1089 377 34.6 440 40.4 129 11.8 16 1.5 91 8.4 36 3.3
離別・死別 183 59 32.2 64 35.0 25 13.7 3 1.6 21 11.5 11 6.0
無回答 34 7 20.6 16 47.1 3 8.8 - - 1 2.9 7 20.6
未婚：男性 105 34 32.4 41 39.0 10 9.5 5 4.8 11 10.5 4 3.8
未婚：女性 112 33 29.5 48 42.9 12 10.7 - - 14 12.5 5 4.5
既婚（事実婚を含む）：男性 527 215 40.8 191 36.2 66 12.5 7 1.3 35 6.6 13 2.5
既婚（事実婚を含む）：女性 559 161 28.8 248 44.4 63 11.3 9 1.6 55 9.8 23 4.1
離別・死別：男性 48 17 35.4 13 27.1 9 18.8 2 4.2 5 10.4 2 4.2
離別・死別：女性 135 42 31.1 51 37.8 16 11.9 1 0.7 16 11.9 9 6.7
無回答 34 7 20.6 16 47.1 3 8.8 - - 1 2.9 7 20.6

自営業主（農林漁業） 44 13 29.5 18 40.9 7 15.9 1 2.3 3 6.8 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 5 25.0 7 35.0 6 30.0 - - 2 10.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 47 37.9 49 39.5 13 10.5 2 1.6 9 7.3 4 3.2

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 17 35.4 20 41.7 6 12.5 - - 5 10.4 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 168 37.5 176 39.3 56 12.5 9 2.0 32 7.1 7 1.6

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 96 34.9 111 40.4 27 9.8 4 1.5 28 10.2 9 3.3

主婦・主夫 249 66 26.5 110 44.2 30 12.0 3 1.2 28 11.2 12 4.8

無職（学生を含む） 265 86 32.5 101 38.1 29 10.9 5 1.9 27 10.2 17 6.4

無回答 50 12 24.0 17 34.0 5 10.0 - - 4 8.0 12 24.0

未就学児 103 40 38.8 34 33.0 13 12.6 3 2.9 12 11.7 1 1.0

小中高校生 278 91 32.7 116 41.7 36 12.9 5 1.8 25 9.0 5 1.8

大学生・専門学校生等 141 50 35.5 58 41.1 17 12.1 1 0.7 11 7.8 4 2.8

１～３以外の子ども 177 56 31.6 74 41.8 27 15.3 1 0.6 15 8.5 4 2.3

要介護者 218 69 31.7 98 45.0 21 9.6 3 1.4 15 6.9 12 5.5

無回答 769 263 34.2 287 37.3 88 11.4 15 2.0 73 9.5 43 5.6

３年未満 79 22 27.8 30 38.0 13 16.5 3 3.8 9 11.4 2 2.5
３年以上～１０年未満 144 49 34.0 63 43.8 16 11.1 2 1.4 12 8.3 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 98 37.8 89 34.4 38 14.7 5 1.9 24 9.3 5 1.9
２０年以上 1017 335 32.9 415 40.8 110 10.8 14 1.4 92 9.0 51 5.0
無回答 24 6 25.0 12 50.0 2 8.3 - - 1 4.2 3 12.5
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⑤ 女性の災害時ボランティア登録の推進など多様な人材の確保 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 600 39.4 690 45.3 75 4.9 9 0.6 83 5.4 66 4.3

男性 686 309 45.0 278 40.5 41 6.0 6 0.9 31 4.5 21 3.1
女性 812 287 35.3 398 49.0 33 4.1 3 0.4 51 6.3 40 4.9
無回答 25 4 16.0 14 56.0 1 4.0 - - 1 4.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 13 43.3 12 40.0 2 6.7 - - 3 10.0 - -
男性：30歳代 57 24 42.1 24 42.1 3 5.3 - - 6 10.5 - -
男性：40歳代 95 51 53.7 33 34.7 4 4.2 1 1.1 5 5.3 1 1.1
男性：50歳代 127 52 40.9 56 44.1 9 7.1 1 0.8 3 2.4 6 4.7
男性：60歳代 189 84 44.4 86 45.5 8 4.2 1 0.5 7 3.7 3 1.6
男性：70歳以上 188 85 45.2 67 35.6 15 8.0 3 1.6 7 3.7 11 5.9
女性：10、20歳代 48 16 33.3 19 39.6 3 6.3 - - 9 18.8 1 2.1
女性：30歳代 67 21 31.3 34 50.7 2 3.0 - - 6 9.0 4 6.0
女性：40歳代 145 52 35.9 74 51.0 7 4.8 1 0.7 7 4.8 4 2.8
女性：50歳代 143 60 42.0 70 49.0 7 4.9 - - 5 3.5 1 0.7
女性：60歳代 212 76 35.8 105 49.5 6 2.8 2 0.9 11 5.2 12 5.7
女性：70歳以上 196 61 31.1 96 49.0 8 4.1 - - 13 6.6 18 9.2
無回答 26 5 19.2 14 53.8 1 3.8 - - 1 3.8 5 19.2
１８～２９歳 78 29 37.2 31 39.7 5 6.4 - - 12 15.4 1 1.3
３０～３９歳 124 45 36.3 58 46.8 5 4.0 - - 12 9.7 4 3.2
４０～４９歳 240 103 42.9 107 44.6 11 4.6 2 0.8 12 5.0 5 2.1
５０～５９歳 272 113 41.5 127 46.7 16 5.9 1 0.4 8 2.9 7 2.6
６０～６９歳 401 160 39.9 191 47.6 14 3.5 3 0.7 18 4.5 15 3.7
７０歳以上 385 146 37.9 163 42.3 23 6.0 3 0.8 20 5.2 30 7.8
無回答 23 4 17.4 13 56.5 1 4.3 - - 1 4.3 4 17.4
未婚 217 79 36.4 95 43.8 14 6.5 2 0.9 16 7.4 11 5.1
既婚（事実婚を含みます） 1089 444 40.8 496 45.5 51 4.7 6 0.6 55 5.1 37 3.4
離別・死別 183 70 38.3 82 44.8 9 4.9 1 0.5 11 6.0 10 5.5
無回答 34 7 20.6 17 50.0 1 2.9 - - 1 2.9 8 23.5
未婚：男性 105 43 41.0 41 39.0 10 9.5 2 1.9 5 4.8 4 3.8
未婚：女性 112 36 32.1 54 48.2 4 3.6 - - 11 9.8 7 6.3
既婚（事実婚を含む）：男性 527 246 46.7 211 40.0 28 5.3 3 0.6 25 4.7 14 2.7
既婚（事実婚を含む）：女性 559 197 35.2 283 50.6 23 4.1 3 0.5 30 5.4 23 4.1
離別・死別：男性 48 18 37.5 23 47.9 3 6.3 1 2.1 1 2.1 2 4.2
離別・死別：女性 135 52 38.5 59 43.7 6 4.4 - - 10 7.4 8 5.9
無回答 34 7 20.6 17 50.0 1 2.9 - - 1 2.9 8 23.5

自営業主（農林漁業） 44 14 31.8 22 50.0 3 6.8 1 2.3 2 4.5 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 7 35.0 10 50.0 1 5.0 - - 1 5.0 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 59 47.6 52 41.9 4 3.2 1 0.8 5 4.0 3 2.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 20 41.7 22 45.8 3 6.3 - - 3 6.3 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 199 44.4 188 42.0 25 5.6 2 0.4 26 5.8 8 1.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 104 37.8 138 50.2 11 4.0 1 0.4 13 4.7 8 2.9

主婦・主夫 249 82 32.9 125 50.2 11 4.4 - - 18 7.2 13 5.2

無職（学生を含む） 265 105 39.6 113 42.6 14 5.3 4 1.5 10 3.8 19 7.2

無回答 50 10 20.0 20 40.0 3 6.0 - - 5 10.0 12 24.0

未就学児 103 45 43.7 40 38.8 6 5.8 1 1.0 10 9.7 1 1.0

小中高校生 278 115 41.4 132 47.5 10 3.6 1 0.4 15 5.4 5 1.8

大学生・専門学校生等 141 62 44.0 62 44.0 8 5.7 - - 5 3.5 4 2.8

１～３以外の子ども 177 78 44.1 75 42.4 11 6.2 2 1.1 7 4.0 4 2.3

要介護者 218 83 38.1 98 45.0 11 5.0 2 0.9 8 3.7 16 7.3

無回答 769 289 37.6 349 45.4 40 5.2 4 0.5 45 5.9 42 5.5

３年未満 79 28 35.4 31 39.2 8 10.1 - - 10 12.7 2 2.5
３年以上～１０年未満 144 51 35.4 78 54.2 6 4.2 1 0.7 6 4.2 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 114 44.0 111 42.9 14 5.4 - - 14 5.4 6 2.3
２０年以上 1017 401 39.4 457 44.9 46 4.5 8 0.8 52 5.1 53 5.2
無回答 24 6 25.0 13 54.2 1 4.2 - - 1 4.2 3 12.5
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⑥ 避難所運営の際の女性リーダーの配置 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 657 43.1 592 38.9 101 6.6 13 0.9 96 6.3 64 4.2

男性 686 337 49.1 242 35.3 45 6.6 11 1.6 32 4.7 19 2.8
女性 812 315 38.8 339 41.7 54 6.7 2 0.2 62 7.6 40 4.9
無回答 25 5 20.0 11 44.0 2 8.0 - - 2 8.0 5 20.0
男性：10、20歳代 30 12 40.0 9 30.0 5 16.7 1 3.3 3 10.0 - -
男性：30歳代 57 22 38.6 20 35.1 5 8.8 3 5.3 7 12.3 - -
男性：40歳代 95 56 58.9 25 26.3 7 7.4 1 1.1 5 5.3 1 1.1
男性：50歳代 127 61 48.0 44 34.6 10 7.9 3 2.4 3 2.4 6 4.7
男性：60歳代 189 100 52.9 72 38.1 9 4.8 1 0.5 5 2.6 2 1.1
男性：70歳以上 188 86 45.7 72 38.3 9 4.8 2 1.1 9 4.8 10 5.3
女性：10、20歳代 48 22 45.8 14 29.2 2 4.2 1 2.1 9 18.8 - -
女性：30歳代 67 22 32.8 30 44.8 4 6.0 - - 7 10.4 4 6.0
女性：40歳代 145 56 38.6 67 46.2 10 6.9 - - 8 5.5 4 2.8
女性：50歳代 143 65 45.5 59 41.3 7 4.9 - - 9 6.3 3 2.1
女性：60歳代 212 73 34.4 95 44.8 17 8.0 1 0.5 15 7.1 11 5.2
女性：70歳以上 196 76 38.8 74 37.8 14 7.1 - - 14 7.1 18 9.2
無回答 26 6 23.1 11 42.3 2 7.7 - - 2 7.7 5 19.2
１８～２９歳 78 34 43.6 23 29.5 7 9.0 2 2.6 12 15.4 - -
３０～３９歳 124 44 35.5 50 40.3 9 7.3 3 2.4 14 11.3 4 3.2
４０～４９歳 240 112 46.7 92 38.3 17 7.1 1 0.4 13 5.4 5 2.1
５０～５９歳 272 127 46.7 103 37.9 17 6.3 3 1.1 13 4.8 9 3.3
６０～６９歳 401 173 43.1 167 41.6 26 6.5 2 0.5 20 5.0 13 3.2
７０歳以上 385 162 42.1 146 37.9 23 6.0 2 0.5 23 6.0 29 7.5
無回答 23 5 21.7 11 47.8 2 8.7 - - 1 4.3 4 17.4
未婚 217 87 40.1 74 34.1 19 8.8 5 2.3 21 9.7 11 5.1
既婚（事実婚を含みます） 1089 492 45.2 427 39.2 69 6.3 7 0.6 59 5.4 35 3.2
離別・死別 183 69 37.7 77 42.1 11 6.0 1 0.5 15 8.2 10 5.5
無回答 34 9 26.5 14 41.2 2 5.9 - - 1 2.9 8 23.5
未婚：男性 105 40 38.1 37 35.2 12 11.4 4 3.8 8 7.6 4 3.8
未婚：女性 112 47 42.0 37 33.0 7 6.3 1 0.9 13 11.6 7 6.3
既婚（事実婚を含む）：男性 527 276 52.4 182 34.5 30 5.7 6 1.1 21 4.0 12 2.3
既婚（事実婚を含む）：女性 559 215 38.5 244 43.6 39 7.0 1 0.2 37 6.6 23 4.1
離別・死別：男性 48 19 39.6 20 41.7 3 6.3 1 2.1 3 6.3 2 4.2
離別・死別：女性 135 50 37.0 57 42.2 8 5.9 - - 12 8.9 8 5.9
無回答 34 9 26.5 14 41.2 2 5.9 - - 1 2.9 8 23.5

自営業主（農林漁業） 44 18 40.9 19 43.2 3 6.8 - - 2 4.5 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 7 35.0 10 50.0 2 10.0 - - - - 1 5.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 71 57.3 37 29.8 6 4.8 1 0.8 6 4.8 3 2.4

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 22 45.8 15 31.3 6 12.5 - - 4 8.3 1 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 208 46.4 163 36.4 30 6.7 9 2.0 30 6.7 8 1.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 114 41.5 119 43.3 18 6.5 - - 13 4.7 11 4.0

主婦・主夫 249 97 39.0 104 41.8 17 6.8 - - 20 8.0 11 4.4

無職（学生を含む） 265 108 40.8 108 40.8 15 5.7 3 1.1 16 6.0 15 5.7

無回答 50 12 24.0 17 34.0 4 8.0 - - 5 10.0 12 24.0

未就学児 103 48 46.6 37 35.9 7 6.8 - - 10 9.7 1 1.0

小中高校生 278 125 45.0 110 39.6 19 6.8 2 0.7 16 5.8 6 2.2

大学生・専門学校生等 141 66 46.8 44 31.2 16 11.3 - - 10 7.1 5 3.5

１～３以外の子ども 177 78 44.1 66 37.3 16 9.0 1 0.6 12 6.8 4 2.3

要介護者 218 93 42.7 86 39.4 13 6.0 2 0.9 12 5.5 12 5.5

無回答 769 325 42.3 302 39.3 47 6.1 8 1.0 45 5.9 42 5.5

３年未満 79 30 38.0 31 39.2 8 10.1 1 1.3 7 8.9 2 2.5
３年以上～１０年未満 144 58 40.3 67 46.5 9 6.3 2 1.4 6 4.2 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 119 45.9 92 35.5 19 7.3 2 0.8 18 6.9 9 3.5
２０年以上 1017 443 43.6 391 38.4 63 6.2 8 0.8 64 6.3 48 4.7
無回答 24 7 29.2 11 45.8 2 8.3 - - 1 4.2 3 12.5
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⑦ 母親教室、乳幼児教室、ＰＴＡ活動等、女性が多く集まる団体への研修・訓練 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 683 44.8 600 39.4 67 4.4 9 0.6 89 5.8 75 4.9

男性 686 337 49.1 258 37.6 34 5.0 4 0.6 28 4.1 25 3.6
女性 812 341 42.0 331 40.8 32 3.9 5 0.6 59 7.3 44 5.4
無回答 25 5 20.0 11 44.0 1 4.0 - - 2 8.0 6 24.0
男性：10、20歳代 30 14 46.7 12 40.0 2 6.7 - - 1 3.3 1 3.3
男性：30歳代 57 29 50.9 22 38.6 3 5.3 - - 3 5.3 - -
男性：40歳代 95 55 57.9 25 26.3 8 8.4 - - 5 5.3 2 2.1
男性：50歳代 127 55 43.3 55 43.3 3 2.4 1 0.8 5 3.9 8 6.3
男性：60歳代 189 86 45.5 82 43.4 8 4.2 2 1.1 7 3.7 4 2.1
男性：70歳以上 188 98 52.1 62 33.0 10 5.3 1 0.5 7 3.7 10 5.3
女性：10、20歳代 48 24 50.0 16 33.3 2 4.2 - - 6 12.5 - -
女性：30歳代 67 24 35.8 28 41.8 2 3.0 1 1.5 6 9.0 6 9.0
女性：40歳代 145 57 39.3 61 42.1 9 6.2 2 1.4 11 7.6 5 3.4
女性：50歳代 143 64 44.8 62 43.4 6 4.2 - - 8 5.6 3 2.1
女性：60歳代 212 97 45.8 83 39.2 5 2.4 2 0.9 15 7.1 10 4.7
女性：70歳以上 196 74 37.8 81 41.3 8 4.1 - - 13 6.6 20 10.2
無回答 26 6 23.1 11 42.3 1 3.8 - - 2 7.7 6 23.1
１８～２９歳 78 38 48.7 28 35.9 4 5.1 - - 7 9.0 1 1.3
３０～３９歳 124 53 42.7 50 40.3 5 4.0 1 0.8 9 7.3 6 4.8
４０～４９歳 240 112 46.7 86 35.8 17 7.1 2 0.8 16 6.7 7 2.9
５０～５９歳 272 120 44.1 117 43.0 9 3.3 1 0.4 14 5.1 11 4.0
６０～６９歳 401 183 45.6 165 41.1 13 3.2 4 1.0 22 5.5 14 3.5
７０歳以上 385 172 44.7 143 37.1 18 4.7 1 0.3 20 5.2 31 8.1
無回答 23 5 21.7 11 47.8 1 4.3 - - 1 4.3 5 21.7
未婚 217 90 41.5 81 37.3 15 6.9 1 0.5 15 6.9 15 6.9
既婚（事実婚を含みます） 1089 503 46.2 438 40.2 42 3.9 8 0.7 57 5.2 41 3.8
離別・死別 183 78 42.6 69 37.7 9 4.9 - - 16 8.7 11 6.0
無回答 34 12 35.3 12 35.3 1 2.9 - - 1 2.9 8 23.5
未婚：男性 105 43 41.0 40 38.1 9 8.6 - - 7 6.7 6 5.7
未婚：女性 112 47 42.0 41 36.6 6 5.4 1 0.9 8 7.1 9 8.0
既婚（事実婚を含む）：男性 527 272 51.6 197 37.4 20 3.8 4 0.8 17 3.2 17 3.2
既婚（事実婚を含む）：女性 559 230 41.1 240 42.9 22 3.9 4 0.7 39 7.0 24 4.3
離別・死別：男性 48 19 39.6 19 39.6 5 10.4 - - 4 8.3 1 2.1
離別・死別：女性 135 59 43.7 50 37.0 4 3.0 - - 12 8.9 10 7.4
無回答 34 12 35.3 12 35.3 1 2.9 - - 1 2.9 8 23.5

自営業主（農林漁業） 44 19 43.2 20 45.5 1 2.3 - - - - 4 9.1

家族従業者（農林漁業） 20 8 40.0 11 55.0 1 5.0 - - - - - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 60 48.4 46 37.1 6 4.8 1 0.8 7 5.6 4 3.2

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 21 43.8 20 41.7 1 2.1 1 2.1 4 8.3 1 2.1

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 215 48.0 173 38.6 22 4.9 3 0.7 24 5.4 11 2.5

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 121 44.0 114 41.5 9 3.3 2 0.7 18 6.5 11 4.0

主婦・主夫 249 104 41.8 103 41.4 12 4.8 - - 19 7.6 11 4.4

無職（学生を含む） 265 122 46.0 100 37.7 11 4.2 2 0.8 11 4.2 19 7.2

無回答 50 13 26.0 13 26.0 4 8.0 - - 6 12.0 14 28.0

未就学児 103 53 51.5 32 31.1 6 5.8 - - 10 9.7 2 1.9

小中高校生 278 134 48.2 104 37.4 14 5.0 1 0.4 18 6.5 7 2.5

大学生・専門学校生等 141 65 46.1 57 40.4 5 3.5 1 0.7 8 5.7 5 3.5

１～３以外の子ども 177 87 49.2 67 37.9 8 4.5 - - 11 6.2 4 2.3

要介護者 218 100 45.9 84 38.5 8 3.7 3 1.4 8 3.7 15 6.9

無回答 769 323 42.0 310 40.3 37 4.8 4 0.5 45 5.9 50 6.5

３年未満 79 34 43.0 31 39.2 4 5.1 - - 7 8.9 3 3.8
３年以上～１０年未満 144 68 47.2 61 42.4 6 4.2 1 0.7 6 4.2 2 1.4
１０年以上～２０年未満 259 124 47.9 99 38.2 6 2.3 2 0.8 19 7.3 9 3.5
２０年以上 1017 450 44.2 399 39.2 50 4.9 6 0.6 56 5.5 56 5.5
無回答 24 7 29.2 10 41.7 1 4.2 - - 1 4.2 5 20.8
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問 16 あなたは、男女共同参画社会を形成していくために、今後、行政はどのようなことに力を入れていくべきだと思
いますか。あてはまる番号に○をつけてください。 

 

調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 475 31.2 678 44.5 538 35.3 521 34.2 577 37.9 851 55.9 456 29.9 310 20.4 154 10.1

男性 686 224 32.7 330 48.1 268 39.1 244 35.6 267 38.9 350 51.0 210 30.6 146 21.3 66 9.6
女性 812 242 29.8 341 42.0 262 32.3 269 33.1 303 37.3 493 60.7 241 29.7 158 19.5 84 10.3
無回答 25 9 36.0 7 28.0 8 32.0 8 32.0 7 28.0 8 32.0 5 20.0 6 24.0 4 16.0
男性：10、20歳代 30 9 30.0 11 36.7 7 23.3 7 23.3 11 36.7 12 40.0 5 16.7 6 20.0 3 10.0
男性：30歳代 57 25 43.9 25 43.9 21 36.8 16 28.1 19 33.3 30 52.6 17 29.8 18 31.6 6 10.5
男性：40歳代 95 38 40.0 40 42.1 31 32.6 34 35.8 32 33.7 45 47.4 22 23.2 13 13.7 11 11.6
男性：50歳代 127 37 29.1 60 47.2 59 46.5 50 39.4 43 33.9 59 46.5 39 30.7 18 14.2 11 8.7
男性：60歳代 189 64 33.9 89 47.1 78 41.3 69 36.5 86 45.5 101 53.4 65 34.4 45 23.8 19 10.1
男性：70歳以上 188 51 27.1 105 55.9 72 38.3 68 36.2 76 40.4 103 54.8 62 33.0 46 24.5 16 8.5
女性：10、20歳代 48 10 20.8 22 45.8 16 33.3 21 43.8 18 37.5 27 56.3 18 37.5 8 16.7 7 14.6
女性：30歳代 67 22 32.8 29 43.3 20 29.9 21 31.3 31 46.3 42 62.7 26 38.8 13 19.4 10 14.9
女性：40歳代 145 54 37.2 68 46.9 51 35.2 55 37.9 67 46.2 100 69.0 43 29.7 28 19.3 22 15.2
女性：50歳代 143 54 37.8 65 45.5 50 35.0 57 39.9 61 42.7 97 67.8 47 32.9 37 25.9 16 11.2
女性：60歳代 212 57 26.9 90 42.5 67 31.6 62 29.2 72 34.0 125 59.0 57 26.9 42 19.8 14 6.6
女性：70歳以上 196 45 23.0 66 33.7 57 29.1 52 26.5 53 27.0 101 51.5 49 25.0 29 14.8 14 7.1
無回答 26 9 34.6 8 30.8 9 34.6 9 34.6 8 30.8 9 34.6 6 23.1 7 26.9 5 19.2
１８～２９歳 78 19 24.4 33 42.3 23 29.5 28 35.9 29 37.2 39 50.0 23 29.5 14 17.9 10 12.8
３０～３９歳 124 47 37.9 54 43.5 41 33.1 37 29.8 50 40.3 72 58.1 43 34.7 31 25.0 16 12.9
４０～４９歳 240 92 38.3 108 45.0 82 34.2 89 37.1 99 41.3 145 60.4 65 27.1 41 17.1 33 13.8
５０～５９歳 272 92 33.8 126 46.3 110 40.4 108 39.7 105 38.6 157 57.7 87 32.0 56 20.6 28 10.3
６０～６９歳 401 121 30.2 179 44.6 145 36.2 131 32.7 158 39.4 226 56.4 122 30.4 87 21.7 33 8.2
７０歳以上 385 96 24.9 171 44.4 129 33.5 120 31.2 129 33.5 204 53.0 111 28.8 75 19.5 30 7.8
無回答 23 8 34.8 7 30.4 8 34.8 8 34.8 7 30.4 8 34.8 5 21.7 6 26.1 4 17.4
未婚 217 67 30.9 95 43.8 75 34.6 76 35.0 82 37.8 109 50.2 65 30.0 52 24.0 28 12.9
既婚（事実婚を含みます） 1089 349 32.0 497 45.6 390 35.8 382 35.1 424 38.9 628 57.7 340 31.2 222 20.4 110 10.1
離別・死別 183 50 27.3 74 40.4 61 33.3 52 28.4 62 33.9 101 55.2 42 23.0 30 16.4 12 6.6
無回答 34 9 26.5 12 35.3 12 35.3 11 32.4 9 26.5 13 38.2 9 26.5 6 17.6 4 11.8
未婚：男性 105 32 30.5 40 38.1 37 35.2 36 34.3 46 43.8 45 42.9 26 24.8 24 22.9 12 11.4
未婚：女性 112 35 31.3 55 49.1 38 33.9 40 35.7 36 32.1 64 57.1 39 34.8 28 25.0 16 14.3
既婚（事実婚を含む）：男性 527 177 33.6 264 50.1 206 39.1 194 36.8 200 38.0 278 52.8 166 31.5 111 21.1 53 10.1
既婚（事実婚を含む）：女性 559 170 30.4 232 41.5 183 32.7 187 33.5 222 39.7 349 62.4 173 30.9 110 19.7 56 10.0
離別・死別：男性 48 15 31.3 22 45.8 22 45.8 14 29.2 18 37.5 24 50.0 14 29.2 11 22.9 1 2.1
離別・死別：女性 135 35 25.9 52 38.5 39 28.9 38 28.1 44 32.6 77 57.0 28 20.7 19 14.1 11 8.1
無回答 34 9 26.5 12 35.3 12 35.3 11 32.4 9 26.5 13 38.2 9 26.5 6 17.6 4 11.8

自営業主（農林漁業） 44 10 22.7 17 38.6 12 27.3 14 31.8 21 47.7 18 40.9 10 22.7 7 15.9 1 2.3

家族従業者（農林漁業） 20 5 25.0 9 45.0 6 30.0 7 35.0 6 30.0 9 45.0 6 30.0 3 15.0 2 10.0

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 51 41.1 62 50.0 53 42.7 46 37.1 51 41.1 62 50.0 40 32.3 26 21.0 13 10.5

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 8 16.7 17 35.4 17 35.4 8 16.7 21 43.8 30 62.5 9 18.8 13 27.1 7 14.6

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 162 36.2 207 46.2 171 38.2 163 36.4 175 39.1 265 59.2 139 31.0 86 19.2 48 10.7

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 91 33.1 129 46.9 87 31.6 111 40.4 122 44.4 167 60.7 82 29.8 57 20.7 28 10.2

主婦・主夫 249 61 24.5 103 41.4 82 32.9 84 33.7 77 30.9 154 61.8 82 32.9 47 18.9 26 10.4

無職（学生を含む） 265 71 26.8 124 46.8 96 36.2 80 30.2 95 35.8 130 49.1 76 28.7 60 22.6 25 9.4

無回答 50 16 32.0 10 20.0 14 28.0 8 16.0 9 18.0 16 32.0 12 24.0 11 22.0 4 8.0

未就学児 103 35 34.0 50 48.5 35 34.0 37 35.9 41 39.8 67 65.0 41 39.8 21 20.4 10 9.7

小中高校生 278 95 34.2 118 42.4 94 33.8 92 33.1 118 42.4 170 61.2 89 32.0 47 16.9 24 8.6

大学生・専門学校生等 141 57 40.4 63 44.7 60 42.6 54 38.3 58 41.1 82 58.2 52 36.9 26 18.4 17 12.1

１～３以外の子ども 177 50 28.2 79 44.6 64 36.2 65 36.7 68 38.4 104 58.8 47 26.6 41 23.2 11 6.2

要介護者 218 69 31.7 85 39.0 79 36.2 73 33.5 81 37.2 126 57.8 65 29.8 43 19.7 19 8.7

無回答 769 228 29.6 359 46.7 269 35.0 258 33.6 279 36.3 404 52.5 216 28.1 162 21.1 83 10.8

３年未満 79 33 41.8 39 49.4 26 32.9 28 35.4 31 39.2 47 59.5 25 31.6 20 25.3 14 17.7
３年以上～１０年未満 144 45 31.3 75 52.1 55 38.2 59 41.0 64 44.4 87 60.4 60 41.7 30 20.8 19 13.2
１０年以上～２０年未満 259 81 31.3 96 37.1 93 35.9 84 32.4 105 40.5 157 60.6 67 25.9 39 15.1 31 12.0
２０年以上 1017 308 30.3 458 45.0 354 34.8 340 33.4 369 36.3 550 54.1 298 29.3 214 21.0 85 8.4
無回答 24 8 33.3 10 41.7 10 41.7 10 41.7 8 33.3 10 41.7 6 25.0 7 29.2 5 20.8

居
住
年
数

性
×
年
齢

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

  全  体

性
別

各国の女性と
の交流や情
報提供など、
国際交流を推

進する

法律や制度
の面で見直し

を行う

女性を政策・
方針決定の
場に積極的
に登用する

企業や地域
社会の女性
のリーダーを

養成する

職場における
男女の均等
な待遇の確

保について周
知徹底を行う

女性の就労
の機会を増や
したり、従来

女性が就労し
ていなかった
分野への女

性の進出を促
進するための
職業教育や

職業訓練を充
実する

保育の施設
やサービス、
高齢者や病
人の施設や

介護サービス
を充実する

学校や社会
教育、生涯学
習の場で男

女平等と相互
理解や協力

についての学
習を充実する

男女の生き
方に関する情
報提供や交
流の場、相

談、教育など
の施設を整
備・充実する
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調査数 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％ 人 ％
1,523 478 31.4 362 23.8 155 10.2 533 35.0 376 24.7 676 44.4 14 0.9 54 3.5 59 3.9

男性 686 238 34.7 174 25.4 76 11.1 229 33.4 149 21.7 248 36.2 7 1.0 27 3.9 19 2.8
女性 812 232 28.6 183 22.5 76 9.4 296 36.5 218 26.8 419 51.6 6 0.7 25 3.1 33 4.1
無回答 25 8 32.0 5 20.0 3 12.0 8 32.0 9 36.0 9 36.0 1 4.0 2 8.0 7 28.0
男性：10、20歳代 30 10 33.3 4 13.3 4 13.3 7 23.3 4 13.3 5 16.7 2 6.7 2 6.7 1 3.3
男性：30歳代 57 22 38.6 15 26.3 6 10.5 22 38.6 11 19.3 21 36.8 1 1.8 2 3.5 - -
男性：40歳代 95 27 28.4 17 17.9 9 9.5 34 35.8 22 23.2 29 30.5 2 2.1 6 6.3 1 1.1
男性：50歳代 127 36 28.3 27 21.3 9 7.1 42 33.1 25 19.7 38 29.9 - - 4 3.1 5 3.9
男性：60歳代 189 74 39.2 49 25.9 26 13.8 57 30.2 40 21.2 69 36.5 1 0.5 9 4.8 1 0.5
男性：70歳以上 188 69 36.7 62 33.0 22 11.7 67 35.6 47 25.0 86 45.7 1 0.5 4 2.1 11 5.9
女性：10、20歳代 48 16 33.3 8 16.7 5 10.4 19 39.6 10 20.8 17 35.4 - - 3 6.3 1 2.1
女性：30歳代 67 22 32.8 13 19.4 8 11.9 32 47.8 22 32.8 28 41.8 1 1.5 4 6.0 2 3.0
女性：40歳代 145 41 28.3 34 23.4 23 15.9 52 35.9 38 26.2 69 47.6 2 1.4 4 2.8 1 0.7
女性：50歳代 143 42 29.4 36 25.2 15 10.5 61 42.7 41 28.7 78 54.5 - - 2 1.4 4 2.8
女性：60歳代 212 52 24.5 43 20.3 18 8.5 80 37.7 54 25.5 125 59.0 2 0.9 5 2.4 6 2.8
女性：70歳以上 196 58 29.6 48 24.5 6 3.1 51 26.0 52 26.5 101 51.5 1 0.5 7 3.6 19 9.7
無回答 26 9 34.6 6 23.1 4 15.4 9 34.6 10 38.5 10 38.5 1 3.8 2 7.7 7 26.9
１８～２９歳 78 26 33.3 12 15.4 9 11.5 26 33.3 14 17.9 22 28.2 2 2.6 5 6.4 2 2.6
３０～３９歳 124 44 35.5 28 22.6 14 11.3 54 43.5 33 26.6 49 39.5 2 1.6 6 4.8 2 1.6
４０～４９歳 240 68 28.3 51 21.3 32 13.3 86 35.8 60 25.0 98 40.8 4 1.7 10 4.2 2 0.8
５０～５９歳 272 79 29.0 64 23.5 25 9.2 104 38.2 67 24.6 117 43.0 - - 6 2.2 10 3.7
６０～６９歳 401 126 31.4 92 22.9 44 11.0 137 34.2 94 23.4 194 48.4 3 0.7 14 3.5 7 1.7
７０歳以上 385 127 33.0 110 28.6 28 7.3 118 30.6 99 25.7 187 48.6 2 0.5 11 2.9 31 8.1
無回答 23 8 34.8 5 21.7 3 13.0 8 34.8 9 39.1 9 39.1 1 4.3 2 8.7 5 21.7
未婚 217 68 31.3 53 24.4 30 13.8 75 34.6 49 22.6 91 41.9 4 1.8 14 6.5 8 3.7
既婚（事実婚を含みます） 1089 342 31.4 266 24.4 109 10.0 383 35.2 263 24.2 469 43.1 7 0.6 33 3.0 35 3.2
離別・死別 183 60 32.8 37 20.2 13 7.1 62 33.9 53 29.0 102 55.7 1 0.5 5 2.7 9 4.9
無回答 34 8 23.5 6 17.6 3 8.8 13 38.2 11 32.4 14 41.2 2 5.9 2 5.9 7 20.6
未婚：男性 105 38 36.2 24 22.9 15 14.3 30 28.6 20 19.0 35 33.3 4 3.8 8 7.6 4 3.8
未婚：女性 112 30 26.8 29 25.9 15 13.4 45 40.2 29 25.9 56 50.0 - - 6 5.4 4 3.6
既婚（事実婚を含む）：男性 527 181 34.3 142 26.9 60 11.4 181 34.3 115 21.8 193 36.6 1 0.2 18 3.4 13 2.5
既婚（事実婚を含む）：女性 559 160 28.6 123 22.0 48 8.6 201 36.0 147 26.3 274 49.0 6 1.1 15 2.7 21 3.8
離別・死別：男性 48 19 39.6 8 16.7 1 2.1 15 31.3 13 27.1 18 37.5 1 2.1 1 2.1 1 2.1
離別・死別：女性 135 41 30.4 29 21.5 12 8.9 47 34.8 40 29.6 84 62.2 - - 4 3.0 8 5.9
無回答 34 8 23.5 6 17.6 3 8.8 13 38.2 11 32.4 14 41.2 2 5.9 2 5.9 7 20.6

自営業主（農林漁業） 44 12 27.3 10 22.7 1 2.3 13 29.5 8 18.2 15 34.1 1 2.3 4 9.1 2 4.5

家族従業者（農林漁業） 20 8 40.0 5 25.0 3 15.0 7 35.0 5 25.0 8 40.0 - - 3 15.0 - -

自営業主（商工業、サービス業、
自由業など）

124 44 35.5 28 22.6 13 10.5 50 40.3 33 26.6 49 39.5 2 1.6 2 1.6 4 3.2

家族従業者（商工業、サービス
業、自由業など）

48 8 16.7 10 20.8 4 8.3 13 27.1 15 31.3 27 56.3 - - 1 2.1 - -

正社員、正職員（会社、商店、官
公庁など）

448 142 31.7 106 23.7 48 10.7 151 33.7 101 22.5 162 36.2 4 0.9 14 3.1 8 1.8

パート、アルバイト、嘱託（会社、
商店、官公庁など）

275 87 31.6 60 21.8 28 10.2 113 41.1 60 21.8 137 49.8 2 0.7 5 1.8 4 1.5

主婦・主夫 249 87 34.9 64 25.7 20 8.0 87 34.9 74 29.7 138 55.4 2 0.8 10 4.0 12 4.8

無職（学生を含む） 265 79 29.8 71 26.8 33 12.5 87 32.8 67 25.3 121 45.7 2 0.8 12 4.5 16 6.0

無回答 50 11 22.0 8 16.0 5 10.0 12 24.0 13 26.0 19 38.0 1 2.0 3 6.0 13 26.0

未就学児 103 37 35.9 21 20.4 12 11.7 43 41.7 28 27.2 42 40.8 2 1.9 3 2.9 - -

小中高校生 278 75 27.0 56 20.1 33 11.9 109 39.2 72 25.9 113 40.6 4 1.4 7 2.5 6 2.2

大学生・専門学校生等 141 45 31.9 30 21.3 14 9.9 57 40.4 39 27.7 58 41.1 1 0.7 4 2.8 3 2.1

１～３以外の子ども 177 49 27.7 42 23.7 14 7.9 71 40.1 41 23.2 85 48.0 1 0.6 6 3.4 2 1.1

要介護者 218 64 29.4 47 21.6 21 9.6 73 33.5 45 20.6 111 50.9 - - 8 3.7 14 6.4

無回答 769 261 33.9 203 26.4 78 10.1 251 32.6 189 24.6 332 43.2 7 0.9 32 4.2 38 4.9

３年未満 79 22 27.8 19 24.1 10 12.7 27 34.2 17 21.5 28 35.4 2 2.5 2 2.5 - -
３年以上～１０年未満 144 49 34.0 32 22.2 18 12.5 61 42.4 48 33.3 63 43.8 2 1.4 1 0.7 3 2.1
１０年以上～２０年未満 259 80 30.9 52 20.1 31 12.0 89 34.4 58 22.4 107 41.3 3 1.2 13 5.0 7 2.7
２０年以上 1017 318 31.3 253 24.9 92 9.0 346 34.0 242 23.8 468 46.0 6 0.6 36 3.5 45 4.4
無回答 24 9 37.5 6 25.0 4 16.7 10 41.7 11 45.8 10 41.7 1 4.2 2 8.3 4 16.7

居
住
年
数

性
×
年
齢

年
齢

婚
姻
状
況

性
×
婚
姻
状
況

職
業

子
ど
も
・
要
介
護

者
の
有
無

病気や障害、
高齢、貧困な
どの困難を抱
えた女性が
安心して暮ら
せる環境を整

備する

その他 わからない 無回答

  全  体

性
別

行政自身が
率先して男女
共同参画の
取組みを行う

防災（災害復
興を含む）活
動に関してよ
り一層、男女
共同参画社

会の視点を取
り入れる

科学技術・学
術における女
性の参画の

拡大を推進す
る

女性が安心し
て暮らしてい
けるよう、女
性へのあらゆ
る暴力の根

絶に取り組む

生涯を通じ、
女性が健康

的に生活でき
るよう支援す

る
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香川県男女共同参画社会に関する意識調査 
報  告  書 

 
令和 2 年３月 
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